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Before operating please read these instructions thoroughly.
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Some Dos And Don't On The Safe Use Of Equipment

This equipment has been designed and manufactured to meet international safety standards but,
like any electrical equipment, care must be taken if you are to obtain the best results and safety is
to be assured.
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DO read the operating instructions before you attempt to use the equipment.

DO ensure that all electrical connections (including the mains plug, extension leads and intercon-
nections between the pieces of equipment) are properly made and in accordance with the manufac-
turer’s instructions. Switch off and withdraw the mains plug before making or changing connections.
DO consult your dealer if you are ever in doubt about the installation, operation or safety of your
equipment.

DO be careful with glass panels or doors on equipment.

DO route the mains lead so that it is not likely to be walked on, crushed, chafed, or subjected to
excessive wear and tear or heat.

Sededededokededoke R dok dedokededcke dodoke dok dednk ik el ke bk

DON'T remove any fixed cover as this may expose dangerous voltages.

DON'T obstruct the ventilation openings of the equipment with items such as newspaper, table-
cloths, curtains, etc. Overheating will cause damage and shorten the life of the equipment.

DON'T allow electrical equipment to be exposed to dripping or splashing, or objects filled with lig-
uids, such as vases, to be placed on the equipment.

DON'T place hot object or naked flame sources such as lighted candles or nightlights on, or close
to equipment. High temperatures can melt plastic and lead to fires.

DON'T use makeshift stands and NEVER fix legs with wood screws-to ensure complete safety
always fit the manufacturer's approved stand or legs with the fixings provided according to the
instructions.

DON'T use equipment such as personal stereos or radios so that you are distracted from the re-
guirements of traffic safety. It is illegal to watch television whilst driving.

DON'T listen to headphones at high volume, as such use can permanently damage your hearing.
DON'T leave equipment switched on when it is unattended unless it is specifically stated that it

is designed for unattended operation or has a stand-by mode. Switch off using the switch on the
equipment and make sure that your family know how to do this. Special arrangements may need to
be made for infirm or handicapped people.

DON'T continue to operate the equipment if you are in any doubt about it working normally, or if it is
damaged in any way-switch off, withdraw the mains plug and consult your dealer.

ABOVE ALL,
- NEVER let anyone especially children push anything into holes, slots or any other opening in the
case - this could result in a fatal electrical shock:

- NEVER guess or take chances with electrical equipment of any kind
- it is better to be safe than sorry!
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To achieve the utmost in enjoyment and performance, please read this manual carefully before
attempting to operate the unit in order to became familiar with its features, and assure you years of
faithful, trouble free performance and listening pleasure.

Important Notes

* Keep instructions: the safety and operating instructions should be retained for future reference.

* Avoid installing the unit in locations described below:

Places exposed to direct sunlight or close to heat radiating appliances such as electric heaters.
On top of other stereo equipment that radiate too much heat. Places lacking ventilation or dusty
places. Places subject to constant vibration. Humid or moist places.

* Make sure not to obstruct the ventilation openings.

* Before turning on the power for the first time, make sure the power cord is properly installed.

* Mains plug is used as the disconnect device and it shall remain readily operable completely.

* The product shall not be exposed to dirpping or splashing and that no objects filled with liquids,
such as vases, shall be placed on the product.

* To completely disconnect the power input, the mains plug of apparatus shall be disconnected
from the main. Unplug the unit from the wall outlet before storms to prevent damage due to
lightning and any power fluctuation.

* When the standby LED and display are not illuminated; this inducates that the power switch is set
to off or the set is disconnected from the mains.

* Minimum distances 10cm around the apparatus for sufficient ventilations.

* Attention should be drawn to the environmental aspects of battery disposal.

* The mains plug should not be obstructed or should be easily accessed during intended use.

* The ventilation should not be impeded by covering the ventilation openings with items such as
newspaper, table-clothes, curtains etc.

* No naked flame sources usch as lighted candles should be placed on the apparatus.

* Battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the | ke.

For safety reasons, do not remove any covers or attempt to gain access to the inside of the
product. Refer any servicing to qualified personnel.

Do not attempt to remove any screws, or open the casing of the unit; there are no user serviceable
parts inside, refer all servicing to qualified service personel.

CAUTION
F ELECTRIC

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT REMOVE COVER (OR
BACK), NO USER SERVICEABLE PARTS INSIDE, REFER SERVICING TO
QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

DANGEROUS VOLTAGE

There is high voltage, that may be of sufficient magnitude to constitute a risk
of electric shock to persons is present within this product enclosure.

ATTENTION
A The owner manual contains important operating and maintenance instruc-
tions, for your safety, it is necessary to refer to the manual.

WARNING: TO PREVENT FIRE OR SHOCK HAZARD, DO NOT EXPOSE THIS APPLIANCE TO
DRIPPING OR SPLASHING.
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Note:

- This unit will become warm when used for a long period of time. This is normal and does not
indicate a problem with the unit.

- If unusual conditions occur in the display or buttons, switch the unit off then turn on the unit
again.

- The rating label is located on the base of the unit.

- The marking information is located at the bottom of apparatus.

Laser Product

This product is equipped with low power laser equipment. For your own safety do not remove any
covers or take the product apart. Repair work must be carried out by qualified personnel.

Caution

This product is equipped with low
power laser equipment inside, for
wour safety, don't apen the laserra-

CLASS 1
LASER PRODUCT

diation protective equipment, Don't
look at the laser radiation distnet
when the equipment is operating

Correct Handling of Batteries

« Improper or incorrect use of batteries may cause corrosion or battery leakage, which could
cause fire, personal injury or damage to property.

- Use only the types of the batteries which are indicated in this manual.

+ Do not dispose of the used batteries as domestic waste. Dispose of them in accordance with the
local regulations.

« Small button cell batteries such as used in the remote handset for this unit are easily swallowed
by young children and this can be dangerous. Keep loose button cells away from young children
and make sure that the battery holder tray is secure in the remote control. Seek medical advice
if you believe a cell has been swallowed.

» Batteries (battery pack or batteries installed) shall not be exposed to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

CAUTION
Danger of explosion if battery is incorrectly replaced.

Replace only wi h the same or equivalent type.

At full power, prolonged listening to the player can damage the ears of the user.

WARNING: To protect your hearing

It is important that any headphones or earphones used in conjunction with this product are
compliant with French Decree of 8 November 2005 implementing Article L.5232-1 This ensures that
the sound level does not exceed 100 dB SPL. The prolonged listening at high volume for more than
five hours a week can damage your hearing.

To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long
periods.
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Battery Safety Guidelines

SAFETY
GUIDELINES

Used correctly, domestic batteries are a safe and dependable source of
portable power. Problems can occur if they are misused or abused —
resulting in leakage or, In extreme cases, fire or explosion.

Here are some simple guidelines to safe battery use designed to eliminate

any such problems.

Take care to fit your batteries correctly,
abserving the pius and smrinws marks onthe
battery and appliance. Incomect fitting can

cause |eakage or In exreme cases, fire or
ewan an explosion,

]

Replace the whole set of batteries at ane
time, taking carg not ta mix old and new
batteries orbattaries of different types, since
this can resultin leakage or in extrems
cazes, fire or even an explosion,

Store unused batteries in their packaging
and away from metal objects which may
causa ashort-circuit resultingin leakage or,
in extreme cases, fire or even an explosion,

S
D

Remove dead batteriesfrom eguipment and
all batteries from equipment you know you
are not gqoing to usa for 3 long time.
Otherwise the batteries rray leak and cause
damage.

-

Meverdispese of batteries infire as this can
calse them to exploda, Please recycle
dead batteries; do not put with the
normal household waste,

MNever attemptto recharge ordinary
batteries; ejther ina charger or by applying
heat to them: They may leak, cause fire or

evien explode, There are special
rechargeable batteries which are clearly
marked as such,

o

Supervise children if they are replacing
batteries themselves in order to ensure
these guidelines are followead,

=

i

Remember that small button cell batteries
such as used insame hearing aids, toys,
games and other appliances, are easily
sreallowed by voung childrenandthiscan be
dangarous,

Keep loose button cells away from young
children.

Make sure battery compartments are
seclre,

Seekmedical adviceifvou believe acell has
been swallowed
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Pack Contents

Make sure all of the following contents are included.

The Unit Speakersx 2 Remote Control
(battery included)

Speaker Cable x 2 FM Antenna Control Cable

O O
O O
Stand Instruction Manual
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Product Overview

The CD Player
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Standby Button

Clock Button

Mode Button

USB Jack

Remote Sensor

Vacuum Fluorescent Display (VFD)
Display Lens

Disc Tray

Fast Forward Button ()

Tuning Forward Button

Reverse Button ( -dd)

Tuning Backward Button

Next Button ( »»l)

Preset Up Switch

Previous Button (<)

Preset Down Switch

Play/Pause Button (m~11)
Open/Close Button(&)

Stop Button( )

Bluetooth Antenna

Power Control Cable Socket

AUX1 Input Terminals (L&R) (AUX IN1)
AUX2 Input Terminals (L&R) (AUX IN2)
FM Antenna

Headphone Terminal
Bass Control Knob
Treble Control Knob
Volume Control Knob
Function Select Knob

AC Power Cable
Power Control Cable Socket
Speaker Output Terminals (L&R)



Remote Control Overview

1. Standby Button ¢
2. Disc Function Button
H & ) 3. FM Button
J o ® 4. Mode Button ( MODE)
@ =aas T 8 5. Intro Button ( INTRQ )
@@ OIS @@ 6. Loudness Button ( LOUDNESS )
®® 55 5/5 ®® 7. Preset Equalizer Button ( P-EQ)
WX gy 8. Clock Button (CLOCK)
®—+O Oi—® 9. NextButton »»i
® éb ® Preset Up Switch
® /@g\ ® 10. Fast Backward Button -«
\ Tuning Backward Button
@ M 11. Previous Button <«
@ @ @ @ Preset Down Switch
® n . ® 12. Play/Pause Button e 11
s . 13. Album Up Button ( ALB *)
@ - @ ‘ @ 14. Album Down Button ( ALB -)
.3@ rx) (33 3] 15. Mute Button ( MUTE )
cslanlan 16. Number Button ( 0~9, 10+)
G G GO 17. Open/Close Button a
( — 18. USB Function Button
o) () Gy —@ 19. AUX Function Button ( AUX 1/AUX 2 )
Bluetooth Button

J 20. Repeat A-B Button (A-B)
' 21. Dimmer Button ( DIM)
22. Super Bass Button ( S-BASS)
23. Sleep Button ( SLEEP )
24. Timer Button ( TIMER )
25. Display Button ( DISPLAY )
RDS Display
26. Fast Forward Button e
Tuning Forward
27. Stop Button MW
Pairing Cleared Button (PAIRING)
28. Volume Up Button (VOL+)
29. Volume Down Button ( VOL-)
30. Program Button ( PROG )
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Installation of Battery

1.

Remove the insulating mylar strip from the
battery. It is located at the bottom back
side of the remote control.

Loosen the screw on the battery compartment
cover with a screwdriver. Pull out the battery
compartment with your fingernails.

Replace a new battery (size 2023) correctly
and fully insert the battery compartment back
to the original position. Tighten the screw with
a screwdriver.

Handling the Remote Control

Remove the batteries if the remote control is not going to be used for an extended period of
time.

To avoid possible failure, read the following instructions and handle the remote control
properly.

Do not drop or cause impact to the remote control.

Do not spill water or any liquid on the remote control.

Do not place the remote control on a wet object.

Do not place the remote control under the direct sunlight or near sources of excessive heat.
Do not use caustic cleaners ( porcelain, stainless steel, toilet, or oven cleaner etc. ) on the
remote, as it may suffer damage.

Note:
Remove the battery from remote control handset when it is not to be used for a long period.
Otherwise it can be damaged due to leakage of battery.
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Remote Control Operation Range

Point the remote control to the unit no more than 5 meters from the remote control sensor and

within 30° horizontally and 30° vertically of the front of the unit. The operating distance may vary

according to the brightness of the room.

Note:

» Make sure that there is no obstacle between the infrared remote sensor of the unit and remote
control. If you install the unit on rack, etc.., the remote controllable range may decrease
depending on the thickness or colour of glass door of rack.

* Do not expose the infrared remote sensor to direct sunlight or other strong light, such as inverter
fluorescent light.
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Connections

Caution: Make all connections before plugging the unit into the AC Power outlet.

Please read these additional installation notes before use.
If the following steps are not followed correctly the unit may become damaged.

Please note the correct steps for setting up the unit are as follows:
1. The speaker wires, control cable between CD player and amplifier are to be connected first.

2. Atter the above cables are correctly connected, the AC power cord can then be connected to
power outlet.

Caution:

i) Reversing the steps by connecting the AC power cord first will cause malfunction of the
unit.

ii) During operation, if the control cable requires to be reconnected, the AC power supply
must be disconnected first. Otherwise, damage to the unit may be caused.

Speaker Main Unit Speaker M

O %
] = ‘ 'Eaglgi%f

AC Power Cord

AC Power Cord

[%]

| Speaker Main Unit ~ Speaker
N g 1

3 O|ll= || O

w2 "™ |0 ie= | @

AC Power Cord

AC Power Cord

GB-12



Connecting the FM Antenna

Connect the supplied FM Antenna to the FM An-
tenna socket on the rear of the unit.

Caution:
To avoid noise, keep Antenna away from the unit,
the connecting cable and the AC power cable.

Connecting the Speakers

Connect the speaker cords between the terminals as shown below.

Connect the cable with a black head to the (-) terminals and cable with a red head to the (+) termi-
nals.

o The Amplifier

Right Speaker Box s
Rear View Fﬁj

Left Speaker Box
@ Rear View
|
2

Connecting Auxiliary Equipment
Connect the AUX IN 1 terminals on the rear of the unit to the line output terminals on the auxiliary
equipment with an audio cable (no supplied) illustrated below.

The CD Player

géi@
Auxiliary equipment | == ==

Connect the AUX IN 2 sockets on this unit to the audio output sockets on the auxiliary equipment
as illustrated below.

The CD Player

o ]
5]

]

Ty
% ‘) Auxiliary equipment

[ _1 80
i s S

GB-13



Connecting Control Cable
Connect the control cable between the CD player and the amplifier.

The CD player

The Amplifier

Connecting the AC Power Cable
Insert the AC Power cable into a wall outlet, then your unit is ready to use,
Caution: * Be sure to unplug the power plug from the outlet when going out or when the unit is not
in use for an extended period of time.
* The mains plug is used as the disconnect device and it shall remain readily operable.

ECO-Power/Standby Features

Switching ON/OFF

When you insert the AC Power cable into a wall outlet, the unit will be in standby mode.

+ Press the Standby () button to switch the unit on. The word “HELLO” will show in the display.

» Press the Standby (b button to switch the unit back to standby mode. The words “BYE BYE" will
scroll across the display.

Switching the system to ECO Power/Standby mode
Press and hold the standby ¢ button for 2 seconds or more to switch to ECO Power Standby or
normal standby.
* ECO Power standby mode
The clock will not be displayed. Press the CLOCK button to display the clock on the LCD.
* Normal standby mode
The clock display on the LCD.
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Setting the Clock

¢ Setting the Clock Manually

1.8et the unit in eco power standby mode.

2.Press and hold the Clock button (CLOCK), the VFD will display CLOCK SET and CLOCK 24
begins to blink.

3.Set the hour with the Volume Up/Down button (VOL+-) or Previous/Next buttons {1<</mel).

4 Press the Clock button (CLOCK), the minute indicator will blink.

5.5et the minute with the Volume Up/Down button (VOL+-) or Previous/Next buttons (l-<44/»il).

6.Press the Clock button (CLOCK), the built-in clock starts operating.

Note:

+ When the clock setting time for each step is longer, the clock setting mode will be cancelled.

« |If a power failure cccurs or the unit is disconnected from the mains, the clock setting will be lost.

¢ Setting the Clock Automatically
Tune into a RDS station and wait for few minutes. To confirm, press the Clock button (CLOCK).

+ Display the Clock
In standby mode, press the Clock button (CLOCK).

Sound Quality

Adjusting the Volume
To increase or decrease the volume, rotate the Volume Control knob (- VOLUME +) on the unit or
press the Volume Up/Down buttons (VOL +/-) on the remote control.

Adjusting the Super Bass

You can reinforce the bass sound to maintain rich, full bass at low volume.

Press the Super Bass button (S-BASS) on the remote control to get the effect, the word “DBB” will lit
on the front panel. Press the Super Bass button (8-BASS) again to cancel the effect.

Adjusting the Bass
Rotate the BASS knob clockwise or counter clockwise on the Amplifier to adjust the intensity of the
bass output sound.

Adjusting the Treble
Rotate the TREBLE knob clockwise or counter clockwise on the Amplifier to adjust the intensity of
the treble output sound.

Controlling the Loudness

This unit has a loudness function, which can automatically increase the bass sound effect at low
volume. It can also increase the bass sound effect at high volume, but it will be relatively less when
it is at high volume. Press the Loudness button (LOUDNESS) on the remote control to obtain the
loudness function, the icon “ 4} " will display on the front panel, press again will disappear.

Presetting Equalizer
You can adjust the sound reproduced simply by choosing from 5 preset equalizers. Press the Pre-
set Equalizer button (P-EQ) repeatedly to scroll through the following options:

FI_"AT = POP = JAZZ = ROCK -= CLASISIC

Changing the Front Panel Darkness
This unit has three brightness levels for you to adjust the clock display. Press the Dimmer Control
button (D M) on the front panel or the remote control repeatedly to choose the desired brightness.
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Listening to Radio Broadcasts

You can listen to FM stations. Stations can be tuned in manually, automatically or from preset mem-
ory storage.

Caution:

Before listening to the radio, please check that the FM Antenna is correctly connected and adjusted
for length and direction.

Tuning in to a Station

1. Rotate the Function button (FUNCTION) on the unit or press the Tuner Function button (FM) on
the remote control. The word “TUNER” will be displayed on the front panel.

2. Select a station using one of the following methods.

+ Auto Tuning

Press and hold the Tuning Backward/Forward button (<t-t/m») on the remote control or on the
unit for one second or more, the frequency changes down or up automatically until a station is
found.

¢+ Manual Tuning
Repeatedly press the Tuning Backward/Forward button ( -i«/»p ) on the remote control or on
the unit to change the frequency until you find the station you want.

¢+ Preset Tuning (Available only after the stations are preset)
Repeatedly press the Preset Up/Down Switch button (l«</»#l) on the remote control or on the
unit to select the desired preset number. Its band and frequency are displayed on the front
panel.

Presetting Stations

You can manually preset up to 20 FM stations.

To tune in to the desired station:

1. Press the Program button (PROG) on the remote control, the preset number will be displayed.

2. Press the Preset Up/Down switch button (l-=«/»1) on the remote control to select the preset
number.

Note: If you select more than 20, the preset number will be changed to “1” automatically.

3. Press the Program button (PROG) again to store the station. The display will return to the
broadcast frequency display.

4. Repeat above steps 1 to 3 for each station you want to store in memory with a preset number.

Note: If the unit is unplugged or if a power failure occurs, the preset stations will not be erased af-

ter being stored.

To change the FM Reception Mode
Press the Mode button (MODE) to select the Stereo or Mono channel to receive the best FM recep-
tion mode.
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FM Display Modes

Every time you press the DISPLAY button, the display will cycle through the following display modes:
Station Name, Frequency, Programme Type, Radio Text, Date / Clock.

The information is displayed on the lower segment of the display.

Station Name
When an RDS station is received, the name of that station
will be displayed.

Programme Type
Programme type identification signal. (Example: News,
Rock, Classical music.)

Time

The RDS CLOCK system may not properly operate in
areas where RDS CLOCK service is not available. Once
RDS CLOCK service is available, the RDS CLOCK
system will commence operation.

Radio Text
This displays a station description.

Frequency

This shows the frequency of the current station, e.g.
89.80 MHz.

GB-17

[ Station Name )

[ Programme Type J
r ‘ Y
Time
N ‘ >
4 A
Radio Text
e o

[ Frequency




CD Operation

CD Playing

1. Rotate the Function button (FUNCTION) on the unit or press the Disc Function button ( €D ) on
the remote control. The word “DISC” will be displayed on the front panel.

2. Press the Open/Close button (£) to open the disc door and place the disc on the disc tray (with
the printed side up).

3. Press the Open/Close button ( £) to close the disc door, the unit will read the disc and play it
automatically.
Note: Ifin stop mode, please press the Play/Pause button (k= 11) to start playing the disc.

4. Press the Play/Pause button (®11) to pause the playing, press again to continue play.

5. Press the Stop button (M) to stop the disc playing.

Direct Select track

Load a disc, upon finishing reading the disc, you can select tracks by using number buttons (0-9,10+)

on the remote control and play.

+ [fthe song number is less than 10, press the number buttons 0-8.

+ Ifthe song number is over 10, press the Number button (10+) and press the one of the number
buttons 0-9. Each press of 10+ increases the tens by 1 e.g. 10, 20, 30, so for track ‘22’ press 10+
twice then “2'.

To Skip Search and Play
+ Press the Previous button (1<) once or more to skip previous one or more tracks on the disc.
+ Press the Next button (»#l) once or more to skip forward one or more tracks on the disc.

To Search
Press and hold the Reverse button () or Fast Forward button (m»#=) to search for the position
that you intend to start playing.

Text Display During Playback
Press the Display button (DISPLAY) to show the current track number and remaining playback time.

Programme Play

You can programme up to 20 tracks to play in any desired order. The player must be in STOP mode
only with a CD inserted.

1. Insert a disc and press the Stop button (H) when it starts playing.

2. Press the Programme button (PROG), “0 I-P-00 " appears.

3. Press the Number buttons (0-9, +10) or the Previous/Next buttons (l«</k»1) on the remote
control to select the desired track number.

Press the Programme button (PROG) to confirm the track number to be stored.

Repeat steps 3-4 to select and store all desired tracks.

Press the Play/Pause button (»=11) to start programme play.

Press the Stop button (M) once to stop the programme play. Press the Stop button (W) twice to
clear programme.

Note: Random play will not shuffle the programmed music list.

Random Play (CD and MP3 discs)

The CD can be played randomly.

Press the Random button (RANDOM) once and then press the Previous/Next buttons (l<d/pel) to
begin the random play.

Playing the Beginning (Intro) of each Track
Press the Intro button (INTRQ) on the remote control to play the beginning of each track consecu-

tively. The playing time of each track is 10 seconds. When you hear the desired track, press the
Intro hutton (INTRO).

gy o
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Playing Repeatedly (CD)
ONE and ALL Repeat Play can be set by pressing the Mode button (MODE),

First press . Torepeat the same track, the words “TRK” and “REP” will blink.

Second press ;| Torepeat playing all tracks on a disc, the words “TRK” will stay lit and “REP ALL”
will blink.

Third press . To play tracks randomly, the words “TRK” will stay lit and “SHUF” will blink.

Fourth press : Tocancel the repeat playing, the word “SHUF" will disappear.

+ Repeat A-B can be set by pressing the repeat A-B button (A-B).

First press . Select the start point, the words “A-" will stay lit.
Second press | Select the end point, the words “A-B” will stay lit.
Third press . Tocancel repeat play, the words “A-B” will disappear.

Note: A-B repeat function can only be used within the same track.

MP3/WMA Disc Playing

Note: MP3MWMA music playback from CD maybe be affected due to the type and format of disc or
condition of the recording. If you are having frouble playing a certain disc, it is recommended to use
USB input instead for best MP3/WMA playback.

When selecting tracks the player will automatically display the album and track number. For ex-
ample: track number 21 may be from album 3, track 7.

1. Rotate the Function button (FUNCTION) on the unit or press the Disc Function button (CD) on
the remote control. The word “DISC” will be displayed on the front panel.

2. Press the Open/Close button (2) to open the disc door and place the MP3/WMA disc on the
disc tray.

3. Press the Display button (DISPLAY) on the remote control, ID3 information (song title and artist)
will be displayed or “NO 1D3” if there is no ID3 information. Press this button again, and the
album, track and playing time will be displayed.

4. When playing MP3AVMA discs, the current album and track will be displayed.

5. Press the Previous/Next buttons (l««/pr1) to select the previous/inext track. When pressing the
Reverse/Fast Forward buttons (<, p-» ) for a few seconds, it will search backward or search
forward.

6. Press the Abum Up button (ALB+) or Album Down button (ALB-) on the remote control to select
the next/previous album, and play the first track of this a bum.

If the playing has ended, press the Abum Up button (ALB+) or Album Down button (ALB-) on the
remote control to select the next/previous a bum.
Then choose the track with the Next button (»#1) or Previous button (ltd).

7. Press the Play/Pause button (= 11) to start playing the disc.

8. Press the Stop button (M) to stop playback.

Note: Play will continue to the final track when the selected tracks have been played.

The first 2 digits of the display is the album number, the next 3 digits is the track number and
the remaining digits display the minutes and seconds.
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Playing Repeatedly (MP3 disc)
ONE, ALB and ALL repeat play can be set by pressing the Mode button (MODE).

First press . Torepeat the same track, the words “TRK” and “REP” will blink.

Second press : To repeat playing album, the words “TRK” will stay lit and "REP ALB" will blink.

Third press . Torepeat playing all tracks on a disc, the words “TRK" will stay lit and “REP ALL"
will blink.

Fourth press : Toplay tracks randomly, the words “TRK” will stay lit and "SHUF” will blink.

Fith press : Tocancel the repeat playing, the word “SHUF" will disappear.

+ Repeat A-B can be set by pressing the repeat A-B button (A-B).

First press : Select the start point, the words “A-" will stay lit.
Second press : Select the end point, the words “A-B” will stay lit.
Third press . To cancel repeat play, the words “A-B” will disappear.

Note: A-B repeat function can only be used within the same track.

Use the USB
By connecting an USB mass storage device (including USB flash
memory, USB flash players or memory cards) to this unit, you can
ol eas enjoy the device's stored music through the unit.
- = 1. Insert the USB device's USB plug into the <& socket on the
g E) (@ & front of unit.
¢ 2. Press the USB button (USB) on remote control or rotate the
function select button on the Amplifier to select the USB
function. The word “USB” will be displayed on the front panel.

3. The device's stored music will be played automatically.

4. When you store more than one folder in the USB flash, use the
a bum up button (ALB+) or album down button (ALB-) on the
remote control to select the next/previous folder. Then choose
the track with the next button (1) or previous button (l<e<) to
play the folder.

5. The player support the USB music file format of MP3, WMA only.

For devices with USB Cables:
1. Insert one plug of the USB cable (not supplied) to the < socket on the unit.
2. Insert the other plug of the USB cable to the USB output terminal of the USB device.

For memory Cards:
1. Insert the memory card into a card reader (not supplied).
2. Use a USB cable (not supplied) to connect the card reader into the «=+ socket on the unit.

USB Storage Device Data Protection

+ Always insert the USB device in the correct direction. Failure to do so may result in damage
tothe USB device and this unit.

+ Do not remove the USB device while it is being accessed.

+ Electrical interference and electrostatic discharges may cause the USB device to malfunction
and suffer damage, resulting in data loss.

It is strongly recommended that any important data is backed up on a PC to protect against corrup-

tion, data loss or device malfunction. Please note that our company shall not accept any liability for

damage or loss of stored data.

Note: USB connection is not compatible with all hard drive models.
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Play from Bluetooth device

With this unit, you can listen to audio files from a player if bluetooth connection is available.

Pairing bluetooth-enabled devices
To connect your Bluetooth device to the unit, you need to pair the device to the unit. Pairing needs
only to be done once.

Note:

*  The operational range between this unit and a Bluetooth device is approximately 10 meters.

* Before you connect a Bluetooth device to this unit, familiarize yourself with the Bluetooth
capablities of the device.

*  Compatibility with all Bluetooth devices is not guaranteed.

Any obstracle between this unit and a Bluetooth device can reduce the operational range.

Keep this unit away from any other electronic device that may cause interference.

1. Press the €} Bluetooth button on the remote control or rotate the function on the front panel.
2. Turn on the Bluetooth function on your device.

3. Search for other Bluetooth device with your device.

4. Select "AXM649BT" in the pairing list.

5. Enter default password “0000” if necessary.

6. Press and hold Pairing Cleared button (PAIRING) more than 2 seconds to clear pairing mode.
Note:

* The device will also be disconnected when the device is moved beyond the operation range.

* If you want to reconnect the device to the unit, place it within the operational range.

* The device will be connected the Bluetooth device pairing already, and also enter pairing mode,
other Bluetooth device can be searching for connecting or pairing.

* When the unit disconnected from the Bluetooth device, it will enter pairing mode automatically,
other Bluetooth devices can be searching for connection or pairing.

Listen to music from Bluetooth device

If the connected Bluetooth device supports Advanced Audio Distribution Profile (A2DP), you can
listen to the music stored on the device through the unit.

1. Pair the device with the unit.

2. Start playing music via device.

Play from an external device

You can listen to an audio device through this unit.

1. Make sure that the external audio device is connected to this unit.

2. Press AUX button to select the audio input through the AUX IN 1/2 (L and R) sockets.
3. Start to play the device (see the device user manual).
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Set the alarm timer

This unit can be used as an alarm clock. You can select DISC, USBE or TUNER as alarm source.

Note:

m Ensure that you have set the clock correctly.

1. In standby mode, press and hold the TIMER button until [TIMER SET] (set timer) scrolls on the
display.

2. Press 4/ pl [ VOL +— button on the remote control or on the front panel to select source.

Press TIMER button to confirm. The hour digits are displayed and begin to blink.

4. Press l«d / »#l [ VOL +/~ button on the remote control or on the front panel to set hour, and
then press TIMER button again.
The minute digits are displayed and begin to blink.

5. Press l«4 / pl [ VOL +/- button on the remote control or on the front panel to set minute, and
then press TIMER button to confirm.

6. Press VOL +/-to adjust volume, and then press TIMER button to confirm.
A clock icon appears on the display.

o

Activate / deactivate alarm timer

1. Inthe standby mode, press TIMER button repeatedly.

* Iftimer is activated, the @ icon is displayed.

* |Iftimer is deactivated, the @ icon disappears on the display.

Note:

m The alarm timer is not available when the source is set as "AUX".

m [f the USB source is selected but no device connected, the unit switches to TUNER automatically.

Set sleep timer

This unit can switch to standby mode automatically after a set period.
1. When the unit is turned on, press SLEEP button repeatedly to select a preset period (in minutes).

OFF o= 120 =90 = - === 45 == 30 = 1§

When the sleep timer is activated, SLEEP icon “zz7" displayed.

* To deactivate the sleep timer, press SLEEP button repeatedly until [OFF] (sleep off) appears.
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Disc Handling

Handling Precautions

Hold the disc by the edges sothe surface will not be soiled with fingerpants. (&)

Fingerprnts, dif and scratches can causs skipping and distodion.

Co not weite on the label side with & ball-point pen or other witing implement .

Do not use record cleaning sprays, benzine, thinner, atic sledricity prevention liquids or any
ather solvent.

Be careful not to drop or bend the disc.

Do mot install mors than 1 disc onthe disc tray

Do not tryto dose the disc tray when the disc is nat installed property.

Be sure to store the disc in its exdusive case when not inuse.

if the surface is soiled (B)

Wipe gently with a soft, damp (waler only) cloth.

When wiping discs, always move the cloth from the center hole toward the outer edge.

{1f you wipe the discs using a dradar mation, circular scratches are likely to occur, which will
cause noise.)

Ifthe disc is brought from & cold to & warmm environment, moisture may form on the disc. Wipe
the m oisture off with 2 soft, dry, int-fee doth before using the disc.

(&)

B

Improper disc storage
You can damage discs if you store them in the following places:

Areas exposed to direct sunfighl.
Humid or dusly areas.

Aregs diredly expossd to a heat outiet or heating appliance

The disc formats can play in this unit:
Audio CD, CD-R, MP 3 and WMA disc.

GB-23



Troubleshooting

If you are having a problem with your unit, check this list for a poss ble solution before calling for
service.

If you cannot solve the problem from the hints given here, or the unit has been physically damaged,
call a qualified person, such as your dealer, for service.

Symptom Possible Cause Action
No sound is heard Connections are incorrect, or loose Check all connections and make
corrections
Poor radio recep ion The Antenna is disconnected Reconnect the Antenna securely
The Antenna is not properly extended and  Extend Antenna to the best reception
positioned position
The disc skips The disc is dirty or scratched Clean or replace the disc
The disc does not play The disc is upside down Put the disc in with the label side up
The disc is dirty Remove disc from player, wipe with
a clean cloth and re-insert.
Unable to operate The path between the remote control and Remote the obstruction
the remote control the sensor on the player is blocked
The batteries have lost their charge Replace the batteries
Operations are disabled The built-in microprocessor has malfunc- Unplug the unit then plug it back in
tioned due to external electrical interfer-
ence
The Bluetoo h device The audio quality is poor after connection.  Move the device closer to the system
cannot play The Bluetooth reception is poor or remove any obstacle between the
device and the system
The Bluetoo h cannot The device does not support the profiles Refer to the user manual of the device
connect with the system required for the system. for how to enable the function
The Bluetooth function of the device is not
enabled.
The system is not in he pairing mode. Disconnect that device or all other

The system is already connected with connected devices and then try again.
another Bluetooth-enabled device.
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Specifications

Unit Specification

Power Requirements © 220-240V ~ 50/60Hz

FM Tuning Range . 87.5~108 MHz

Power Consumption : 50W (ECO Standby 0.5W)

Output Power o 45Wx 2

THD D =1%

Dimensions : (CD)160(W) x 78(H) x 250(D) mm

(Amplifier) 160(W) x 78(H) x 250(D) mm

Speaker Specification

Impedance B2
Input Power © 50w
Dimensions o 130(W) x 182(H) x 203(D) mm

Bluetooth Specification

Communication system . Bluetooth Standard version 2.1 and EDR specification
Output . Bluetooth Standard Power Class 2
Maximum communication Range : approx.10m
Frequency band . 2.4 GHz Band (2.4000 GHz - 2.4835 GHz)
Compatible Bluetooth profiles . Advanced Audio Distr bution Profile (A2ZDP)
Supported Multi devices pairing : upto 8 devices
Supported codecs (Receive) . SBC(Sub Band Codec)

(Transmit) . SBC(Sub Band Codec)

Remote Control
Distance . Bm
Angle . X30°

The disc formats can play in this unit:
Audio CD, CD-R, MP3 and WMA disc.

Note: Product information is subject to change without prior notice.
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The mark K is in compliance with the Waste Electrical and Electronic Equipment Directive

2002/96/EC (WEEE). The mark indicates the requirement NOT to dispose the equipment including
any spent or discarded batteries as unsorted municipal waste, but use the return and collection
systems available.

If the batteries or accumulators included with this equipment, display the chemical symbol Hg, Cd,
or Pb, then it means that the battery has a heavy metal content of more than 0.0005% Mercury,

or more than 0.002% Cadmium or more than, 0.004% Lead.

Notes for battery disposal

Your unit contains batteries covered by the European Directive 2006/66/EC, which cannot be
disposed of with normal household waste. Please inform yourself about the local rules on separate
collection of batteries. The correct disposal of batteries helps prevent potentially negative conse-
guences on the environment and human health.

In the unlikely event of a problem developing, please contact the store where you purchased your
equipment.

We continually strive to improve our products; specifications may change with out prior notice.

For advice on where to purchase accessories, please contact the store where you purchased your
equipment.

Kesa Electricals © UK: EC1N 6TE
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Espana

Darty Hispana S.A.
Poligono Industrial CL.A.
Calle Rio Guadalhorce N 4
28906 Getafe (Madrid)

Ayuda en linea Darty Spain:
902 303014

Belgium

New Vandenborre
Slesbroekstraat 101

1600 Sint-Pieters-Leeuw
Belgium.

De dienst na verkoop is
bereikbaar van maandag
t/m zaterdag via hulplijn
+32 2 334 00 00

Ceska republika
Datart International a.s.
Pernerova 35

186 00, Praha 8 — Karlin
Czech Republic

Pomoc ¢islo Datart Czech Republic:
810328278.

Turkiye

Darty Twkey Limited
Cumbhuriyet Cd. Seyhan ap
No:36 K:1 Elmadag
34367, Istanbul — Turkey

Cevrimici Yardim Darty Turkey:
0090-212-4448880

Darty Group

France

Darty France

129, avenue Gallieni - 93140
BONDY,

France

Hotline Darty France

Quels que soient votre panne et le

lien d'achat de votre produit en

France, avant de vous déplacer en
magasin Darty, appelez le 0 978 970 970
(prix d'un appel local) 7j/7 de Th a 22h

Holland

BCC elektro-speciaalzaken B.V.
Postbus 75513 - 1118 ZN Schiphol
Bellsingel 61 = 1119 NT Schiphol Rijk
Holland

Hiervoor kunt u contact opnemen met

het BCC Service Center : 0900 0555 (10 cent
pim).

Geopend van maandag t/m vrijdag van

8.00 tot 20.00 vur en zaterdag van 09.00 tot
17.00.

Italia

Darty Italia

Kesa Sourcing Limited — Filiale Italiana
Presso Centro Commerciale
Brianza/Carrefour

Superstrada Milano-Meda, 44

20037 Paderno Dugnano (MI).

Per richieste di assistenza o di

informazioni sull’ utilizzo di questo
prodotto, indipendentemente dal negozio
Darty in cui 1o hai acquistato, puoi
chiamare il mumnero 199.777.779, dal lunedi
al sabato dalle 08:00 alle 20:00, 1a
domenica dalle 09:00 alle 17:00

Slovenska

DATART INTERNATIONAL, a.s.
Zadunajska cesta 10

851 01 Bratislava

Slovenska republika.

Zakaznicka linka Datart Slovenska republika
0850328278 9.00 hod.—21.00 hod.



Choses a faire et a éviter pour une utilisation sécurisée de I'appareil

Cet appareil a été congu et fabriqué conformément aux standards de sécurité internationaux, mais
comme pour tous les appareils électriques, vous devez en prendre soin afin de garantir une utilisa-
tion optimale et non dangereuse.

dededekdokdrdckeok ok dedok - Reick dedok dek dedoke deodekekodok dedek

LISEZ la notice d'utilisation avant d'utiliser I'appareil.

VERIFIEZ que tous les branchements électriques (y compris la fiche, |e cordon d’alimentation

et les cables de connexion des différents éléments de 'appareil) sont correctement effectués et
conformes aux instructions du fabricant. Eteignez 'appareil et débranchez sa fiche de la prise élec-
trique avant d’effectuer ou de modifier des branchements.

CONTACTEZ le distributeur si vous avez des doutes concernant I'installation, I'utilisation ou la
sécurité de votre appareil.

PRENEZ SOIN des trappes et panneaux en verre de 'appareil.

POSITIONNEZ |e cordon d'alimentation en sorte qu’on ne risque pas de marcher dessus, qu'il ne
risque pas d’'étre écraseé ou &limé, ni soumis a une chaleur ou a une usure excessive.

Fekdrk ik ddrk ik ik ik ik dek bk d ik bk ik

NE RETIREZ AUCUN capot fixe, car cela peut provoquer I'exposition a des tensions dangereuses.
NE BOUCHEZ AUCUN orifice de ventilation de I'appareil avec des objets tels que du papier journal,
une nappe, des rideaux, car cela peut provoquer la surchauffe de I'appareil et réduire sa durée de vie.
N'EXPOSEZ PAS les appareils électriques a des gouttes ou des éclaboussures. NE PLACEZ AU-
CUN récipient contenant un liquide, par exemple un vase, sur 'appareil.

NE PLACEZ PAS d'objet chaud, ni de source de flamme vive, par exemple une bougie allumée ou
une veilleuse, sur ou prés de I'appareil, Les températures élevées peuvent faire fondre les plas-
tiques et provoquer des incendies.

N'UTILISEZ PAS de support improvisé et NE FIXEZ JAMAIS de pieds avec vis en bois - Afin de
garantir une sécurité totale, utilisez des supports ou pieds approuvés par le fabricant et utilisez les
fixations fournies en respectant les instructions.

N'UTILISEZ PAS d'appareils, tels que des radios ou lecteurs portables, pouvant détourner votre at-
tention lorsque vous utilisez un moyen de transport. Regarder la télévision en conduisant est illégal.
N'ECOUTEZ PAS une source audio avec des écouteurs ou un casque a un volume élevé, car cela
peut |éser ireémédiablement vos capacites auditives.

NE LAISSEZ PAS ll'appareil sous tension sans surveillance, sauf s'il est clairement spécifie qu’il est
congu I'étre ou s'il comporte un mode veille. Eteignez 'appareil en actionnant son interrupteur et as-
surez-vous que tous les membres de votre famille savent comment I'éteindre. Il peut étre nécessaire
de prendre des dispositions spéciales pour les personnes souffrant d'un handicap ou d’'une infirmite.
NE CONTINUEZ PAS a utiliser I'appareil si vous avez des doutes concernant son bon fonc-
tionnement ou 'l a été endommagé de quelque maniére que ce soit - Eteignez-le, débranchez sa
fiche de la prise electrique et consultez le distributeur.

CONSIGNES IMPERATIVES,
- NE LAISSEZ PERSONNE, notamment les enfants, insérer un objet dans les corifices de ventilation
et autres ouvertures du boitier de I'appareil, car cela peut provoquer un choc électrique mortel.

-~ NE TENTEZ JAMAIS de deviner ou d'essayer quelgue chose lorsgue vous utilisez un appareil
électrique, et ce, quel gu'il soit.
- Mieux vaut prévenir que guérir |

Fhick ik ik bbb bbbk kb ik kdk
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Afin de profiter au mieux de votre appareil, lisez attentivement cette notice d'utilisation avant de
l'utiliser pour la premiére fois pour vous familiariser avec ses fonctions. Vous pourrez ainsi profiter
de votre appareil audio sans souci pendant des années.

Remarques importantes

*

Conservez la notice d'utilisation : conservez les consignes de sécurité et instructions d'utilisation
pour consultation ultérieure.

Ne placez pas l'appareil dans I'un des endroits suivants ;

A la lumiére du soleil ou prés d'appareils produisant de |a chaleur, par exemple un radiateur
électrigue. Sur un autre appareil stéréo dégageant beaucoup de chaleur. Dans un endroit
poussiéreux ou insuffisamment aéré. Dans un endroit constamment soumis a des v brations.
Dans un endroit mouillé ou humide.

N'obstruez jamais les orifices de ventilation de I'appareil.

Veérifiez que le cordon d'alimentation est correctement installé avant d'allumer |'appareil pour la
premiére fois.

La fiche de I'appareil sert de dispositif de coupure de I'alimentation et doit donc rester entierement
accessible en permanence.

Cet appareil ne doit jamais étre exposé a des gouttes ou eclaboussures et aucun objet rempli de
liquide, par exemple un vase, ne doit étre placé dessus.

Pour débrancher complétement 'appareil de ['alimentation électrique, debranchez sa fiche de la
prise électrique. Par temps orageux, débranchez l'appareil de la prise murale afin d'éviter qu'il ne
soit endommagé par la foudre ou des variations de tension.

Si le voyant de veille a LED et I'écran ne sont pas allumés, cela indique que l'interrupteur marche/
arrét est sur la position hors tension ou que I'appareil n'est pas branche sur le secteur.

Veillez a ce qu’il n’y ait aucun objet a moins de 10 cm de 'appareil afin de permettre une aération
suffisante.

Soyez attentif a 'impact environnemental de la mise au rebut des batteries/piles.

L'acces a la fiche de I'appareil ne doit jamais étre géné et elle doit rester toujours facilement
accessible pendant |'utilisation prévue.

Ne recouvrez jamais les orifices de ventilation de I'appareil avec un objet, par exemple un journal,
une nappe, un rideau, etc., pour éviter de réduire I'aération de I'appareil.

Aucune source de flamme vive, par exemple une bougie allumee, ne doit étre placee sur I'appareil.
Les piles ne doivent pas étre expose€es a une chaleur excessive, par exemple a la lumiere du
soleil, une flamme, etc.

Par sécurité, ne retirez aucun capot et n'essayez pas d'accéder a l'intérieur de I'appareil. Toutes les
réparations doivent étre confiees a un personnel qualifie.

N'essayez pas d'enlever des vis ou de démonter le boitier. Aucune piéce interne de 'appareil n'est
réparable par I'utilisateur. Toutes les réparations doivent étre confiées & un réparateur qualifié.

ATTENTION : AFIN DE REDUIRE LES RISQUES DE CHOC ELECTRIQUE, N'ESSAYEZ PAS

DE DEMONTER LE BOITIER (OU LE CAPOT ARRIERE) DE L'APPAREIL.
L'APPAREIL NE CONTIENT AUCUNE PIECE REPARABLE PAR L'UTILISATEUR.
TOUTES LES REPARATIONS DOIVENT ETRE CONFIEES A UN REPARATEUR
QUALIFIE.
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TENSION DANGEREUSE
A Il v a a I'intérieur du boitier de cet appareil une tension suffisamment élevée

pour presenter un risque de choc électrique pour les personnes.

ATTENTION
A La notice d'utilisation contient d'importantes consignes d'utilisation et

d'entretien, pour votre sécurité, respectez-les.

AVERTISSEMENT : POUR VOUS PREMUNIR CONTRE LES RISQUES D'INCENDIE OU DE
CHOC ELECTRIQUE, VEILLEZ A CE QUE CET APPAREIL NE SOIT
JAMAIS EXPOSE A DES ECLABOUSSURES OU A DES GOUTTES.
Remarque :

- Cet appareil chauffe aprés une durée d'utilisation prolongée. C’est normal et ce n'est en aucun
cas le signe d'un dysfonctionnement.

- SiI'écran ne fonctionne plus normalement, éteignez 'appareil et rallumez-le.

- La plaque signalétique se trouve sur la base de |'appareil.

- Des marguages informatifs se trouvent sous le boitier de I'appareil.

Appareil laser

Cet appareil est équipé d'un laser a basse puissance. Pour votre sécurité, ne retirez aucune partie
du boitier de 'appareil et ne le démontez pas. Toutes les réparations doivent &tre effectuées par du
personnel qualifié.

Attention )
Cetapparall est équipé d'un laser

a basse puissance Pourvotre
CLASSE1 securité, n'ouvrez pas les pigces
PRODUIT LASER de protection du faisceal lager. Ne
regardez pas Jazone du faisceau

laser lorsque 'apparell esten
fonctionnement

Manipulation correcte des piles

« L'utilisation incorrecte ou impropre des piles peut provoquer de la corrosion ou les faire fuir, ce
qui peut provoquer un incendie, des blessures corporelles ou des dommages matériels.

« Ulilisez exclusivement le type de pile spécifie dans cette notice d'utilisation.

* Ne jetez pas les piles avec |les ordures menagéres non triees. Mettez-les au rebut en respectant
les réglementations locales.

« Les piles boutons de petite taille comme celles utilisées dans |la télécommande de cet appareil
peuvent etre facilement avalées par un enfant en bas age, ce qui est dangereux. Veillez a ce
que les piles bouton sorties de leur emballage ou de |a télécommande soient toujours hors de
portee des enfants en bas age et vérifiez toujours que le porte-pile est correctement inséré dans
la telecommande. Demandez conseil a un médecin si vous pensez qu'une pile a été avalée.

« Les piles (ou blocs-piles) ne doivent pas étre exposees a une chaleur excessive (lumiere du
soleil, feu, etc.).

ATTENTION
Danger d'explosion si les piles sont incorrectement

remplacées. Ne remplacer que par le méme type ou
un type équivalent.
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A pleine puissance, I'écoute prolongée du baladeur peut endommager I'oreille
de l'utilisateur.

AVERTISSEMENT: pour protéger votre ouie

Il est important que n'importe quel casque ou écouteurs utilisés en conjonction avec ce produit
soient conformes a la norme Francgais Arrété du 8 novembre 2005 portant application de l'article L.
5232-1 Ceci garantit que le niveau sonore ne depasse pas 100 dB SPL.

L'ecoute prolongee a volume eleve pendant plus de cing heures par semaine peut endommager
votre audition.

Afin d'éviter des dommages auditifs éventuels, ne pas écouter a un niveau
sonore élevé pendant une longue durée,
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Consignes de sécurité concernant les piles

CONSIGNES
DE SECURITE
CONCERNANT

LES PILES

Utilisées correctement, les piles ausage domestique constituent une
alimentation électrique portable fiable et stre. Des problémes peuvent
survenir si elles sont utilisées de maniére impropre ou non soigneuse,
elles peuvent se mettre afuir et parfois, dans des cas extrémes,
E/rovoquer un incendie ou une explosion.

oici quelques consignes simples d'utilisation sécurisée des piles visant

avous prémunir contre de tels risques.

®

Pasitionne cormectement Wos piles en
respectant |es sigres plus =t moins
présents sur les piles et |'appared|,

S elles sont (ncorrectement installées, cela
peut les faire fuiret provoquer,
dans des tas extrémes,
un incendie ou méme une explosion,

<N

Remplacez simultangment toutes l2s piles
N'wtilisez pas simultanément des piles
neuves st usagées ou de types différents,
car cela peul provoguer des fuites et,
dans. d=s cas extremes,
un Incends, voir méme une explogion.

Rangez les piles inutilisses dans leur
emballage, & I'Scart de tout obet matalligue
pouvant provoguer ur court-circult,

Ge gul fequerait de pmwvoguer des fuites et,
dans ces cas extrémes, un rcendie,
voIr meme une explosion.

Retirez toujours les plles usagées da
| apparel] et retirez toutes les piles de
l'appamrell avant toute pariode dinutilisation
prelongée. Sinon elles peuvent fuir et
provoquer des dBgats maténels

-

Me jetez jamais les piles dans un feu,
car alles risquent dexplossr.
Recycler les piles usagées.

Me Jes jetez pas aveo les
ordues ménagénes classigues

Messayer jamalz de rechargser des piles
ordinaires, gue ce soit avec un chargeur
ouen les chauffant. Elles rsguent de se
mettre & fuir, c& provoguer un Incendie ou
mame dexploser. || existe des batteres
echargeables portarit des inscriptions
lindiquant clairemert.

o

Surveillez lzs enfants s'ils remplacert les
piles eux-mémes afin de garantir que
ces sonsignes sont respedtéss,

-
R

/

Garder & 'espril que les petites plles
bautons (telles que oelles utilisées dans
certaines prothéses audtives, dans
certams jeux el dans d'autres appamells)
peuvent Etre facilement avalées parun
[eune enfant, ce gul peut Stre dangerewn.

Velllez & ce que les piles boutons sorties o2
leur emballage restent hors de portée
<es jaures enfarts.

Velllez & ce que les lngements des
piles soient solidement fermes

Demander corseil & un medecin &l vous
pensez qu'une pile 3 &te avalas
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Contenu de I'emballage

Vérifiez que 'emballage contient toutes les piéces suivantes :

Enceintes x 2 Telécommande
(pile fournie)

Céables d'enceinte x 2 Antenne FM Cable de commande

O O
O O
Socle Notice d'utilisation
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Description de I'appareil

Lecteur CD

£ m—

Am plificateur

b 6 o o

[
i

O N Oy (g B8 I o

10.
iy
12.
13.
14.
18.

O e B[R

o
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Touche Veille

Touche Horloge

Touche Mode

Port USB

Capteur infrarouge

Afficheur fluorescent (VFD)
Plateau de lecture

Avance rapide (k)

Monter la fréquence radio

Retour rapide ( -#)

Baisser la fréquence radio
Suivant ( 1)

Station préréglée suivante
Précédent (l4«)

Station préréglée précédente
Lecture/Pause (r=11)

Bouton Quvrir/Fermer (&)

Touche Stop ()

Antenne Bluetooth

Connecteur du cable de commande
Entrées AUX1 (Get D) (AUXIN 1)
Entrées AUX2 (G et D) (AUX IN 2)
Antenne FM

Prise écouteurs

Bouton de réglage des graves
Bouton de réglage des aigus
Bouton de réglage du volume
Bouton Fonction

Cordon d'alimentation
Connecteur du cable de commande
Sorties audio pour enceintes (G et D)



Description de la téléecommande

@®® @ @@ e ©® 86@@9@

LoOoNG O WM

1.

12.
13.
14.
15.
186.
17.
18.
19.

20,
21,
22,
23.
24,
29.

26,

27,

28.

29.
30,
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Veille &

Disque (CD)

Radio ( FM )

Mode ( MODE )

Intro ( INTRO )

Compensation sonore ( LOUDNESS )
Egaliseur ( P-EQ )

Horloge (CLOCK)

Suivant kel

Station préréglée suivante

. Retour rapide -«

Baisser la fréguence radio
Precedent 1w«

Station préréglée précédente
Lecture/Pause w11
Album Suivant ( ALB +)
Album Precedent ( ALE -)
Sourdine ( MUTE )
Touches numeériques ( 0~9, 10+ )
Bouton Quvrir/Fermer &
USB

AUX ( AUX 1/AUX 2)
Bluetooth

Répétition A-B ( A-B )
Luminosité ( DIM)

Super basses ( S-BASS )
Dormir ( SLEEP )

Minuterie ( TIMER )
Affichage ( DISPLAY )
Affichage RDS

Avance rapide wb-
Monter la fréquence

Stop W

Couplage (PAIRING)
Monter le volume ( VOL+)
Baisser le volume { VOL-)
Programme ( PROG )



Installation de la pile

1. Retirez la languette isolante en Mylar du
logement de |a pile. Elle se trouve au bas du
dos de la télécommande.

KN

2. Avec un tournevis, dévissez la vis du
logement de la pile. Sortez le porte-pile

a l'aide d’'un ongle. j’

3. nsérez correctement une pile neuve

(de type 2025), puis réinsérez entiérement
le porte-pile dans la télécommande.

Revissez la vis avec un tournevis.

Manipulation de la télécommande

e Retirez les piles de la télécommande avant toute période dinutilisation prolongée.

e Afin d'éviter un dysfonctionnement, lisez les consignes suivantes et utilisez la télécommande
correctement.

e \illez a ce que la télecommande ne tombe pas et ne subisse pas de choc.

e \eillez a4 ne jamais renverser d'eau ni aucun autre liquide sur la télécommande.

¢ Ne posez pas la télécommande sur un objet mouillé.

o N'exposez pas la télécommande a |la lumiére directe du soleil et ne |a placez pas a proximité
d'une source de chaleur excessive.

e N'utilisez pas de produit caustique (par exemple un produit de nettoyage pour porcelaine, inox,
toilettes, four, etc.) pour nettoyer la télécommande, car cela peut la detériorer.

Remarque :

Retirez les piles de la télécommande avant toute période d'inutilisation prolongée.

Sinon la télécommande peut étre endommageée si les piles se mettent a fuir.
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Portée d'utilisation de Ia télécommande

4 OIO} o)

30° 30

Max.5m

Dirigez la télécommande vers I'appareil, @ moins de 5 m du panneau avant de I'appareil, et selon
un angle horizontal de 30° et un angle vertical de 30°. La portée de la télécommande peut varier en
fonction de |a luminosité de la piéce.

Remarque ;

» \érifiez qu'il n’y a aucun d'obstacle entre le capteur infrarouge de I'appareil et la télécommande.
Si I'appareil est installé dans un meuble, la portée de la télécommande peut étre réduite en
fonction de I'épaisseur ou de la couleur de la porte en verre du meuble.

¢ Nexposez pas le capteur infrarouge a la lumiére directe du soleil ni a une source lumineuse
puissante, par exemple un tube fluorescent.
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Branchements

Attention : Effectuez tous les branchements avant de brancher I'unité principale dans une
prise électrique.

Lisez ces instructions d'installation complémentaires avant d'utiliser I'appareil.
Si vous ne respectez pas les consignes suivantes, cela peut déetériorer 'appareil.

L'ordre d'installation correct de I'appareil est le suivant :

1. Les cébles des enceintes et le céble de commande lecteur CD/amplificateur doivent étre
branchés en premier.

2. Une fois ces cables correctement branchés, vous pouvez brancher le cordon d'alimentation
dans une prise secteur.

Attention :

i) N'inversez pas les étapes en branchant d’abord le cordon d’alimentation dans une prise
secteur, car cela peut provoquer le dysfonctionnement de I’appareil.

ii) S’il est nécessaire de rebrancher le cable de commande quand I'appareil est en
fonctionnement, débranchez d'abord son cordon d'alimentation. Sinon, I'appareil risque
d’étre endommagsé.

Enceinte

O
(5]

Enceinte

o
(]

Unité principale

L ) _ Cordon d'alimentation
5 Cordon d'alimentation
- Enceinte  ypite principale Enceinte £
g
Y O O

=y

il

+

Cordon d'alimentation

Cordon d’alimentation
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Brancher I'antenne FM

Branchez I'antenne FM fournie dans la prise
d'antenne FM au dos de I'appareil.

Attention :

Afin d’éviter les parasites, veillez & ce que l'antenne
soit éloignée de I'appareil, des cables de connex-
ion et du cordon d'alimentation.

Brancher les enceintes

Branchez les cables des enceintes dans les connecteurs comme montré ci-dessous.

Branchez les céables pourvus de fiches noires dans les connecteurs (-) et les cables pourvus de
fiches rouges dans les connecteurs (+).

Amplificateur

Enceinte gauche
Vue arriére

Enceinte droite
Vue arriére

Brancher une source audio auxiliaire
Avec un cable audio (non fourni), branchez les entrées AUX1 au dos de 'appareil aux sorties audio
d'une source audio auxiliaire, comme montré ci-dessous.

Lecteur CD

— i{@@
Source audio auxiliaire | ==

Raccordez les connecteurs AUX IN 2 de cet appareil aux sorties audio de la source audio auxili-
aire, comme montré ci-dessous.

Lecteur CD

Source audio auxiliaire

[ 1 80
w

—
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Brancher le cable de commande
Branchez |le cédble de commande sur le lecteur CD et I'amplificateur.

Lecteur CD

Amplificateur

Brancher le cordon d'alimentation
Branchez |a fiche du cordon d'alimentation dans une prise murale, votre appareil est prét a I'emploi,
Attention: * Pensez a toujours débrancher la fiche du cordon d'alimentation de la prise électrique
avant de quitter la piece et avant toute période d'inutilisation prolongée.
* La fiche du cordon d'alimentation de l'appareil sert de dispositif de coupure de
I'alimentation et doit donc étre accessible en permanence.

Modes Veille/Economie d’énergie

Allumer/éteindre 'appareil

Lorsque vous branchez le cordon d'alimentation dans une prise électrique, 'appareil entre dans le
mode veille.

+ Appuyez sur la touche Standby & pour allumer I'appareil. Le mot « HELLO » s'affiche.

+ Appuyez sur la touche Standby (b pour remettre I'appareil en veille. Les mots « BYE BYE »

défilent a I'écran.

Mettre I’appareil en veille/mode économie d’énergie
Appuyez sur la touche Standby ® pendant au moins 2 secondes pour basculer dans le mode veille
économie d’énergie ou veille normale.
* Mode veille économie d'énergie
L'heure n'est pas affichée. Appuyez sur la touche Horloge CLOCK pour afficher 'heure a I'écran.
* Mode veille normale
L'heure est affichée.
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Régler I'horloge

+ Réglage manuel de I'horloge

1.Mettez 'appareil dans le mode veille économie d’énergie.

2.Maintenez la touche Horloge (CLOCK) appuyée, « CLOCK SET » s'affiche et CLOCK 24 se met a
clignoter.

3.Reéglez |les chiffres des heures avec les touches du volume (VOL+/-) ou les touches Précédent/
Suivant (la</ppl),

4 Appuyez sur la touche Horloge (CLOCK), les chiffres des minutes se mettent a clignoter.

5.Reglez |les chiffres des minutes avec les touches du volume (VOL+/-) ou les touches Précédent/
Suivant (l</ppl),

6.Appuyez sur la touche Horloge (CLOCK), 'horloge interne s’enclenche.

Remarque :

« Sivous attendez trop longtemps pendant les étapes de réglage de I'horloge, 'appareil quitte
automatiqguement le mode de réglage de I'horloge.

« J'l ya une coupure de courant ou si 'appareil est débranché du secteur, le réglage de I'horloge est perdu.

+ Réglage automatique de I'horloge
Réglez la fréquence d'une station de radio RDS, puis attendez quelques minutes. Pour con-
firmer, appuyez sur la touche Horloge (CLOCK).

+ Afficher I'horloge
Dans le mode veille, appuyez sur |la touche Horloge (CLOCK).

Régler le son

Régler le volume
Pour monter ou baisser le volume, tournez le bouton de réglage du volume (- VOLUME +) de ['appareil
ou appuyez sur les touches du volume (VOL +/-) de la télécommande.

Régler le renforcement des basses

Vous pouvez renforcer les basses pour qu'elles soient pleines et riches méme a volume réduit.
Appuyez sur la touche Super Basses (S-BASS) de |a telecommande pour activer cette fonction, «
DBB » s'affiche sur le panneau avant. Appuyez a nouveau sur la touche Super Basses (5-BASS)
pour désactiver cette fonction.

Régler les graves
Tournez le bouton de réglage des graves (BASS) de I'amplificateur dans |le sens des aiguilles d'une
montre ou dans le sens contraire pour monter ou réduire les graves.

Régler les aigus
Tournez le bouton de réglage des aigus (TREBLE) de 'amplificateur dans le sens des aiguilles d'une
montre ou dans le sens contraire pour monter ou réduire les graves.

Compensation sonore

Cet appareil intégre une fonction permettant d'augmenter automatiqguement les graves lorsque le
volume est bas. Cette fonction permet également d'augmenter les basses lorsque le volume est
élevé, mais I'effet est moindre que lorsque le volume est bas. Appuyez sur la touche de la compen-
sation sonore (LOUDNESS) de |a télécommande pour activer cette fonction, 'icéne “ fl) " s’affiche
sur le panneau avant. Appuyez a nouveau sur cette touche pour désactiver cette fonction, l'icéne
“d) " n'est plus affichée.

Egaliseur
Vous pouvez sélectionner I'un des cing préréglages de I'égaliseur. Avec la touche Egaliseur (P-EQ)
, choisissez I'un des 5 préréglages dans 'ordre suivant :

FL;\T == POP = JAZZ = ROCK - CLASISIQUE

Modifier la luminosité de I’affichage du panneau avant
La luminosité d'affichage de I'heure peut étre réglée sur trois niveaux différents. Réglez la luminosité
en appuyant plusieurs fois sur la touche Luminosité (DIM) du panneau avant ou de la télécommande.
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Ecouter la radio

Vous pouvez écouter les stations de radio FM. Les fréquences des stations de radio peuvent étre
réglées manuellement ou automatiquement, ou étre préréglées.

Attention :

Avant d'écouter la radio, vérifiez que I'antenne FM est correctement branchée, déployée et orientée.

Régler la fréquence d’une station de radio

1. Tournez le bouton Fonction (FUNCTION) de |'appareil ou appuyez sur la touche Radio (FM) de |a
télécommande. « TUNER » s’affiche sur le panneau avant.

2. Pour écouter une station de radio, procédez de I'une des maniéres suivantes :

Syntonisation Auto

Maintenez la touche Baisser/Monter la Fréquence («</pp) de |la té€lécommande ou de
I'appareil appuyée pendant 1 seconde au minimum, la fréquence baisse ou monte
automatiguement jusqu’a ce qu'une station soit trouvée.

¢ Syntonisation Manuelle
Appuyez plusieurs fois sur |les touches Baisser/Monter la Frequence («/pp) de |a telécommande
ou de I'appareil pour modifier la fréequence jusqu’a trouver la station de radio désirée.

+ Stations préréglées (disponible uniguement si au moins une station de radio a
été préréglée)
Appuyez plusieurs fois sur les touches Station Préreglée Precedente/Suivante (l<4/ppl) de

la téelécommande ou de I'appareil pour sélectionner I'une des stations de radio préréglées. Sa
fréquence et sa bande de fréquences s'affichent sur le panneau avant.

Prérégler des stations

Vous pouvez prérégler jusqu’a 20 stations FM.

Pour prérégler une station de radio, procédez comme suit :

1. Appuyez sur la touche Programme (PROG) de |a télecommande, un numéro de mémoire s'affiche.

2. Appuyez sur les touches Station Préréglée Précédente/Suivante (l««/»p1) de la télécommande
pour sélectionner un numéro de mémoire.

Remarque : Si vous dépassez « 20 », le numéro repasse automatiqguement a « 1 ».

3. Appuyez a nouveau sur la touche Programme (PROG) pour préregler cette station de radio.
L'écran affiche a nouveau la fréquence diffusée.

4. Répétez les étapes 1 a 3 ci-dessus pour chaque station de radio que vous voulez prérégler en
leur affectant un numéro de mémoire différent.

Remarque : Si 'appareil est débranché ou si le courant est coupé, les stations préréglées sont

conservées en mémoire.

Changer le mode de réception FM
Appuyez sur la touche Mode (MODE) pour sélectionner le mode Stéréo ou Mono afin d'optimiser la
réception de la FM.
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Modes d'affichage FM

Chaque fois que vous appuyez sur la touche Affichage DISPLAY, 'écran bascule successivement
dans les modes d'affichage suivants : Nom de la Station, Fréquence, Type de Programme,
Radiotexte, Heure.

Les informations s'affichent dans la partie inférieure de I'écran.

Nom de la Station
Lors de la réception d'une station RDS, le nom de la [Nom de la StationJ
station s’affiche.

Type de Programme ” ' \
Signal d’identification .d'u type de programme . Type de Programme
(Par exemple : Actualités, Rock, Musigue classique.) 1 P

Heure ‘

La fonction RDS CLOCK peut ne pas fonctionner
correctement dans les zones ol le service RDS CLOCK
h'est pas disponible. Quand un service RDS CLOCK ‘
est disponible, la fonction RDS CLOCK s'active.

Heure

4 ™
Radiotexte i Radiotexte i
Afficher la description de la radio. ‘
Frequence "~ ]
Afficher la fréquence de la station diffusée, par exemple \ Fréquence
89.80 MHz.
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CD

Lecture des CD

1. Tournez |le bouton Fonction (FUNCTION) de l'appareil ou appuyez sur la touche Disque ( €D ) de
la télécommande. « DISC » s'affiche sur le panneau avant.

2. Appuyez sur la touche Quvrir/Fermer (&) pour ouvrir le plateau de lecture, puis insérez un
disque dans le plateau de lecture (face imprimée vers le haut).

3. Appuyez a nouveau sur la touche Ouvrir/fFermer (&) pour refermer le plateau de lecture, 'appareil
initialise le disque et lance la lecture automatiguement.
Remarque : Quand le lecteur est a l'arrét, appuyez sur la touche Lecture/Pause (= 1) pour
démarrer Ia lecture du disque.

4. Appuyez sur la touche Lecture/Pause (b= 11) pour mettre la lecture en pause. Appuyez a
houveau sur cette touche pour reprendre la lecture.

5. Appuyez sur la touche Stop () pour arréter la lecture.

Sélectionner directement une piste

Chargez un disque. Quand le lecteur a fini d'initialiser le disque, sélectionnez une piste avec les

touches numériques (0-9,10+) de la télécommande pour I'écouter.

+ Sile numéro de la piste est inférieur a 10, appuyez sur les touches numériques 0-9.

+ Sile numeéro de la piste est supérieur a 10, appuyez sur la touche numerique (10+), puis
saisissez le chiffre des unités avec les touches numériques 0-9. A chaque pression sur la
touche 10+, le chiffre des dizaines augmente de 1, soit 10, 20, 30. Donc pour saisir « 22 »,
appuyez deux fois sur « 10 », puis une fois sur « 2 ».

Changer de piste
+ Appuyez une ou plusieurs fois sur la touche Précédent (l<«) pour sauter a I'une des pistes précédentes.
+ Appuyez une ou plusieurs fois sur la touche Suivant (»#1) pour sauter & 'une des pistes suivantes.

Rechercher un passage
Maintenez la touche Retour rapide ( <) ou Avance rapide (»» ) appuyée pour rechercher le début
d’'un passage que vous voulez écouter.

Afficher les informations de lecture
Appuyez sur la touche Affichage (DISPLAY) pour afficher le numéro de la piste en cours de lecture
et la durée de lecture restante.

Programme de lecture

Vous pouvez programmer jusgu’a 20 pistes dans I'ordre que vous voulez. L'appareil doit
impérativement é&tre a 'arrét et un CD doit étre inséré.

1. Insérez un disque, puis appuyez sur la touche Stop (H) lorsque la lecture demarre.

2. Appuyez sur la touche Programme (PROG), « 1-P-00 » s'affiche.

Appuyez sur les touches numériques (0-9, +10) ou les touches Précédent/Suivant (1«d/ppl) de
la télécommande pour saisir le numéro d'une piste.

Appuyez sur la touche Programme (PROG) pour confirmer le numéro de piste a ajouter au programme.
Répétez les étapes 3 et 4 pour saisir et programmer d'autres pistes.

Appuyez sur la touche Lecture/Pause (»~ 1) pour démarrer la lecture du programme.

Appuyez une fois sur la touche Stop (M) pour arréter la lecture du programme. Appuyez une
deuxiéme fois sur la touche Stop (M) pour effacer le programme.

Remarque : La fonction de lecture aléatoire n'est pas disponible lors de la lecture d'un programme.
Lecture aléatoire (CD et disques MP3)

Un CD peut étre lu dans un ordre aléatoire.

Appuyez une fois sur la touche Aléatoire (RANDOM) | puis appuyez sur les touches Précédent/Suiv-
ant (<</pkr1) pour démarrer la lecture aléatoire.

-
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Lire le début (intro) de chaque piste

Appuyez sur la touche INTRO de la télécommande pour lire successivement le début de chaque
piste. Les 10 premiéres secondes de chaque piste sont lues. Lorsque vous entendez la piste dési-
rée, appuyez sur la touche INTRO pour I'écouter.

Répéter la lecture (CD)

Appuyez plusieurs fois sur la touche MODE pour sélectionner I'un des modes de répétition : UN ou TOUT.

Premiere pression : Répéter la lecture d'un fichier, « TRK» et « REP» clignotent.

Deuxiéme pression : Répéter |a lecture de toutes les pistes du disque, « TRK» est affiché en continu
et «<REPALL» clignote.

Troisiéme pression : Répéter |a lecture des pistes dans un ordre aléatoire, «TRK» est affiché en
continu et « SHUF» clignote.

Quatrieme pression: Désactiver la fonction de répétition, «SHUF» n’est plus affiche.

+ La touche Reépetition A-B vous permet d'utiliser la répétition A-B.

Premiére pression : Définir le début du passage, «A-» saffiche.

Deuxiéme pression . Dé&finir 1a fin du passage, « A-B» s'affiche.

Troisiéme pression : Désactiver la répétition, «A-B» n'est plus affiché.

Remarque : La fonction de répétition A-B ne permet de répéter la lecture que d'un passage interne
a un fichier.

Disques MP3/WMA

Remarque : La lecture de fichiers MP3/WMA enregistrés sur un disque peut étre affectée par le
type ef le format du disque ou la qualité d'enregistrement. Si vous n'arrivez pas a lire correctement
un disgue, nous vous conseiifons d'utiliser une source USB pour lire les fichiers MP3/WMA.
Pendant |la sélection de fichiers, le lecteur affiche automatiquement le numéro de I'album et de
fichier. Par exemple : Le fichier 21 peut étre le fichier 7 de I'a bum 3.

1. Tournez le bouton Fonction (FUNCTION) de I'appareil ou appuyez sur la touche Disque (CD) de
la télécommande. « DISC » s’affiche sur le panneau avant.

2. Appuyez sur la touche Quvrir/Fermer (&) pour ouvrir le plateau de lecture, puis insérez un
disque MP3/MWMA dans le plateau de lecture.

3. Appuyez sur la touche Affichage (DISPLAY) de la télécommande, les métadonnées |D3 (artiste et
titre du maorceau) s'affichent si elles sont disponibles, dans le cas contraire « NO |ID3 » s'affiche. Si
vous appuyez une deuxieme fois sur cette touche, I'écran affiche I'album, |a piste et la durée de lecture.

4. Pendant la lecture de disques MP3AVMA, I'écran affiche I'a bum et |la piste.

5. Sélectionner les pistes précédentes/suivantes avec les touches Précédent/Suivant (la<d/pp1).
Pour effectuer un retour rapide ou une avance rapide, maintenez la touche Retour rapide ou
Avance rapide (=<, ) appuyée guelgues secondes.

6. Appuyez sur la touche Album Suivant (ALB+) ou sur la touche Abum Précédent (ALB-) de |a
télecommande pour sélectionner I'album suivant ou précédent et lire la premiére piste de
I'album sélectionné.

Une fois la lecture terminée, appuyez sur la touche Album Suivant (ALB+) ou sur la touche
Album Précédent (ALB-) de la télécommande pour sélectionner I'album suivant ou précédent.
Puis sélectionnez une piste avec les touches Suivant (i) et Précédent (lad).

7. Appuyez sur la touche Lecture/Pause (= 11) pour démarrer la lecture du disque.

8. Appuyez sur la touche Stop (M) pour arréter |a lecture.

Remargue : Une fois |les pistes sélectionnées entiérement lues, la lecture continue avec les pistes

suivantes. Les 2 premiers chiffres affichés indiguent le numéro de 'album, les 3 suivants indiquent

le numéro de la piste, et les chiffres restants indiquent la durée écoulée en minutes et secondes.
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Répéter la lecture (Disque MP3)

Appuyez plusieurs fois sur la touche MODE pour sélectionner I'un des modes de répétition : UN, ALB ou TOUT.

Premiére pression : Répéter la lecture d'un fichier, « TRK» et «<REP» clignotent.

Deuxiéme pression: Répéter la lecture des fichiers dans un ordre aléatoire, « TRK» est affiché en
continu et «<REP ALB» clignote.

Troisieme pression | Répéterla lecture de tous les fichiers du disque, « TRK» est affiché en continu
et «REP ALL» clignote.

Quatriéme pression: Répéterla lecture des fichiers dans un ordre aléatoire, « TRK» est affiché en
continu et «SHUF» clignote.

Cinquieme pression: Désactiver la fonction de répétition, « SHUF» n’est plus affiché.

+ La touche Repétition A-B vous permet d'utiliser la répétition A-B.

Premiere pression : Définir le point de départ, «A-» est affiché en continu.

Deuxieme pression : Définir la fin du passage, «A-B» est affiché en continu.

Troisiéme pression ;| Désactiver la répétition, « A-B» n'est plus affiché.

Remarque : La fonction de répétition A-B ne permet de répéter la lecture que d’'un passage interne
a un fichier.

USB

Branchez un support de stockage de masse USB (par exemple
une clé USB, un lecteur a mémoire flash ou une carte mémoire)
= sur cet appareil pour ecouter les fichiers qu'il contient.

g Ej' (@ =| 1. Insérez la fiche USB d'un support de stockage de masse USB
dans le port «- au dos de I'appareil.

2. Appuyez sur la touche USB de |a télécommande ou tournez le
bouton de sélection de |a fonction de 'amplificateur pour
sélectionner la fonction USB. « USB » s'affiche sur le panneau
avant.

3. Les fichiers enregistrés sur le support de stockage USB sont lus
automatiqguement.

4. Sile support USB comporte plus d'un dossier, sélectionnez le
dossier suivant/précédent avec les touches Album Suivant
(ALB+) et Album Précédent (ALB-) de |a télécommande. Puis
sélectionnez un fichier avec les touches Suivant (»rl) et
Précédent (1<),

Supports de stockage avec cable USB :
1. Insérez I'une des fiches du céble USB (non fourni) dans Je port «<& au dos de l'appareil.
2. Insérez l'autre fiche du cable USB dans le port de sortie USB du support de stockage.

Cartes mémoire :

1. Insérez la carte memoire dans un lecteur de carte (non fourni).

2. Branchez le lecteur de carte mémoire dans le port «&&» au dos de I'appareil avec un cable USB
(non fourni).

Protection des données des supports de stockage USB

+ Inserez le support de stockage USB dans |le bon sens. Ne pas respecter cette exigence peut
provoguer la détérioration du support de stockage USB et cet appareil.

+ Ne débranchez pas le support de stockage USB quand il est train d'étre utilise par I'appareil.

+ Les interférences électriques et les decharges électrostatiques peuvent provoguer le
dysfonctionnement et endommager les supports de stockage USB, et provoquer la perte de donnees.

Il est fortement recommandé d'effectuer des copies de sauvegarde des donnees importantes sur

un ordinateur pour vous protéger contre les risques de perte ou de corruption des données et de

dysfonctionnement des supports de stockage USB. Notre société ne saurait en aucun cas étre

tenue responsable en cas de dommage ou de perte de données.

Remarque : La connexion USB n'est pas compat ble avec tous les supports de stockage USB.

FR-21




Bluetooth

Cet appareil vous permet d'écouter les fichiers audio enregistrés sur les lecteurs Bluetooth.

Coupler des périphériques Bluetooth
Pour pouvoir connecter un périphérique Bluetooth a I'appareil, vous devez les coupler. Le couplage
n'a a étre effectué qu’une seule fois.

Remargue :

*

*

oo 0N

La portée operationnelle entre cet appareil et un périphérique Bluetooth est d'environ 10 metres.
Avant de connecter un periphérique Bluetooth a cet appareil, familiarisez-vous avec les
fonctions Bluetooth de ce périphérique.

La compat bilité avec tous les périphériques Bluetooth n'est pas garantie.

Tout obstacle présent entre cet appareil et un périphérique Bluetooth peut réduire la portée
opérationnelle.

Maintenez cet appareil €loigné des autres appareils électronigues pour éviter gu'il n'y ait des
interférences.

. Appuyez surla touche Bluetocth @ de la télécommande ou tournez le bouton de sélection de

la fonction du panneau avant.

Allumez le Bluetooth de votre périphérique Bluetooth.

Recherchez les autres periphériques Bluetooth avec votre périphérique.

Sélectionnez «tAXM6B49BT» dans la liste de couplage.

Si nécessaire, saisissez le mot de passe par défaut « 0000».

Appuyez sur la touche Couplage (PAIRING) plus de 2 secondes pour quitter le mode de couplage.

Remarque :

*

*

*

Le peripherique se deconnecte s'il est déplace hors de portée opérationnelle.

Pour reconnecter le périphérique a I'appareil, remettez-le a portée opérationnelle de I'appareil.
Quand l'appareil est déja connecté a un péripherique Bluetooth déja couplée, il peut entrer dans
le mode de couplage et les autres périphériques Bluetooth peuvent le rechercher pour s'y
coupler et s’y connecter.

Quand l'appareil est déconnecté de tout périphérique Bluetooth, il entre automatiqguement dans
le mode de couplage et les périphériques peuvent le rechercher pour s’y coupler et s’y connecter.

Ecouter les fichiers audio enregistrés sur un périphérique Bluetooth
Si un périphérique Bluetooth est compatible avec le Profil de Distribution Audio Avancée (A2DP),
vous pouvez ecouter les fichiers audio enregistrés dans ce périphérique grace a cet appareil.

1.
2

Couplez le periphérique avec I'appareil.
Démarrez la lecture audio sur le périphérique.

Ecouter des fichiers audio enregistrés sur un périphérique externe

Vous pouvez écouter des sources audio externes avec cet appareil.

1.
2
3.

Vérifiez que la source audio externe est branchée sur cet appareil.
Appuyez sur la touche AUX pour seélectionner I'entrée audio via les entrées AUX IN 1/2 (G et D).
Démarrez la lecture sur la source audio externe (reportez-vous a sa notice d'utilisation).
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Régler I'alarme

Cet appareil intégre une fonction alarme. Vous pouvez sélectionner DISQUE, USB ou TUNER
comme source audio de I'alarme.

Remarque :

m Veérifiez que vous avez correctement réglé I'horloge.

1. Dans le mode veille, maintenez la touche Minuterie TIMER appuyée jusqu’a ce que [TIMER
SET] (Reégler 'alarme) défile a 'écran.

2. Sélectionnez une source avec les touches l<d/ pi=l | VOL +/- de la télécommande ou du
panneau avant.

3. Appuyez surla touche Minuterie TIMER pour confirmer. Les chiffres des heures s'affichent et se
mettent a clignoter.

4. Réglez les chiffres des heures avec les touches I« / pp»l /| VOL +- de |a télécommande ou du
panneau avant, puis appuyez a nouveau sur la touche Minuterie TIMER.
Les chiffres des minutes s'affichent et se mettent a clignoter.

5. Réglez les chiffres des minutes avec les touches l«<€/ k1 [ VOL - de la télécommande ou
du panneau avant, puis appuyez sur la touche Minuterie TIMER pour confirmer.

6. Reglez le volume avec |es touches VOL +- puis appuyez sur |la touche Minuterie TIMER pour
confirmer.
L'icéne Horloge s’affiche.

Activer/désactiver I’'alarme

1. Dans le mode veille, appuyez plusieurs fois sur la touche Minuterie TIMER.

* Quandl'alarme est activée, I'icéne @ s'affiche.

* Quand l'alarme est désactivée, l'icéne ® n'est pas affichée.

Remarque :

m L'alarme n'est pas dispon ble si la source est réglée sur « AUX ».

m  Sila source USB est sélectionnée, mais qu'aucun périphérique USB n’est branché&, 'appareil
bascule automatiquement dans le mode TUNER.

Régler le délai d'extinction automatique

Cet appareil peut se mettre automatiquement en veille aprés un délai prédéfini.
1. Quand l'appareil est allumé, appuyez plusieurs fois sur la touche Dormir SLEEP pour
sélectionner un delai d'extinction automatique (en minutes).
OFF = 120+ 90 > - - 45 = 30 = 15

A

Quand cette fonction est activée, l'icbne SOMMEIL “;zZ" s'affiche.

*  Pour désactiver cette fonction, appuyez plusieurs fois sur la touche Dormir SLEEP jusqu’a ce
gue [OFF] scit affiché.
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Manipulation des disgues

Precautions d’utilisation

= Saisissez les disgues par |leur bord de maniere a ne pas souiller |eur surface avec vos
empreintes digitales (&)
Les empreintes digitales, |es saletés et es ravures peuvent faire sauter la lecture st provogquer
la distorsion du son

= N'écrivez pas surla face imprimée des disques avec un stylo 4 bille ou un autre outil d'écriture

= N'Utilisez pas de spray de neftoyage pour disque, de benzene | de diluant, de produits
antistatique, m aucun autre type de solvant.

= Vellez a ne pas faire tomber et a ne pas tordre les disqgues

» N'insérez jamais plus de 1 disque a la fois dans le plateau de lecture.

= M'essavyer pas de refermer le plateau de lecture si le disgue est mal installe.

« Rangez toujours les disgues dans leur boltier individuel aprés Usage

Si la surface d’un disque est sale (B)

= Essuyez-la délicatemsnt avec un chiffon doux et legérement humidifié {avec de |'=al uniguement)

= Lors du nettoyage des disgues, essuvez-les toujours depuls leur trou central vers |eur bord
exteneur (Si vous les essuyer avec des molyvements circulaires, vous nsquez de provoquer des
rayures circulaires qui genéreront des distorsions sonores )

*= 5| vols faites passer un disque d'un environnement froid & un environmement chald, dela
condensation peut se former d sa surface Essuyezda avec un chiffon sec et ne peluchant pas
avant d'Utiliser le disque.

(A)

8)

Rangement incormrect des disques

Les disgues nsquent d&tre anpimes si vous les rangez dans les endnuts suvants ¢

« Endroits exposés a la lumiére directe du soleil.

«  Endroits humides ou poussiéreus

= Endroits directement exposés a une source de chaleur ou un appareil de chauffage.

Disques compatibles avec cet appareil :
CDaudio, CO-R, disqgues YWiA et MP3.
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Dépannage

Si vous rencontrez un probléme avec votre appareil, procédez aux verifications suivantes avant de

contacter un réparateur.

Si vous n'arrivez pas a regler le probleme avec ces indications ou si 'appareil a subi une détériora-
tion physique, contactez un personnel qualifie, par exemple le distributeur, pour faire réparer lappareil.

Probléme

Cause possible

Action

IIn'y a pas de son.

Les branchements sont incorrects ou
desserrés.

Inspectez tous les branchements et
effectuez les corrections nécessaires.

La réception radio est
mauvaise.

L'antenne est débranchée.

L’antenne n’est pas correctement déployée

et positionnée.

Branchez correctement I'antenne.
Déployez I'antenne et orientez-la cor-
rectement pour optimiser |a réception.

La lecture du disque saute.

Le disque estrayé ou sale.

Nettoyez le disque ou changez-le.

Le disque n'est pas lu.

Le disque est a l'envers.

Le disque est sale.

Insérez le disque avec sa face
imprimée vers le haut,

Sortez le disque du lecteur, essuysz-
le avec un chiffon propre, puis
réinsérez-le.

La télécommande ne fonc-
tionne pas.

Il y a des obstacles entre la télécommande

et le capteur infrarouge de I'appareil.
Les piles sont usées.

Enlevez les objets bloquant le signal.

Changez les piles.

Certaines fonctions sont
indisponibles.

Le microprocesseur intégré connait un

dysfonctionnement di & des interférences

électriques externes.

Débranchez I'appareil et rebranchez-
le.

Certaines fonctions sont
indisponibles.

La qualité audio est mauvaise une fois la

connexion établie.
La réception Bluetooth est mauvaise.

Rapprochez [e périphérique de I'appareil
ou retirez les obstacles présents entre
I'appareil et le périphérique.

Impossible de connecter le
périphérique Bluetooth a
I'appareil.

Le périphérique n’est pas compatible avec

les profils requis par 'appareil.

Le Bluetooth de votre périphérique n'est pas

activé.

L'appareil n'est pas dans le mode de couplage.

L'appareil est déja connecté a un
périphérique Bluetooth.

Consultez la notice d'utilisation du
périphérique pour savoir comment
activer cette fonc ion.

Déconnectez le périphérique et tous
les autres périphériques connectés,
puis réessayez.
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Speécifications

Spécification de I'unité principale

Alimentation

Plage de réception FM
Puissance absorbée
Fuissance de sortie

Taux de distorsion harmonique

Dimensions

Spécifications des enceintes

Impédance
Puissance absorbée
Dimensions

Spécifications du Bluetooth
Systéme de communication
Sortie

Portée de communication maximale:

Bandes de fréquences

Profils Bluetooth

Couplage de plusieurs appareils

Codecs compatibles (Récepteur)
(Emetteur)

Téléecommande
Distance
Angle

220-240V ~ 50/60Hz

87.5~108 MHz

20 W (veille ECO 0,5 W)
45W x 2

<1%

(CD) 160 (L) x 78 (H) x 250 (P) mm
(Ampilificateur) 160 (L) x 78 (H) x 250 (P) mm

60
S0W
130 (L) x 182 (H) x 203 (P) mm

Version 2.1 et spécifications EDR

Classe de puissance 2

Env.10m

2.4 GHz (2.400 GHz - 2.483 GHz)

Profil de Distribution Audio Avancée (A2DP)
jusqu'a 8

SBC (Sub Band Codec)

SBC (Sub Band Codec)

B6m
+30°

Disques compatibles avec cet appareil ;

CD audio, CD-R, disques WMA et MP3.

Remarque : Les informations produit peuvent étre modifiées sans préavis.
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Le symbole K est conforme a la réeglementation 2002/96/CE (DEEE) concernant les Déchets

d’Equipements Electriques et Electroniques. Ce symbole signifie que 'appareil et les piles/batteries
usagés ou a mettre au rebut NE DOIVENT PAS étre jetés avec les ordures menageres non triees,
mais déposés dans un centre de collecte spécifique existant.

Si les piles ou batteries fournies avec cet appareil comportent les symboles chimiques Hg, Cd ou
Pb, cela signifie qu'elles contiennent des quantités de métaux lourds supérieures a 0,0005% de
mercure, 0,002% de cadmium ou 0,004% de plomb.

Remarques concernant lamise au rebut des piles

La directive européenne 2006/66/CE prescrit que les piles contenues dans votre appareil ne doi-
vent pas étre jetées avec les ordures ménageéres classiques. Prenez connaissance des reglemen-
tations locales relatives a la collecte séparée des piles. La mise au rebut appropriée des piles aide
a prévenir des consequences potentiellement néfastes pour I'environnement et la santé humaine.

Dans I'éventualité improbable ol un probléme surviendrait, contactez le magasin ou vous avez
acheté votre appareil.

Nous travaillons sans relache pour constamment améliorer nos produits, c’est pourquoi leurs
spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.

Pour obtenir des renseignements concernant les lieux de vente d’accessoires, contactez le
magasin ou vous avez acheté l'appareil.

Kesa Electricals © UK: EC1N 6TE
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Espana

Darty Hispana S.A.
Poligono Industrial CL.A.
Calle Rio Guadalhorce N 4
28906 Getafe (Madrid)

Ayuda en linea Darty Spain:
902 303014

Belgium

New Vandenborre
Slesbroekstraat 101

1600 Sint-Pieters-Leeuw
Belgium.

De dienst na verkoop is
bereikbaar van maandag
t/m zaterdag via hulplijn
+32 2 334 00 00

Ceska republika
Datart International a.s.
Pernerova 35

186 00, Praha 8 — Karlin
Czech Republic

Pomoc ¢islo Datart Czech Republic:
810328278.

Turkiye

Darty Twkey Limited
Cumbhuriyet Cd. Seyhan ap
No:36 K:1 Elmadag
34367, Istanbul — Turkey

Cevrimici Yardim Darty Turkey:
0090-212-4448880

Darty Group

France

Darty France

129, avenue Gallieni - 93140
BONDY,

France

Hotline Darty France

Quels que soient votre panne et le

lien d'achat de votre produit en

France, avant de vous déplacer en
magasin Darty, appelez le 0 978 970 970
(prix d'un appel local) 7j/7 de Th a 22h

Holland

BCC elektro-speciaalzaken B.V.
Postbus 75513 - 1118 ZN Schiphol
Bellsingel 61 = 1119 NT Schiphol Rijk
Holland

Hiervoor kunt u contact opnemen met

het BCC Service Center : 0900 0555 (10 cent
pim).

Geopend van maandag t/m vrijdag van

8.00 tot 20.00 vur en zaterdag van 09.00 tot
17.00.

Italia

Darty Italia
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Hoe het apparaat op een veilige manier gebruiken

Dit apparaat is ontworpen en vervaardigd conform de internationale veiligheidsnormen maar, zoals
bij elk ander elektrisch apparaat, moet u voorzichtig zijn om het beste resultaat te krijgen en ervoor
te zorgen dat de veiligheid altijd wordt gewaarborgd.

dededekdokdrdckeok ok dedok - Reick dedok dek dedoke deodekekodok dedek

LEES de gebruiksaanwijzing alvorens het apparaat te gebruiken.

ZORG dat alle elektrische aansluitingen (waaronder de stekker, verlengsnoeren en verbindingss-
tukken tussen de onderdelen van het apparaat) juist en in overeenstemming met de aanwijzingen
van de fabrikant z jn gemaakt. Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact
alvorens aansluitingen te maken of te wijzigen.

RAADPLEEG uw handelaar als u twijfelt over de installatie, werking of veiligheid van uw apparaat.
LET OP met glazen panelen of deuren op apparatuur.

LEG het snoer op een dergel jke manier zodat niemand er over kan lopen, deze niet wordt verplet-
terd of schuurt, of niet onderhevig is aan bovenmatige slijtage of hitte.
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Verwijder GEEN vastgemaakt deksel, deze kan gevaarlijke spanningen onthullen.

Dek GEEN ventilatieopeningen van het apparaat met voorwerpen, zoals kranten, tafe kleden, gordi-
jnen, enz. af. Dit zal oververhitting veroorzaken en de levensduur van het apparaat verkorten.

Stel het elektrisch apparaat NIET bloot aan druppels of spatten of plaats geen voorwerpen met
vloeistof, zoals een vaas, op het apparaat.

Plaats GEEN hete voorwerpen of voorwerpen met een naakte vilam, zoals een aangestoken kaars
of nachtlamp, op of in de buurt van het apparaat. Hoge temperaturen kunnen het plastic doen
smelten en brand veroorzaken.

Gebru k GEEN t jdelijke standaards en maak NOOIT poten met houten schroeven vast — om een
volledige veiligheid te waarborgen, gebruik alleen standaards die door de fabrikant zijn aanbevolen
of de meegeleverde poten met bevestigingsmateriaal conform de gebruiksaanwijzing.

Gebru k GEEN apparatuur zoals persoonlijke stereo’s of radio’s die ertoe kunnen leiden dat u op
een onveilige manier rijdt. Het is verboden om t jdens het r jden televisie te kijken.

Luister NIET naar een koptelefoon op een hoog volume, dit kan tot permanent gehoorverlies leiden.
Laat GEEN ingeschakelde apparatuur zonder toezicht achter tenzij het uitdrukkelijk is aangegeven
dat deze voor werking zonder toezicht is ontworpen of een stand-bymodus heeft. Schakel het ap-
paraat uit met behulp van de schakelaar en zorg dat uw gezin weet hoe het apparaat uitgeschakeld
moet worden. Speciale voorzieningen kunnen nodig zijn voor het gebruik door zwakke of invalide
personen.

Gebru k het apparaat NIET langer als u tw jfelt over de juiste werking of als het apparaat beschad-
igd is. In dit geval schakel het apparaat onmiddell jk uit, haal de stekker uit het stopcontact en neem
contact op met uw handelaar.

VOOR ALLES,
- Zorg dat er NOOIT iemand, voornamelijk kinderen, voorwerpen in de gaten, sleuven of andere
openingen in de behuizing steken - dit kan tot dodelijke, elektrische schokken leiden.

- Gis of neem NOOIT risico's met elektrische apparatuur, het is beter om veilig te zijn dan later spijt
te hebben!

ddickdeickickedoin bk bbb kb bk ek b bk deiek dedek
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Om het meeste plezier en de beste prestaties uit uw apparaat te krijgen, lees deze
gebruiksaanw jzing grondig door alvorens het apparaat te gebruiken zodat u vertrouwd bent met
Zijn bediening en gedurende jaren probleemlocs naar het apparaat kunt luisteren.

Belangrijke mededelingen

* Bewaar de gebruiksaanwijzing: bewaar de gebruiksaanwijzingen en veiligheidsvoorschriften voor
toekomstige raadpleging.

* Plaats het apparaat niet in onderstaande locaties:
Plaatsen blootgesteld aan direct zonlicht of in de buurt van verwarmingstoestellen, zoals
elektrische kachels. Op een ander sterec-apparaat dat veel warmte afgeeft. Stoffige of slecht
geventileerde ruimten. Plaatsen die aan continue trilling onderhevig zijn. Vochtige plaatsen.

* Belemmer de ventilatie-openingen niet.

* Alvorens het apparaat voor de eerste keer in te schakelen, zorg dat het snoer juist is geinstalleerd.

* De netstekker wordt gebruikt om het apparaat van de stroom los te koppelen en deze moet
steeds eenvoudig bereikbaar zijn.

* Stel het apparaat niet bloot aan gedruppel of gespetter en plaats geen voorwerpen gevuld met
vioeistoffen, zoals vazen, op het apparaat.

* Om het apparaat volledig van de stroom los te koppelen, haal de stekker van het apparaat uit het
stopcontact. Bij stormweer, haal de stekker uit het stopcontact om schade veroorzaakt door
bl ksem of stroomschommelingen te vermijden.

* Als de stand-by LED en het display niet branden, betekent dit dat de stroomschakelaar is
uitgeschakeld of dat de stekker uit het stopcontact is gehaald.

* Handhaaf een minimale afstand van 10cm rondom het apparaat zodat deze voldoende wordt
geventileerd.

* Houd rekening met het milieu bij het weggooien van batterijen.

* De stekker van het toestel mag niet worden belemmerd en moet eenvoudig bereikbaar zijn
t jdens het gebru k.

* De ventilatie mag niet worden belemmerd door de openingen te bedekken met kranten,
tafelkleden, gordjnen enz.

* Plaats geen voorwerpen met open vlam, zoals kaarsen, op het apparaat.

* Stel de batterijen niet bloot aan overmatige hitte, zoals van de zon, vuur enz.

Uit veiligheidsoverwegingen, haal geen deksels af en probeer niet om het product te openen.
Raadpleeg hiervoor een bevoegde technicus.

Probeer niet om de schroeven |los te maken of de behuizing van het apparaat te openen. Dit
product bevat geen onderdelen die door de gebruiker kunnen worden gerepareerd, raadpleeg altijd
een gekwalificeerde technicus.

OPGELET
RISICO OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN
NIET OPENEN

OPGELET.: OM HET RISICO OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN TE BEPERKEN, OPEN HET
DEKSEL (OF ACHTERZIJDE) NIET, BEVAT GEEN ONDERDELEN DIE DOOR
DE GEBRUIKER GEREPAREERD KUNNEN WORDEN, LAAT ONDERHOUD DOOR
GEKWALIFICEERDE TECHNICUS UITVOEREN
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GEVAARLIJKE SPANNING
Eris gevaarlijke spanning binnenin dit product aanwezig, deze kan voldoende
hoog zijn om een risico op elektrische schokken bij personen te veroorzaken.

OPGELET
A De gebruiksaanw jzing bevat belangrijke gebruiks- en onderhoudsinstructies
voor uw veiligheid. Het is nodig om deze gebruiksaanw jzing te raadplegen.

WAARSCHUWING: OM BRAND OF RISICO OP SCHOKKEN TE VERMIJDEN; STEL DIT

APPARAAT NIET BLOOT AAN DRUPPELS OF SPATTEN.

Opmerking:

Dit apparaat wordt warm wanneer het gedurende een lange periode wordt gebruikt. Dit is
normaal en geeft geen storing van het apparaat aan.

Als het display of de bediening niet naar behoren werkt, schakel het apparaat uit en vervolgens
opnieuw in.

Het typeplaatje bevindt zich onderaan dit apparaat.

De labelinformatie bevindt zich onderaan het apparaat.

Laserproduct

Dit product is uitgerust met een laser van laag vermogen. Voor uw eigen veiligheid, verwijder geen
enkel deksel of haal het product niet uit elkaar. Reparaties mogen alleen door gekwalificeerd per-
sonee| worden uitgevoerd

Waarschuwing
Dit product 15 vitgerust met een

KLASSE 1 Ingebouwide laservan laag vermo-
gen, Yoor uw velligheid, open de
LASERPRODUCT bevelligingen tegen laserstraling

niet Kijk niet in de laserwannser
het apparaat in werking s

Juiste hantering van de batterijen

Een verkeerd of onjuist gebruik van de batterijen kan corrosie of lekkage veroorzaken. Dit kan
brand, persoonlijk letsel of schade aan eigendommen veroorzaken.

Gebruik alleen het type batter jen zoals aangegeven in deze handleiding.

Gooi lege batter jen niet met het huishoudelijk afval weg. Gooi deze volgens de lokale
voorschriften weg.

Kleine knoopcelbatter jen die b jvoorbeeld in de afstandsbediening worden gebruikt kunnen
eenvoudig door jonge kinderen worden ingeslikt, en dit is gevaarl jk. Houd losse
knoopcelbatterijen uit de buurt van jonge kinderen en zorg dat de batterijhouder stevig in de
afstandsbediening steekt. Raadpleeg een arts als u denkt dat een knoopbatterij werd ingeslikt.
Stel batterijen (accupack of geinstalleerde batterijen) nooit bloot aan overmatige warmte zoals
zonlicht vuur, enz.

OPGELET
Er is ontploffingsgevaar als de batterij op een verkeerde

manier wordt geplaatst. Vervang de batterij altijd door
een batterij van hetzelfde of een gelijkwaardig type.
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Een langdurige blootstelling aan een hoog volume met gebruik van een kop- of
oortelefoon kan het gehoor van de gebru ker beschadigen.

WAARSCHUWING: om uw gehoor te beschermen

Het is belangrijk om met dit product een kop- of oortelefoon te gebru ken conform het besluit van
de Franse regering van 8 november 2005 houdende toepassing van artikel L.5232-1. Dit besluit
waarborgt dat het geluidsniveau 100 dB SPL niet overschrijdt.

Een langdurige blootstelling aan een hoog volume gedurende langer dan vijf uur per week kan uw
gehoor beschadigen.

Om gehoorbeschadiging te vermijden, luister niet gedurende een lange periode
aan een hoog volumeniveau.
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Batterijveiligheidsrichtlijnen

BATTERIJ-
VEILIGHEIDS
RICHTLIJNEN

Het gebruik van juiste batterijen voor huishoudelijke doeleinden zijn een
veilige en betrouwbare, draagbare voedingsbron. Problemen kunnen
zich voordoen als deze verkeerd worden gebruikt— wat leidt tot lekkage,
of in extreme gevallen, tot brand of ontploffing.

Hier volgen enkele eenvoudige richtlijnen voor een veilig batterijgebruik
zodat dergelijke problemen zich niet voordoen.

®

|netalliesr uw batterijen correct, houd
rekening met het plus en min-teken vermeld
op de batterij en het apparmat.
Eenverkeerds Installatie kan lekkage,
of in extreme gevallen, brand of
zelts ontplefting vercorzaken.

< N

Venvang altijd alle batterijen tegelijkertid
Meng geen cude met nizuwe batterjen
of batterijgn van een verschillend type,

Dit kan leiden tot lekkage,
of inextreme gevallen,
tot brand of zelfs ontploffing.

W

Bewaar ongebrulkis batterijen in hun
wverpakking en vit de buurt
wan metalen voorwerpen, de kunnen een
korsluiting versorzaken wat kan
letcken tot lekkage, of in exteme gevallen,
tot brandof ontplotfing

Haal gebruikte batterijen uit het apparaat.
Haal alle batterjen uit het apparaat als U
dere gedurends 22n lange periode nist
zult gebrulken. Zo niet kunren de batterijen
l2kken en schads vercorzaken:

-

Gool batterijen necit invuur, deze kunnen
ontplotfen Recyole gebruikte batterijen
Giool deze niet met hel gewone
huisheudelijk afval weg

Probeer niet om gewone batterijen op te
lacen; noch In esn lader, noch door warmte
toe 12 brengen, Deze kunnen lekken,
en brandof zelfs ontploffing vercorzaken
Er bestaan speciale, oplaadbare batterijen
woor dit doeleinds,

o

Houdtoezicht over kinderen als zij de

batterijen In het apparaat plastsen om

ervoct te zorgen dat deze richtlijnen
wiorden gevolgd

-
R

/

Let op, kleine kneopbatterijen zoals
gebruikt in gehoorapparaten, epeeslgosd
spellen an andere apparatuur kunnen
eenvoudiy door klelne kinderen worden
ingeslikt en dit 15 gevaarlijk

Houd losse knoopbattenjen uit de nabijhard
van jonge kinderen.

Zorg dat het battarijeom partiment
vergrendeld is

Raadpleeg een arts als U denkt dat esn
k roopbatter] werd ingeslikt.

NL-5




Inhoudsopgave

Hoe het apparaat op een veilige manier gebruiken..............coooviiieieiiiicccieee e 1

Belangrijke mededelingen ................................................................................................ 2

Laserproduct.........c....... L S . S W
Juiste hanterlng van de batteruen POV

BatlerreligheidsriChtlmenia s muminsasmie s oy s s i s mnasasms e 4
Tl ol N e 2 o g 7

Beschrijving van het product ............................................................................................ 8

De CD-speler ... 8 e R S 4 18 A T 8 e G S S 4R 1A A e e S e R B B e s e e e e
De versterker .. R i L A B S SV S 2 SR R i L L B S I (3 S22 2 A A L e L B S SN S 2 e i R i)

Beschrijving van de afstandsbedlenlng ............................................................................ 9

De batterijen installeren .. L e i TR TN L A A L e SN T M S R L S e s T e T
De afstandsbediening hanteren S i e 5 S S SRS Y54 15 S A Y 84 AR SRS v S R i s ks s R
Werkingsbereik van de afstandsbedlenlngﬂ

L= Y= [T o =T o S 12

De FM-antenne aansluiten o e im e i sia i mintan ey o s s iy dd e i Sh e e i mina ey vm Sae S i e b iidi e 1)
Dre luidsprekars aanSIuiten s s e im e st stais s Somiut s, e o s s ey i s s So o S St m a2y 4m S35 S e el T
|4 L fe o] o b (AR i [T - £ VL 15 T (= f R S U Nt TSSO SRS TNUE SR U NER VTN SIS SRR TUE SR PRI OERR s (xs |
B et NS K Al BB S L BT s cosomsiisnnsnns s o 2500 m 30535 00m 5 5 0 4 o R 50 4 A 5 45 A 0 S SHE0SE £ 1605 14
HeEt B SO GAMSIIIET 004 v ssiess 520t nni i ams 2500530558 1608 o8 500540 £ S 030 544§ 460850 T 441D i 300 0455 14

ECO-SruaIStENd-BVTUNEHES inssamismimimmais s st m s m i ms s s mare 14

In-fuitschakelen.. e T TR 2 S R S e R T s 2 s s T
Het systeem op de ECO stroomfstand bymodus |nstellen ..................................................................... 14

B Kok iBIBlIE o mmmrmim s s s e e e e T R R R T e 15

* DE KoK HEAR I EEEIBI v vnsiist s it s bbb S5 e s 08 Wb S L S S RS S b pep s i S S sy e v 1D
QBTN [ 4 1Tb ot g Fohd = ol T =y = | =T SR USROS S s oS U SRR P 15
¥ DB KOl A B EE GBI cmianisssisnasassnsiis ninss ins ssbs 55205305 540844808 54500 147 5 42§ SHFmEEN G005 T4 18446052 43 1A 003 S Bmbcsdd SETISTITERINAS 15

= [ ] o [ = 15

HEE VOIS FBHBIEN . rror s citini cassnsist oo o o e 18 2 e i B ooy T TS A £S04 s i 0 o bmmnar i v vu T
D S DB I S OB i ani s ama im0 5000 5500500 5404 55 05 05 5 BSOS 4 U4 5 95 A 00 543 SHEOSE T 14 15
[ =Tz t=T0 =) [UETa B = o =) = O PR . -
[T= g T T= (e = o =T T[T SRR |-
De geluidssterkte regelen ... e e e s enr e e s rnneae e e e eeeeeeaesee 12
De equalizer vooraflnstellen e - O . .-
De helderheid van het frontpaneel wuagen S U WO - .

Mlaar s o e e S LB ROTEIY. s rammnsm e tss ooty a5 5 S A3 P 3R 16

Op een radiosta ion afStemmen ... et e et e e e eeee e s e enananntese 10
Voorkeurstations iNStelIEN ... e et r e e e nr e e e e e ee e en sn e srennneneeenes 1 O
De FM-ontvan gstmodus WIZIGEN ... ......o oo ee i e smr e e e e ee eeasaes sr srrreneesee e ans 2 semsnsne smmmnanserseeseenseenns | O
FM-diSplaymodi. ... e e ettt e ee e e e aen eeeas san b s e e aee e an e sen s ne snnnnae e bareeeenesenies | T

QT IO IUE] st 5 S BT SRR S S SR S B R 18

CD’s afspelen... . OO | -
Een bepaalde track rechtstreeks klezen PRI | - |
Zoeken en afspelen .. e R T R G S R G e T
Zoeken .. A S e e e e s e e T B
Tekstweergave tudens het afspelen T S S T S T S i T S S T i e s 1
Programma afspelen.............. b £ L T A L L S N T R L A s e B
Willekeurig afspelen (CD en MPS dlscs) R S A LR S S e R R S S e s e e e T
Het begin (intro) van elke track afspelen .. e e e e 19
Herhaald afSalen (DY s iiiiiiasmiv i sntsminionissiosin vasimin fo viras 548 50 dr 4w Erissinsim svmsumins Sonivasnns dod swinionissiosimsvns 13

NL-6



MP3MANVMA-ISC AFSPEIEN e e et e e et e e eeae 19
Herhaald afspelen (MP3-diSC) .. e ieiiee s cer s ie s sre srem e e e e see e st smt e sreaeses sransas sen sn eennnnsnness DD

De USB gebruiKen ... e 20

Voor apparatuur met @en USB-Kabeli............oovieiie e ettt ee e e e e aneeaen e 20
Moaor geheugentaartan . o i i misivms aui i m i i hransii s i Ee e s e 20
Gegevensbescherming bij USB-opslagapparatuur ... e seeees s e eenee s 20

De alarmtimer INSEEIEN .. ... 22
e e A L S Y s casiomsamts s s s o7 552 S 0 B A B N o B AR 22
EeisS|asphnet ISR IET s pms mrrmamypum i maesim pymi psa g s s sady ghi i g 22
BTt aT= T a1 =] (= o (TR 23
ProbleemMORIOSSING ... e 24

SPECHTICALIES ... .ooeooeeee e e 25

NL-7



Inhoud van de verpakking

Controleer of de volgende onderdelen in de verpakking aanwezig zijn.

Het apparaat Luidsprekers x 2 Afstandsbediening
(batterij meegeleverd)

Luidsprekerkabel x 2 FM-antenne Besturingskabel

O O
O O
Voetstuk Gebruiksaanwijzing
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Beschrijving van het product

De CD-speler
® ® @ @
@— = ‘ s ®
7 N
%:@ = (@D—@

De versterker
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14.
15.

W B DY Mo

o
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Stand-by knop

Klok knop

Modus knop

USB-aansluiting

Afstandssensor
Vacuum-fluorescentiedisplay (VFD)
Display Lens

Disclade

Snel doorspoelen knop (k)
Vooruit afstemmen knop
Terugspoelen knop (<)
Achteruit afstemmen knop
Volgende knop ( il )

Preset omhoog schakelaar

Vorige knop ()

Preset omlaag schakelaar
Afspelen/Pauze knop (= 11)
Open/Dicht knop( &)

Stop knop(H)

Bluetooth antenne

Aansluiting voor besturingskabel
AUX1-ingangsaansluitpunten (L&R) (AUX IN1)
AUX2-ingangsaansluitpunten (L&R) (AUX IN2)
FM-antenne

Koptelefoonaansluiting
Basregelaar

Hoge tonen-regelaar
Volumeregelaar
Functiekiezer

AC-snoer
Stroomkabelaanlisluiting
Luidspreker-uitgangsaansluitklemmen (L&R)



Beschrijving van de afstandsbediening

1. Stand-by knop ¢
2. Discfunctieknop
( ” i ) 3. FMknop
®® Q s Q ®® 4.  Modus knop ( MODE )
@ C ) ® 5. Intro knop ( INTRO )
ey e —" 6. Geluidssterkte knop ( LOUDNESS )
S ES =% 7. Preset Equalizer knop ( P-EQ)
P 8. Klok knop (CLOCK)
® O O @ 9. Volgende knop »»l
® éb @ Preset omhoog schakelaar
) ® 10. Terugspoelen knop -4«
Achteruit afstemmen knop
® 11. Vorige knop 1«4
@ @ Preset omlaag schakelaar
@ . " ® 12. Afspelen/Pauze knop k=11
o w 13. Album omhoog knop ( ALB +)
@ - ,@ 2 @ 14. Album omlaag knop ( ALB -)
@® ij_ 15. Demping knop ( MUTE )
3 = S 16. Cijfer knop ( 0~9, 10+ )
% % % 17. Open/Dicht knop 2
~ [.LJ(ﬁJ ® 18. USB-functieknop
----------- ! 19. AUX functieknop ( AUX 1/AUX 2 )
Bluetooth knop
. J 20. A-B herhalen knop (A-B)

21. Dimmerknop (DIM)

22. Superbas knop ( S-BASS )

23. Slaap knop ( SLEEP )

24, Timer knop ( TIMER )

25. Displayknop ( DISPLAY )
RDS-display

26. Snel doorspoelen knop b
Vooruit afstemmen

27. Stopknop H
Koppeling wissen knop (PAIRING)

28. Volume omhoog knop ( VOL+ )

29. Volume omlaag knop ( VOL- )

30. Programma knop ( PROG )

NL-10



De batterijen installeren

1. Verwijder het isolatiestrookje van de batterij.

2.

Deze bevindt zich onderaan de afstandsbediening.

KN

Maak de schroef op het batterijdeksel met
een schroevendraaier los. Haal de
batterijhouder met uw vingernagels uit.

Breng een nieuwe (2025) batterij juist in

en plaats de batterijhouder opnieuw in de
originele positie. Draai de schroef met :

behulp van een schroevendraaier vast,

De afstandsbediening hanteren

Haal de batterijen uit de afstandsbediening als u deze gedurende een lange periode niet zult
gebru ken.

Om mogelijke defecten te vermijden, lees de volgende instructies en gebru k de
afstandsbediening op een juiste manier.

Zorg dat er niets op de afstandsbediening valt.

Mors geen water of een andere vloeistof op de afstandsbediening.

Plaats de afstandsbediening niet op een nat voorwerp.

Stel de afstandsbediening niet bloot aan direct zonlicht of bronnen met overmatige hitte.
Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen (bijv. voor porselein, roestvrij staal, toilet of
ovens) op de afstandsbediening, dit kan schade veroorzaken.

Opmerking:
Verwijder de batterij als u de afstandsbediening gedurende een lange periode niet zult gebruiken.
Zo niet kan de afstandsbediening door het lekken van de batterij schade oplopen.
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Werkingsbereik van de afstandsbediening

-]

!

0

O II =
30° *%;

Max.5m

Richt de afstandsbediening niet verder dan 5 meter naar de sensor van de afstandsbediening en
binnen een hoek van 30° horizontaal en 30° verticaal naar de voorzijde van het apparaat. De werk-
ingsafstand kan verschillen naar gelang de helderheid van de kamer.

Opmerking:

» Zorg dat er zich geen obstakel tussen de infrarood afstandssensor van het apparaat en de
afstandsbediening bevindt. Als u het apparaat in een kast, enz. installeert, is het mogelijk dat het
werkingsbereik afneemt door de dikte of kleur van de glazen deur van de kast.

¢ Stel de infrarood afstandssensor niet bloot aan direct zonlicht of ander fel licht, zoals TL-verlichting.
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Aansluitingen

Waarschuwing: Maak alle aansluitingen voordat u de stekker in een AC-stopcontact steekt.

Lees deze extra installatie-instructies voor gebruik.
Het niet juist opvolgen van deze stappen kan schade aan het apparaat veroorzaken.

Stel het apparaat correct op door volgende stappen uit te voeren:

1. Sluit eerst de luidsprekerkabels en besturingskabel tussen de CD-speler en versterker aan.

2. Eenmaal bovenstaande kabels juist zijn aangesloten, steek de stekker van het AC-snoer in een
stopcontact.

Waarschuwing:

i) Als ubovenstaande stappen omdraait en eerst de stekker in het stopcontact steekt, zal
dit tot defect van het apparaat leiden.

ii) Tijdens de werking, als de besturingskabel opnieuw dient aangesloten te worden, haal
eerst de stekker uit het stopcontact. Zo niet kan dit schade aan het apparaat veroorzaken.
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De FM-antenne aansluiten

Sluit de meegeleverde FM-anfenne op de FM-
antenne aansluiting achteraan het apparaat aan.

Waarschuwing:
Om geruis te voorkomen, houd de antenne uit de
buurt van het apparaat, de aansluitkabel en het

AC-snoer.

De luidsprekers aansluiten
Sluit de luidsprekerkabels op de aansluitklemmen aan, zoals hieronder weergegeven.
Sluit de kabel met een zwart uiteinde aan op de (-) aansluitklem en de kabel met een rood uiteinde

op de (+) aansluitklem.

o Versterker o

Rechter luidspreker - 3 S @ Linker luidspreker
| ]
J

Achteraanzicht Fﬁj = . I Achteraanzicht

Randapparatuur aansluiten
Sluit de AUX IN 1 aansluitpunten achteraan het apparaat op de lijn uitgangsaansluitpunten van het

randapparaat aan met behulp van een audiokabel (niet meegeleverd), zoals hieronder afgebeeld.

. -

| De CD-speler

Randapparaat ==

Sluit de AUX IN 2 aansluitingen op dit apparaat aan op de audio uitgangsaansiuitingen op het ran-
dapparaat, zoals hieronder weergegeven.

De CD-speler
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Besturingskabel aansluiten
Sluit de vermogenskabel tussen de CD-speler en de versterker aan.

L+
De CD-speler
] i &
e ____ o
" — De versterker
L] »
ol L]

Het AC-snoer aansluiten
Steek de stekker van het AC-snoer in een stopcontact en uw apparaat is klaar voor gebru k.
Waarschuwing: * Haal de stekker uit het stopcontact als u de woning verlaat of wanneer het
apparaat gedurende een lange periode niet gebruikt zal worden.
* De netstekker wordt gebruikt om het apparaat van de stroom los te koppelen en
deze moet steeds eenvoudig bereikbaar zijn.

ECO-stroom/stand-byfuncties

In-fuitschakelen

Het apparaat bevindt zich in de stand-bymodus als u de stekker in een stopcontact steekt

+ Druk op de Standby () knop om het apparaat in te schakelen. Het woord "HELLO" verschijnt op
het display.

« Druk op de Standby () knop om het apparaat op de stand-bymodus in te stellen. De woorden “BYE
BYE" verschijnen op het display.

Het systeem op de ECO-stroom/stand-bymodus instellen
Druk en houd de stand-by & knop gedurende minstens 2 seconden ingedrukt om naar ECO
Stroom stand-by of Normaal stand-by te schakelen.
* ECO-stroom stand-bymodus
De klok wordt niet weergeven. Druk op de CLOCK knop om de klok op de LCD weer te geven.
* Normale stand-by modus
De klok wordt op de LCD weergegeven.
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De klok instellen

¢+ De klok handmatig instellen

1.Stel het apparaat op de ECO-stroom stand-bymodus in.

2.Druk en houd de klok knop (CLOCK) ingedrukt, de VFD geeft CLOCK SET weer en CLOCK 24
begint te knipperen.

3.Stel het uur met de Volume omhoog/omlaag knop (VOL+-) of Vorige\/olgende knop (I<t</p»#1) in.

4 Druk op de klok knop (CLOCK) en de minutenweergave knippert.

5.Stel de minuten met de Volume omhoogfomlaag knop (VOL+-) of Vorige/NVolgende knop (l<<d/prl) in.

6.Druk op de klok knop (CLOCK) en de ingebouwde klok wordt in werking gesteld.

Opmerking:

+ Als de klokinsteltijd voor elke stap langer wordt, zal de klokinstelmodus geannuleerd worden.

- De klokinstelling gaat verloren als een stroomuitval zich voordoet of het snoer losgekoppeld is.

¢ De klok automatisch instellen
Stem af op een RDS station en wacht enkele minuten. Om te bevestigen, druk op de klok knop (CLOCK).

+ De klok weergeven
In de stand-bymodus, druk op de klok knop (CLOCK).

Geluidskwaliteit

Het volume regelen
Om het volume te verhogen of te verlagen, draai de volumeregelaar (- VOLUME +) op het apparaat
of druk op de volume omhoog/omlaag knoppen (VOL +/-) op de afstandsbediening.

De superbas regelen

U kunt het basgeluid verhogen om een r jke, volle bas op een laag volume te krijgen.

Druk op de superbas knop (S-BASS) op de afstandsbediening om het baseffect te kr jgen, het woord “DBB”
versch jnt op het frontpaneel. Druk nogmaals op de superbas knop (S-BASS) om het effect te annuleren.

Het basgeluid regelen
Draai de BASS knop op de versterker met de klok mee of tegen de klok in om de intensiteit van het
basuitgangsgeluid aan te passen.

De hoge tonen regelen
Draai de TREBLE knop op de versterker met de klok mee of tegen de klok in om de intensiteit van
het hoge tonen-uitgangsgeluid aan te passen.

De geluidssterkte regelen

Dit apparaat is voorzien van een geluidssterktefunctie, deze verhoogt automatisch het basgeluideffect bij
een laag volume. Deze kan tevens het basgeluideffect bij een hoog volume verhogen, maar deze is relatief
lager. Druk op de Geluidssterkte knop (LOUDNESS) op de afstandsbediening om de geluidssterktefunctie te
openen, het pictogram “ ) ” verschijnt op het frontpaneel, druk nogmaals om het pictogram te verwijderen.

De equalizer vooraf instellen
U kunt het geluid aanpassen door een van de 5 preset equalizers te kiezen. Druk herhaaldelijk op
de Preset Equalizer knop (P-EQ) om de volgende opties te doorlopen:

FI_"AT = POP == JAZZ = ROCK -= CLASISIC

De helderheid van het frontpaneel wijzigen
Dit apparaat is voorzien van drie helderheidsniveaus om het klokdisplay te regelen. Druk herhaaldelijk op de
dimmer regelknop (DIM) op het frontpaneel of de afstandsbediening om de gewenste helderheid te kiezen.
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Naar radio-uitzendingen luisteren

U kunt naar FM-stations luisteren. Het station kan handmatig of automatisch worden afgestemd of
uit voorkeurstations worden gekozen.

Waarschuwing:

Alvorens naar de radio te luisteren, controleer of de FM-antenne juist is aangesloten en op de juiste
lengte en richting is ingesteld.

Op een radiostation afstemmen

1. Draai de functiekiezer (FUNCTION) op het apparaat of druk op de tuner functieknop (FM) op de
afstandsbediening. Het woord "“TUNER” wordt op het frontpaneel weergegeven. '

2. Selecteer een radiostation met behulp van een van de volgende methodes.

+ Automatisch afstemmen
Druk en houd de achteruit/ivooruit afstemmen knop (<<a/p# ) op de afstandsbediening gedurende
minstens &&n seconde ingedrukt en de frequentie gaat automatisch omlaag of omhoog totdat een
radiostation wordt gevonden.

¢ Handmatig afstemmen

Druk herhaaldelijk op de achteruit/ivooruit afstemmen knop (-t-/p-») op de afstandsbediening
om de frequentie te w jzigen totdat u de gewenste radiostation hebt gevonden.

¢+ Op voorkeurstations afstemmen (Alleen mogelijk als er voorkeurstations zijn ingesteld)
Druk herhaaldelijk op de preset omhoog/omlaag knop (I«</kr1) op de afstandsbediening of
op het apparaat om het gewenste voorkeurstation te selecteren. De band en frequentie van het
voorkeurstation worden op het frontpaneel weergegeven.

Voorkeurstations instellen

U kunt tot 20 FM-radiostations handmatig instellen.

Om op het gewenst station af te stemmen:

1. Druk op de programma knop (PROG) op de afstandsbediening en het nummer van het
voorkeurstation wordt weergegeven.

2. Druk op de Preset Omhoog/Omlaag knop (l««4/»el1) op de afstandsbediening om het nummer
van het voorkeurstation te selecteren.

Opmerking: Als u een cijfer hoger dan 20 selecteert, wordt deze automatisch in “1” gewijzigd.

3. Druk nogmaals op de programma knop (PROG) om het station op te slaan. Het apparaat keert
terug naar het uitzendfrequentie-display.

4. Herhaal bovenstaande stappen 1 tot 3 voor elk radiostation dat u in het geheugen als een
voorkeurstation wilt opsiaan.

Opmerking: De voorkeurstations blijven behouden wanneer het apparaat wordt losgekoppeld of

een stroomuitval zich voordoet.

De FM-ontvangstmodus wijzigen
Druk op de modus knop (MODE) om het stereo- of monokanaal te selecteren zodat de beste FM-
ontvangst wordt verkregen.
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FM-displaymodi

Telkens u op de DISPLAY knop drukt, zal het display de volgende displaymodi doorlopen: Naam van

radiostation, frequentie, programmatype, radiotekst, datum / klok.

De informatie wordt in het onderste deel van het display weergegeven.

Naam van radiostation
Als een RDS-station wordt ontvangen, worden de naam
van het radiostation weergegeven

Programmatype
Identificatiesignaal van het programmatype.
(Bijvoorbeeld: Nieuws, Rock, Klassieke muziek.)

Tijd

Het is mogelijk dat het RDS-KLOK systeem niet correct
werkt in gebieden waar de RDS-CLOCK service niet
besch kbaar is. Eenmaal de RDS-KLOK service

besch kbaar is, start het RDS-KLOK systeem.

Radiotekst
Dit geeft een omschrijving van het radiostation weer.

Frequentie

Dit geeft de frequentie van het huidig station weer, bijv.
89.80 MHz.
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CD-werking

CD’s afspelen

1. Draai de functiekiezer (FUNCTION) op het apparaat of druk op de Disc functieknop ( CD ) op de
afstandsbediening. Het woord “DISC” wordt op het frontpaneel weergegeven.

2. Druk op de Open/dicht knop (&) om de CD-deur te openen en de disc op de disclade (met de
bedrukte zijde omhoog) te plaatsen

3. Druk op de Open/dicht knop (£) om de CD-deur te sluiten, het apparaat zal de disc lezen en
deze automatisch afspelen.
Opmerking: In de stopmodus, druk op de Afspelen/pauze knop (® 1) om het afspelen van de
disc te starten.

4. Druk op de Afspelen/pauze knop (B 10) om het afspelen te pauzeren, druk nogmaals om het
afspelen te hervatten.

5. Druk op de Stop knop (H) om het afspelen van de disc te stoppen.

Een bepaalde track rechtstreeks kiezen

Plaats een disc. Eenmaal de disc is gelezen, kunt u tracks met behulp van de cijferknoppen (0-9,10+)

op de afstandsbediening selecteren en afspelen.

+ Als het tracknummer lager dan 10 is, druk op de cijferknoppen 0-9.

+ Als het tracknummer hoger dan 10 is, druk op de cijferknop (10+) en druk op een van de
c jferknoppen 0-9. Elke druk op 10+ verhoogt het tiental met 1, bijv. 10, 20, 30, dus voor track ‘22’
druk tweemaal op 10+ en vervolgens op '2'.

Zoeken en afspelen

+ Druk één of meerdere keren op de vorige knop (l<«) om naar één of meerdere tracks op de
disc terug te keren.

+ Druk één of meerdere keren op de volgende knop (»»1) om naar €én of meerdere tracks op de
disc verder te gaan.

Zoeken

Druk en houd de Terugspoelen knop (<) of Snel doorspoelen knop (»») ingedrukt om naar de

gewenste startpositie voor afspelen te gaan.

Tekstweergave tijdens het afspelen

Druk op de display knop (DISPLAY) om het nummer van de huidige track en de resterende af-

speelt jd te tonen.

Programma afspelen

U kunt tot 20 nummers programmeren om deze in uw gewenste volgorde af te spelen. De speler

dient zich in de stopmodus te bevinden met een CD ingebracht.

1. Breng een disc in en druk op de Stop knop () wanneer deze start met afspelen.

2. Druk op de Programma knop (PROG), “ 1 1-P-00 " verschijnt.

3. Druk op de cijferknoppen (0-9, +10) of de VorigeNolgende knoppen (1<4/p¥l) op de

afstandsbediening om het gewenste tracknummer te selecteren.

Druk op de Programma knop (PROG) om het tracknummer dat u wilt opslaan te bevestigen.

Herhaal stappen 3 en 4 om alle andere gewenste hummers te selecteren en op te slaan.

Druk op de Afspelen/pauze knop (B 11) om het geprogrammeerd afspelen te starten.

Druk eenmaal op de Stop knop (M) om het afspelen van het programma te stoppen. Druk

tweemaal op de Stop knop () om het programma te wissen.

Opmerking: Het willekeurig afspelen zal de geprogrammeerde muzieklijst niet shuffelen.

Willekeurig afspelen (CD en MP3-discs)

De CD kan willekeurig worden afgespeeld..

Druk eenmaal op de Willekeurige knop (RANDOM) en druk vervolgens op de Vorige/volgende knop-
pen (l««4/p>1) om het willekeurig afspelen te starten.

N
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Het begin (intro) van elke track afspelen

Druk op de Intro knop (INTRO) op de afstandsbediening om opeenvolgend het begin van elke track
af te spelen. De afspeelt jd van elke track is 10 seconden. Als u de gewenste track hoort, druk op
de Intro knop (INTRO).

Herhaald afspelen (CD)

Druk op de modus knop (MODE) om EEN of ALLES herhalen in te stellen.

Eerste druk . Om dezelfde track te herhalen, de woorden “TRK” en “REP” knipperen.

Tweede druk  : Om alle tracks op een disc herhaaldelijk af te spelen, het woord “TRK” bl jft
branden en “REP ALL" knippert.

Derde druk: : Om tracks willekeurig af te spelen, het woord “TRK” bl jft branden en *SHUF” knippert.

Vierde druk . Omhet herhaald afspelen te annuleren, het woord “SHUF” verdwijnt.

+ Druk op de Herhalen A-B knop (A-B) om herhalen A-Bin te stellen.

Eerste druk . Selecteer het startpunt, het woord “A-" blijft branden.
Tweede druk  : Selecteer het eindpunt, het woord “A-B” blijft branden.
Derde druk . Om het herhaald afspelen te annuleren, het woord “A-B” verdwijnt.

Opmerking: De A-B herhaalfunctie kan alleen binnen dezelfde track gebruikt worden.

MP3/WMA-disc afspelen

Opmerking: Het afspelen van MP3/MWMA vanaf een CD kan worden beinvioed door het type en
formaat van de disc of de opnamekwaliteif. Als u problemen ondervindt bij het afspelen van een
bepaalde disc, is het aanbevolen om de USB-ingang te gebruiken voor de beste afspeelkwaliteit
van MP3MWMA.

Tijdens het selecteren van de track, geeft de speler automatisch het nummer van het a bum en de
track weer. B jvoorbeeld: tracknummer 21 kan van album 3, track 7 zijn.

1. Draai de functiekiezer (FUNCTION) op het apparaat of druk op de Disc functieknop (CD) op de
afstandsbediening. Het woord “DISC” wordt op het frontpaneel weergegeven.

2. Druk op de Open/dicht knop (&) om de CD-deur te openen en de MP3/WMA disc op de
disclade te plaatsen

3. Druk op de Display knop (DISPLAY) op de afstandsbediening, ID3-informatie (titel van liedje en
artiest) wordt weergegeven of “NO |ID3” wordt weergegeven als er geen |D3-informatie
aanwezig is. Druk nogmaals op deze knop om het album, track en afspeeltijd weer te geven.

4. Tijdens het afspelen van MP3 / WMA-discs wordt het huidig album en track weergegeven.

5. Druk op de Vorige /Volgende knoppen (l<«/p»1) om de vorige/volgende track te selecteren.
Druk gedurende enkele seconden op de Terugspoelen / snel doorspoelen knoppen (<t«t, b»)
om terug of snel door te spoelen.

6. Druk op de Album omhoog knop (ALB+) of Album omlaag knop (ALB-) op de afstandsbediening
om het volgendeivorige a bum te selecteren en de eerste track van dit a bum afte spelen.

Als het afspelen is beéindigd, druk op de Album omhoog knop (ALE+) of Album omlaag knop
(ALB-) op de afstandsbediening om het volgendefvorige album te selecteren.
Kies vervolgens de track met de Volgende knop (»e1) of Vorige knop( 1<),

7. Druk op de Afspelen/pauze knop (B=11) om de disc af te spelen.

8. Om het afspelen te stoppen, druk op de Stop knop (H).

Opmerking: Het afspelen gaat verder tot aan de laatste track wanneer de geselecteerde tracks

afgespeeld zijn.De eerste 2 cijfers van het display zijn het nummer van het album, de volgende 3

het nummer van de track en de resterende cijfers geven de minuten en seconden weer.
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Herhaald afspelen (MP3-disc)
Druk op de modus knop (MODE) om EEN, ALB of ALLES herhalen in te stellen.

Eerste druk . Om dezelfde track te herhalen, de woorden “TRK” en “REP” knipperen.

Tweede druk  : Om het album willekeurig af te spelen, het woord “TRK” blijft branden en “REP
ALB" knippert.

Derde druk : Om alle tracks op een disc herhaaldelijk af te spelen, het woord “TRK” bl jft
branden en “REP ALL" knippert.

Vierde druk . Om tracks willekeurig af te spelen, het woord “TRK” bl jft branden en “SHUF” knippert.

V jfde druk : Om het herhaald afspelen te annuleren, het woord “SHUF” verdwijnt.

+ Druk op de Herhalen A-B knop (A-B) om herhalen A-B in te stellen.

Eerste druk . Selecteer het startpunt, het woord “A-" blijft branden.
Tweede druk  : Selecteer het eindpunt, het woord “A-B” blijft branden.
Derde druk . Om het herhaald afspelen te annuleren, het woord *A-B” verdwijnt.

Opmerking: De A-B herhaalfunctie kan alleen binnen dezelfde track gebruikt worden.

De USB gebruiken

Sluit een USB-massa-opslagapparaat (waaronder een USB-flash-
geugenstick, USB-flashspeler of geheugenkaart) op dit apparaat aan
om te genieten van de muziek die op het USB-toestel is opgeslagen.

?' - = 1. Breng de USB-stekker van het USB-toestel in de =<
8 E} \E@ﬂ’ aansluiting vooraan het apparaat in.

[\

. Druk op de USB functieknop (USB) op de afstandsbediening
2 of draai de functiekeuzeknop op de versterker om de
L]

USB-functie te selecteren. Het woord “USB” wordt op het
frontpaneel weergegeven.

3. De muziek, die op het USB-toestel opgeslagen is, wordt
automatisch afgespeeld.

4. Als er meerdere mappen op de USB-flash opgeslagen zijn,
gebru k de Abum omhoog knop (ALB+) of A bum omlaag knop
(ALB-) op de afstandsbediening om naar de volgendevorige
map te gaan. Kies vervolgens de track met de Volgende knop
(»»1) of Vorige knop (l«4«) om de map af te spelen.

Voor apparatuur met een USB-kabel:
1. Breng een uiteinde van de USB-kabel (niet meegeleverd) in de «& aansluiting op het apparaat.
2. Steek het andere uiteinde van de USB-kabel in de USB-uitgangsaansluiting van het USB-toestel.

Voor geheugenkaarten:

1. Breng de geheugenkaart in een kaartlezer (niet meegeleverd).

2. Gebruik een USB-kabel (niet meegeleverd) om de kaartlezer op de <% aansluiting op het
apparaat aan te sluiten.

Gegevensbescherming bij USB-opslagapparatuur

+ Breng het USB-apparaat altijd in de juiste richting in. Zo niet kan dit schade aan het
USB-apparaat en dit apparaat veroorzaken.

+ Verwijder het USB-apparaat niet wanneer deze wordt geraadpleegd.

+ Elektrische storing en elektrostatische ontlading kan een verkeerde werking of schade aan het
USB-apparaat veroorzaken en tot verlies van gegevens leiden.

Het is daarom aanbevolen om een back-up van belangrijke gegevens op een PC te maken om te-

gen corruptie, verlies van gegevens of verkeerde werking van het apparaat beschermd te zijn. We

zijn niet aansprakelijk voor schade of verlies van de opgeslagen gegevens.

Opmerking: De USB-verbinding is niet compat bel met alle harde sch jfmodellen.
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Vanaf Bluetooth apparaat afspelen

Met dit apparaat is het mogelijk om naar audiobestanden vanaf een speler te luisteren in het geval
een Bluetooth-verbinding voorhanden is.

Bluetooth-geactiveerde apparatuur koppelen
Om uw Bluetooth-apparaat met het apparaat te verbinden, dient u deze aan elkaar te koppelen.
Het koppelen dient slechts eenmaal te gebeuren.

Opmerking:

*

*

Het werkingsbere k tussen dit apparaat en een Bluetooth-apparaat is circa 10 meter.

Alvorens een Bluetooth-apparaat met dit apparaat te verbinden, maak uzelf vertrouwd met de
Bluetooth-eigenschappen van het apparaat.

De compatibiliteit met alle Bluetooth-apparaten is niet gewaarborgd.

E k obstakel tussen dit apparaat en een Bluetooth apparaat kan het werkingsbere k verkleinen.
Houd dit apparaat uit de buurt van een ander elektronisch apparaat om storing te voorkomen.

1. Druk op de @ Bluetooth knop op de afstandsbediening of draai de functieknop op het frontpaneel.

2. Schakel de Bluetooth-functie op uw apparaat in.

3. Zoek naar het ander Bluetooth-apparaat met uw apparaat.

4. Selecteer "AXMB49BT in de lijst met koppelingen.

5. Voer, indien nodig, het standaard wachtwoord “0000” in.

6. Druk en houd de Koppeling wissen knop (PAIRING) gedurende meer dan 2 seconden ingedrukt
om de koppelingsmodus te wissen.

Opmerking:

*

Het apparaat wordt tevens losgekoppeld als het apparaat buiten het werkingsbereik wordt
verplaatst.

Als u de koppeling opnieuw wilt maken, plaats het apparaat binnen het werkingsbereik.

Het apparaat wordt met het reeds gekoppelde Bluetooth-apparaat verbonden en de
koppelingsmodus wordt tevens geopend. U kunt ook naar andere Bluetooth-apparatuur zoeken
waarmee u een koppeling of verbinding wilt maken.

Als het apparaat van het Bluetooth-apparaat is losgekoppeld, wordt de koppelingsmodus
automatisch geopend en kunt u naar andere Bluetooth-apparatuur zoeken waarmee u een
koppeling of verbinding wilt maken.

Naar muziek vanaf een Bluetooth-apparaat luisteren
Als het verbonden Bluetooth-apparaat Advanced Audio Distribution Profile (A2DP) ondersteunt,
kunt u via het apparaat naar muziek vanaf het Bluetooth-apparaat luisteren.

1.
2

Maak een koppeling tussen het apparaat en het Bluetooth-apparaat
Speel muziek via het apparaat af.

Vanaf een extern apparaat afspelen

U kunt via dit apparaat naar een audio-apparaat luisteren.

1.

Zorg dat het externe audio-apparaat met dit apparaat is verbonden.

2. Druk op deAUX knop om de audio-invoer via de AUX IN 1/2 (L en R) aansluitingen te selecteren.
3. Start om het afspelen vanaf het apparaat te starten (zie gebru ksaanw jzing van het apparaat).
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De alarmtimer instellen

Dit apparaat kan als een alarmklok worden gebruikt. U kunt DISC, USB of TUNER als alarmbron
selecteren.

Opmerking:

m Zorgdat u de klok juist hebt ingesteld.

1. In de stand-bymodus, druk en houd de Timer knop TIMER op de afstandsbediening ingedrukt
totdat [TIMER SET] op het display wordt weergegeven.

2. Druk op de <« / p»1 /VOL +/— knop op de afstandsbediening of het frontpaneel om een bron
te selecteren.

3. Druk op de TIMER knop om te bevestigen. De uurweergave knippert op het display.

4. Druk op de ¢4/ 1 {VOL +/- knop op de afstandsbediening of het frontpaneel om het uurin
te stellen en druk vervolgens nogmaals op de TIMER knop.
De minutenweergave knippert op het display.

5. Druk op de e« { »»l i VOL +i- knop op de afstandsbediening of het frontpaneel om de
minuten in te stellen en druk vervolgens op de TIMER knop om te bevestigen.

6. Druk op VOL +/- om het volume te regelen en druk vervolgens op de TIMER knop om te bevestigen.
Een klokpictogram verschijnt op het display.

De alarmtimer in-/uitschakelen

1. In de stand-bymodus, druk herhaaldel jk op de TIMER knop.

* Het pictogram ® wordt weergegeven als de timer ingeschakeld is.

* Het pictogram ® verdwijnt van het display als de timer uitgeschakeld wordt.

Opmerking:

m De alarmtimer is niet beschikbaar wanneer de bron op *AUX” is ingesteld.

m Als de USB-bron is geselecteerd maar geen apparaat is verbonden, wordt het apparaat
automatisch op TUNER ingesteld.

De slaaptimer instellen

Dit apparaat kan na een bepaalde vooraf ingestelde tijd automatisch naar de stand-bymodus

schakelen,

1. Wanneer het apparaat ingeschakeld is, druk herhaaldelijk op de SLEEP knop om een vooraf
bepaalde t jd (in minuten) te selecteren:

OFF - {20 =90 - -+ = 45 = 30 = 15

: |

Het “;7zZ" pictogram wordt weergegeven als de slaaptimer geactiveerd is.

* Om de slaaptimer uit te schakelen, druk herhaaldelijk op de SLEEP knop totdat [OFF] (slaap uit)
verschijnt.
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Discs hanteren

Voorzorgsmaatregelen bij gebruik

Houd de disc by de rand vast zodat het oppervliak niet door vingerafdruklken bevulld wordh (A)
Vingerafdrukken, vuil en krassen kumnnen het overslaan en venvorming veroorzaken:

Schri|f niets op de labelzi|de met een balpen of ander schnjfgerief

Maak de disc niet schioon met platenreiniaers, bermzine., verdunners, vioeistoffen om statische
elektnciteit te voorkomen of andere oplosmiddelen.

Laat de disc niet vallen en buig deze nist

Flaats slechis 1 disc tegelijkerijd in de disclade.

Frobeer niet om de disclade te sluiten als de disc niet juist geplaatst s

Berg de disc allijd in z jn doosje op wanneer niet in gebru k

Als het opperviak vuil is (B)

Veeqg voorzichhig met een zacht, vochtige (alleen water) doelk.

Tijdens het afvegen van de disc, beweeq het doek alt jd vanaf het middelste gat naar de butenrand.
(Als U de disc in cirkelvormige bewegingen afveedt, kunnen cirkelyormige krassen ontstaan die
gerdis kunnen veroorzaken )

Condensatie op de disc kan zich vormen als de disc vanaf een koude naar een wanmme umte
wiordt gebracht. Veeq de condensatie af met een zachte, droge en pluisvmje doek alvorens de
disc te gebru ken

(A)

Verkeerde opslag van discs

U kunt de disc beschadigen als u deze in de volgende plaatsen opbergt

Omgeving blootgesteld aan direct zonlicht
Wochtige of stoffige nuimten
Directe blootstelling aan een wamte-uitlaat of verwammingstoestel.

Het apparaat kan de volgende discformaten afspelen:
Audio CD, CO-R, MP3 en WA disc.
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Probleemoplossing

As uw apparaat niet naar behoren werkt, raadpleeg deze lijst voor een mogel jke oplossing alvo-
rens met een reparateur contact op te nemen.
Neem contact op met een gekwalificeerde persoon, zoals uw handelaar, als onderstaande tips het
probleem niet oplossen of het apparaat fysiek beschadigd is.

Probleem

Mogelijke oorzaak

Handeling

Geen geluid

Aansluitingen zijn verkeerd of los

Controleer alle aansluitingen en maak
de nodige aanpassingen

Slechte radio-ontvangst

De antenne is losgekoppeld
De antenne is niet juist uitgetrokken en
gepositioneerd

Sluit de antenne juist aan
Trek de antenne naar de beste ont-
vangstpositie uit

De disc slaat over

De schijfis vuil of beschadigd

Reinig of vervang disc

De disc wordt niet
afgespeeld

De disc is ondersteboven ingebracht

De disc is vuil

Plaats de schijf met het label naar
boven gericht.

Haal de disc uit de speler, veeg met
een schone doek en breng opnieuw in.

De afstandsbediening werkt Het pad tussen de afstandsbediening en de

niet

sensor van de speler is belemmerd
De batterijen zijn leeg

Venwijder de belemmering

Vervang de batterijen

Er kunnen geen handelin-
gen worden uitgevoerd

De ingebouwde microprocessor werkt ver-

keerd door externe elektrische storingen

Koppel het apparaat los en vervol-
gens opnieuw aan.

Het Bluetooth-apparaat
wordt niet afgespeeld

De audiokwaliteit is zwak na aansluiting.
De Bluetooth-ontvangst is zwak.

Breng het apparaat dichter bij het
systeem of verwijder elk obstakel
tussen het apparaat en het systeem.

Het Bluetooth-apparaat kan
geen verbinding met het
systeem maken

Het apparaat ondersteunt geen profielen die

voor het systeem vereist zijn.

De Bluetooth-functie van het apparaat is

niet geactiveerd.
Het systeem bevindt zich niet in de
koppelingsmodus.

Zie de gebruikershandleiding van het
apparaat hoe de functie te activeren.

Koppel het apparaat of alle andere
verbonden apparaten los en probeer

Het systeem is reeds met een ander opnieuw.

Bluetooth-geactiveerd apparaat verbonden.
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Specificaties

Specificaties van apparaat
Stroomeisen

FM-afstembere k
Stroomverbruik

Uitgaand vermogen

THD

Afmetingen

Specificaties van luidspreker
Impedantie

Ingaand vermogen

Afmetingen

Bluetooth specificaties

Communicatiesysteem

Uitvoer

Maximum communicatiebere k

Frequentieband

Bluetooth profielen A

Koppeling van meerdere apparaten :

Ondersteunde codecx (Ontvangen) :
(Zenden)

Afstandsbediening
Bereik
Hoek

220-240V ~ 50/60Hz

87.5~108 MHz

20W (ECO Stand-by 0,5W)
45W x 2

<1%

(CD) 160(B) x 78(H) x 250(D) mm
(Versterker) 160(B) x 78(H) x 250(D) mm

60
S0W
130(H) x 182(B) x 203(D) mm

Bluetooth Standaard versie 2.1 en EDR-specificatie

Bluetooth Standaard Vermogenklasse 2
circa 10m

2.4 GHz band (2.4000 GHz - 2.4835 GHz) compatibel
Advanced Audio Distr bution Profile (A2DP) ondersteund

tot 8 apparaten
SBC(Sub Band Codec)
SBC(Sub Band Codec)

B6m
+30°

Het apparaat kan de volgende discformaten afspelen:

Audio CD, CD-R, MP3 en WMA disc.

Opmerking: De productinformatie is vatbaar voor wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving.
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Het teken ﬁ voldoet aan de richtlijn inzake Afgedankte elekirische en elektronische apparatuur
|

2002/96/EC (AEEA). Het teken geeft aan dat het apparaat, inclusief de lege batterijen, NIET met
het huishoudelijk afval mag worden weggegooid, maar moet worden ingeleverd b j de officiéle inza-
melpunten.

Als de batterijen of accumulatoren die zich in het toestel bevinden het chemisch symbool Hg, Cd
of Pb dragen, betekent dit dat er zich meer dan 0,0005% kwik, meer dan 0,02% cadmium of meer
dan 0,004% lood in de batter jen bevindt.

Opmerkingen inzake het verwijderen van batterijen

Uw apparaat bevat batterijen, die onder de Europese Richtlijn 2006/66/EC vallen, die niet met het
gewone huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Vraag uw gemeente naar advies over hoe
batterijen op een juiste manier weg te gooien. De juiste verwijdering van batter jen vermijdt een mo-
gelijke negatieve impact op het milieu en de mensel jke gezondheid.

In het onwaarschijnlijke geval dat er zich een probleem voordoet, neem contact op met de winkel
waar u het apparaat hebt gekocht.

We streven er continu naar om onze producten te verbeteren; de specificaties kunnen wijzigen
zonder voorafgaande kennisgeving.

Voor advies waar accessoires te kopen, neem contact op met de winkel waar u het apparaat hebt
gekocht.

Kesa Electricals © UK: EC1N 6TE
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Espana

Darty Hispana S.A.
Poligono Industrial CL.A.
Calle Rio Guadalhorce N 4
28906 Getafe (Madrid)

Ayuda en linea Darty Spain:
902 303014

Belgium

New Vandenborre
Slesbroekstraat 101

1600 Sint-Pieters-Leeuw
Belgium.

De dienst na verkoop is
bereikbaar van maandag
t/m zaterdag via hulplijn
+32 2 334 00 00

Ceska republika
Datart International a.s.
Pernerova 35

186 00, Praha 8 — Karlin
Czech Republic

Pomoc ¢islo Datart Czech Republic:
810328278.

Turkiye

Darty Twkey Limited
Cumbhuriyet Cd. Seyhan ap
No:36 K:1 Elmadag
34367, Istanbul — Turkey

Cevrimici Yardim Darty Turkey:
0090-212-4448880

Darty Group

France

Darty France

129, avenue Gallieni - 93140
BONDY,

France

Hotline Darty France

Quels que soient votre panne et le

lien d'achat de votre produit en

France, avant de vous déplacer en
magasin Darty, appelez le 0 978 970 970
(prix d'un appel local) 7j/7 de Th a 22h

Holland

BCC elektro-speciaalzaken B.V.
Postbus 75513 - 1118 ZN Schiphol
Bellsingel 61 = 1119 NT Schiphol Rijk
Holland

Hiervoor kunt u contact opnemen met

het BCC Service Center : 0900 0555 (10 cent
pim).

Geopend van maandag t/m vrijdag van

8.00 tot 20.00 vur en zaterdag van 09.00 tot
17.00.

Italia

Darty Italia

Kesa Sourcing Limited — Filiale Italiana
Presso Centro Commerciale
Brianza/Carrefour

Superstrada Milano-Meda, 44

20037 Paderno Dugnano (MI).

Per richieste di assistenza o di

informazioni sull’ utilizzo di questo
prodotto, indipendentemente dal negozio
Darty in cui 1o hai acquistato, puoi
chiamare il mumnero 199.777.779, dal lunedi
al sabato dalle 08:00 alle 20:00, 1a
domenica dalle 09:00 alle 17:00

Slovenska

DATART INTERNATIONAL, a.s.
Zadunajska cesta 10

851 01 Bratislava

Slovenska republika.

Zakaznicka linka Datart Slovenska republika
0850328278 9.00 hod.—21.00 hod.



Istruzioni per l'uso sicuro del prodotto

Il dispositivo & stato progettato e costruito in conformita agli standard internazionali di sicurezza.
Tuttavia, come per ogni dispositivo elettronico, &€ necessario adottare alcuni accorgimenti per as-
sicurare i migliori risultati e preservare la sicurezza.
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Leggere |e istruzioni prima di utilizzare il prodotto.

Assicurarsi che tutti i collegamenti elettrici (inclusi presa di corrente, prolunghe e cavi che collegano
i vari elementi del sistema) siano corretti e conformi alle istruzioni del costruttore. Spegnere il dis-
positivo e scollegarlo dalla presa di corrente prima di stabilire o modificare i collegamenti. In caso di
dubbi sull'installazione, 'uso o |la sicurezza dell'apparecchio, consultare il proprio rivenditore.

Fare attenzione ai pannelli in vetro e agli sportelli del dispositivo.

Disporre il cavo di alimentazione in modo che non possa essere calpestato, schiacciato o piegato e
che non sia soggetto a usura o calore eccessivo.

dededeicickdedckeodebok koo deick bedokedck dodok deofckedobeke dedck

Poiché il prodotto contiene tensioni pericolose, non rimuovere i pannelli fissi.

Non ostruire le aperture di ventilazione dell’'apparecchio con oggetti quali giornali, tovaglioli, tende,
ecc. |l surriscaldamento potrebbe danneggiare I'apparecchio oridurre la sua vita utile.

Non appoggiare oggetti contenenti liquidi, ad esempio vasi, sopra gli apparecchi elettrici € non
esporli a gocce o spruzzi.

Non appoggiare oggetti caldi o fiamme libere come candele o luci notturne accanto o sopra
'apparecchio. Le alte temperature possono fondere la plastica e provocare incendi.

Non utilizzare supporti di fortuna e non fissare MAI le gambe con viti per legno. Per garantire la
massima sicurezza, utilizzare sempre i supporti approvati dal costruttore e montare le gambe con |
fissaggi forniti insieme al prodotto seguendo le istruzioni.

Non utilizzare apparecchi stereo o radio se cid potrebbe costituire una distrazione dai rischi con-
hessi al traffico. Guardare la televisione mentre si guida € proibito da legge.

Non utilizzare le cuffie ad alto volume per evitare danni permanenti all’udito.

Non lasciare acceso I'apparecchio quando & incustodito, a meno che non sia esplicitamente indi-
cato nelle istruzioni che il prodotto pud essere lasciato in funzione senza sorveglianza o in modalita
di standby. Spegnere I'apparecchio utilizzando I'interruttore apposito e assicurarsi che i propri fami-
gliari sappianc come spegnere il prodotto. Potrebbe essere necessario apportare speciali modifiche
per consentire I'utilizzo del dispositivo a persone inferme o diversamente abili.

Non continuare a utilizzare l'apparecchio se si sospetta un malfunzionamento oppure se il prodotto
presenta danni di qualsiasi tipo. In tal caso spegnere |'apparecchio, scollegario dalla presa di cor-
rente e consultare il proprio rivenditore.

SOPRATTUTTO,
- Verificare che NESSUNO, soprattutto i bambini, introduca oggetti nei fori, nelle fessure o in
gualsiasi apertura del prodotto, poiché cid potrebbe causare scosse elettriche anche mortali.

- NON tentare in alcun caso di maneggiare un qualsiasi dispositivo elettrico senza le dovute
competenze.
- Prevenire &€ meglio che curare!

Fkdrkbk bbbl bk bick bbb ik b bbbk bbbkl
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Per utilizzare il prodotto a lungo e in maniera ottimale, si raccomanda di leggere attentamente
guesto manuale per familiarizzarsi con le funzioni dell'apparecchio.

Note importanti

* Relative alla sicurezza e all'uso del prodotto per futuro riferimento.

* Non installare l'apparecchio nei seguenti luoghi:
Luoghi esposti alla luce solare diretta o vicino ad apparecchi che irradiano calore, ad esempio
caloriferi elettrici. Sopra altri apparecchi stereo che irradiano molto calore. Luoghi polverosi o
scarsamente ventilati. Luoghi soggetti a costanti vibrazioni. Luoghi soggetti a umidita o condensa.

* Assicurarsi di non ostruire le aperture di ventilazione.

* Prima di accendere l'apparecchio per la prima volta, assicurarsi che il cavo di alimentazione sia
installato correttamente.

* La presa di corrente &€ I'unico dispositivo per scollegare 'apparecchio dalla rete elettrica e deve
essere facilmente accessibile.

* Non appoggiare oggetti contenenti liquidi, ad esempio vasi, sopra gli apparecchi elettrici € non
esporli a gocce o spruzzi.

* Per scollegare completamente |'apparecchio dalla rete elettrica € necessario scollegare il cavo
di alimentazione dalla presa di corrente. Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente durante
i temporali, per evitare il rischio di danni causati dai fulmini e dalle fluttuazioni di corrente.

* Se la spia di standby e il display non sono illuminati I'apparecchio € spento oppure € scollegato
dalla presa di corrente.

* Lasciare intorno all'apparecchio uno spazio | bro di almeno 10 cm per garantire una sufficiente
ventilazione.

* Smaltire le batterie usate conformemente alle normative vigenti in materia di protezione
dell'ambiente.

* La presa di corrente deve essere sempre faciimente accessibile.

* Non ostruire le aperture di ventilazione con oggetti quali giornali, tovaglie, tende, ecc.

* Non appoggiare flamme libere sull'apparecchio, ad esempio candele accese.

* Non esporre le batterie a calore eccessivo, ad esempio luce solare diretta, flamme vive o simili.

Per motivi di sicurezza, non rimuovere i pannelli né tentare di accedere alle parti interne
dell'apparecchio. Affidare qualsiasi riparazione a personale qualificato.

Non tentare di rimuovere le viti o di aprire l'apparecchio. Il prodotto non contiene parti riparabili
dall'utente. Affidare qualsiasi riparazione a personale gualificato.

ATTENZIONE: PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE, NON RIMUOVERE
ALCUN COPERCHIO (O PANNELLO POSTERIORE). IL PRODOTTO NON
CONTIENE PARTI RIPARABILI DALL'UTENTE. PER LE RIPARAZIONI,
RIVOLGERSI SEMPRE APERSONALE QUALIFICATO.

TENSIONE PERICOLOSA

A Presenza di alta tensione di potenza tale da costituire un rischio di folgora-

zione in caso di apertura dell’apparecchio.
u ATTENZIONE

[l manuale dell'utente contiene istruzioni importanti relative all'uso e alla ma-
nutenzione. Per un uso sicuro, fare sempre riferimento al presente manuale.

AVWERTENZA: PER EVITARE IL RISCHIO DI INCENDI © SCOSSE ELETTRICHE, NON
ESPORRE L'APPARECCHIO A GOCCIOLAMENTI © SPRUZZI.
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Nota:

- Se utilizzato a lungo, I'apparecchio diventa caldo. Si tratta di un fenomeno normale.

- Se il display oi pulsanti funzionano in modo anomalo, spegnere e riaccendere I'apparecchio,
- Letichetta informativa e posizionata sulla base dell'unita.

- The marking information js located at the bottom of apparatus.

Prodotto laser

Il prodotto & dotato di sistema laser a bassa potenza. Per la propria sicurezza, non rimuovere alcun
coperchio né smontare il prodotto. La riparazione deve essere effettuata da personale qualificato.

Attenzione

Questo prodotto & dotato al praoprio
interra oi sisterna laser a bassa
potenza Perla propria sicurezza,

rion aprire | pannelli di protezione
dalle radiazioni laser, Evitare di
direzionare lo sguardo verso ||
vano con radiazion laser quando
'apparecchio & in funzione

CLASSE 1
PRODOTTO LASER

Manutenzione delle batterie

« L'usoimproprio o scorretto delle batterie potrebbe causare corrosioni © provocare fuoriuscite
dalle batterie, con conseguente rischio di incendi, lesioni personali o danni materiali.

»  Usare esclusivamente i tipi di batterie indicati in questo manuale.

« Non gettare |e batterie esauste insieme ai rifiuti domestici. Smaltire le batterie conformemente
alle normative locali.

+ Le piccole batterie a bottone utilizzate per il telecomando dell’'unita possono essere facilmente
ingerite dai bambini, con conseguente pericolo. Tenere le batterie disimballate fuori dalla portata
dei bambini e verificare che il vano batterie del telecomando sia ben fissato. In caso di
ingestione, contattare un medico.

« Non esporre le batterie (installate o confezionate) a calore eccessivo, ad esempio luce solare
diretta, fiamme | bere ¢ simili.

ATTENZIONE
Se installate erroneamente, le batterie possono

esplodere. Sostituire le batterie esauste con batterie
di tipo identico o equivalente.

L'ascolto prolungato del wa kman a volume massimo puo causare danni all'udito.

AVVERTENZA: per proteggere l'udito

& importante che gualsiasi cuffia o auricolare utilizzati con questo prodotto siano conformi al
decreto francese dell'8 novembre 2005 sull'applicazione dell'articolo L. 5232-1, che stabilisce che
il livello sonoro non debba superare i 100 dB SPL. L'ascolto prolungato a volume elevato per oltre
cinque ore la settimana pud provocare danni all'udito.

Per evitare danni all'udito, non ascoltare a volume elevato per lunghi periodi di
tempo.
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Uso sicuro delle batterie

USO SICURO
DELLE
BATTERIE

Se utilizzate correttamente, le batterie domestiche sono una fonte di
energia sicura e affidabile. Tuttavia, un uso errato o improprio pud
causare perdite e, incasi estremi, incendi o esplosioni.

Di seguito sono descritte semplici istruzioni per un uso sicuro

delle batterie e per evitare pericoli.

24 [IPSe"3Q

Theerire |2 batterie rel verso coretts, Sostituire sempre ['intere s2t 4 batterie,
rispettands i segni piti e meno indicat| assicurandosi di non combinare batterie
sulla battera = sull'appameochic. vecchie con batterie nuove o d tipo
L'insenmento scorstto delle battarie pud differente. Incaso contrano sl potrebberc
cauzare perdte e, in casi estremi, veriticare perdite e in cas| estrem),
inoend o esplosionl incend o esplosicni.

Consenare le batterie non ancora utilizzate
nella lom nonfezions, lontane da oggetti
metallio] che potrebbem provocae
cortociroulti cawsands perdte e,
Incas estremi, irncend o esplosion

"‘\
é\\\
Rirmcvere e batterie esauste Men gettare = batterie nel fusos per svitae
dall'apparecchio In caso d inuilizzo il nachio d esplosioni
pralungato oell'apparecchio, Please recycleRiciclam le battene esauste;
rimucvers e batterie, |n case contrario, non gettare insieme al nemall tifiuti
le battere potrebbero subie perdite domestiol,

& danneggiare |'apparecchio.

Non tentare n aloun case d ricaricars
|2 batterie notmall, né con caricabattarie
né riscaldandsle.
Potrebbens verificarsi perdite,
incend o esplosioni.

Esistong speciali batterie ricarcabll,
chiaramente contrassegnate come tall

-
R

/

o

| bambini poasone sostituire |2 batterie Prestare atanzions alle batterie a bottone,
esclusivamente sotto la supeniisione utilizzate ad esempic in alounl
i un adulto che garantisca || rispetto appaeochi acustici,
dl queste istrzion gieoattell, giechl e altn dispositivl;

possono essere faciments ingante
dal barmbinl ed esger molto pericolose.

Tenere |2 battene & bottone dsimballate
fuon calla portata.dei bambinl

Aszsicurarsiche | van battera siano In caso d ingestione, contattae un medioo.
ben chiust. been awallowed,
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Contenuto della confezione

Verificare che la confezione contenga quanto segue.

Altoparlanti x 2 Telecomando
(batteria inclusa)

Cavo altoparlanti x 2 ANTENNA FM Cavo di controllo

O O
O O
Base Manuale di istruzioni
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Panoramica del prodotto

Lettore CD

® ®@
@— =L et —®
g1 CEm
o

Amplificatore
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13.
14.
18.
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Pulsante Standby

Pulsante Orologio (CLOCK)
Pulsante Modalita (MODE)
Ingresso USB

Sensore telecomando

Display fluorescente a vuoto (VFD)
Vassoio disco

Fulsante Avanti veloce (b-b-)
Sintonizzazione avanti Pulsante
Indietro veloce ( <)
Sintonizzazione indietro Pulsante
Successivo ( el )

Preimpostato su

Precedente (l4«)

Preimpostato giu

Pulsante Riproduci/Pausa (®= 1)
Pulsante Apri/Chiudi (&)
Pulsante Stop ()

Antenna Bluetooth

Ingresso cavo di controllo dell’alimentazione
Terminali ingresso AUX1 (L/R)
Terminali ingresso AUX2 (L/R)
Antenna FM

Ingresso cuffie

Manopola Controllo bassi
Manopola Controllo alti
Manopola Controllo volume
Manopola Selezione funzione

Cavo di alimentazione
Ingresso cavo di controllo dell’alimentazione
Terminali di uscita degli altoparlanti (L/R)



Panoramica del telecomando

Pulsante Standby ®
Funzione disco
Funzione radio
Modalita ( MODE )
Intro ( INTRO )
Loudness ( LOUDNESS )
Equalizzatori predefiniti ( P-EQ )
Orologio (CLOCK)
Successivo kil
Preimpostato su
10. Avanti veloce -4
Sintonizzazione indietro
11. Precedente 4«

LoOoNG O WM

@®® S @@ @@@ @®@®®
l 2N ,
o |G )ﬁ>

74

@ Preimpostato giu
® 12. Riproduci/Pausa =11
-+ +
o W 13. Albumsu ( ALB+)
- ) (=) - ® 14. Album Gil ( ALB~)
ERREENES 15. Mute ( MUTE )

16. Numeri ( 0~9, 10+ )

ERRETDRED b V8 Aprlth|ud| a
{ — ® 18. Funzione USB
10+ ] | PRO8
““““ LA ) 19. Funzione AUX ( AUX 1/AUX 2)
Bluetooth
U ] 20. RipetiA-B(A-B)

21. Dimmer ( DIM )
22. Super Bass ( S-BASS )
23. Spegnimento automatico ( SLEEP )
24, Timer ( TIMER )
25. Display ( DISPLAY )
RDS
26. Avanti veloce pb-
Sintonizzazione avanti
27. Stop W
Appaiamento cancellato (PAIRING)
28. Aumento volume ( VOL+)
29. Diminuzione volume ( VOL-)
30. Programmazione ( PROG )
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Inserimento delle batterie

1. Rimuovere la pellicola protettiva dal vano
batteria, situato sul retro del telecomando.

KN

2. Allentare con un cacciavite la vite sul
coperchio del vano batteria. Estrarre la
batteria con l'ausilio delle unghie. j’

3. Sostituire con una nuova batteria (di tipo 2025)
e inserire il vano batteria nella posizione

originaria, Serrare |a vite con un cacciavite,

Manutenzione del telecomando
e Rimuovere le batterie dal telecomando in caso di inutilizzo prolungato.

¢ Perevitare possibili guasti, leggere le seguenti istruzioni e maneggiare il telecomando con cura.

e Evitare che il telecomando subisca urti o cadute.

¢ Non versare acqua o liquidi sul telecomando.

¢ Non posizionare il telecomando su un oggetto bagnato.

¢ Non esporre il telecomando alla luce solare diretta o a fonti di calore eccessivo.

¢ Non usare detergenti caustici (prodotti per |la pulizia di porcellana, acciaio inossidabile, sanitari,
forni, ecc.) sul telecomando poiché potrebbero danneggiarlo.

Nota:

Rimuovere la batteria in caso di inutilizzo prolungato del telecomando, per evitare che subisca

dovuti a eventuali fuoriuscite.
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Portata del telecomando

4 OIO} o)

30° 30

Max.5m

Puntare il telecomando verso I'unita a non pit di & metri di distanza dall'apposito sensore, entro
un'angolazione orizzontale di 30° e una verticale di 30° rispetto al lato frontale dell'unita stessa. La
portata potrebbe variare in base alla luminosita della stanza.

Nota:

» Assicurarsi che non siano presenti ostacoli fra il sensore a infrarossi dell'unita e il telecomando.
Se si installa 'unita su un rack o simili, la portata del telecomando potrebbe ridursi in base allo
spessore o al colore dello sportello di vetro del rack.

¢ Non esporre il sensore a infrarossi alla luce solare diretta o ad altre fonti di illuminazione
intensa, ad esempio alle luci fluorescenti di un invertitore.
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Collegamenti

Attenzione! Effettuare tutti i collegamenti prima di collegare I'apparecchio alla presa di corrente.

Leggere gueste note integrative sull’installazione prima dell'uso.
L'unita potrebbe subire danni in caso di mancato rispetto delle istruzioni seguenti.

Di seguito sono riportare le fasi per una configurazione corretta dell’'unita:
1. Innanzitutto, collegare 'unita principale e I'amplificatore tramite il cavo di controllo.
2. Aprocedura ultimata, collegare il cavo di alimentazione alla presa di corrente.

Attenzione!

i) Invertire i passaggi sopraccitati, collegando prima il cavo di alimentazione, causera il
malfunzionamento dell’unita.

ii) Se durante il funzionamento & necessario ricollegare il cavo di controllo, scollegare
preliminarmente il cavo di alimentazione. In caso contrario, 'unita potrebbe subire danni.

Altoparlante .U n_|ta Altoparlante : M
principale

o Ty

i -‘[_A:E:;, E=

o
(]

-
*

Cavo di alimentazione

Cavo di alimentazione

1%]

_ Unita _
| Altoparlante principale Altoparlante
& =
; O|ll= B O

il
I

|

Cavo di alimentazione

% . .
Cavo di alimentazione
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Collegamento dell’antenna FM

Collegare I'antenna FM fornita alla presa Antenna
FM sul retro dell’'unita.

Attenzione!

Per evitare disturbi, tenere I'antenna lontano
dall’'unita, dal cavo di collegamento e dal cavo di
alimentazione.

Collegamento degli altoparlanti
Collegare i cavi degli altoparlanti ai terminali, come mostratoin figura.
Collegare il cavo con il connettore nero ai terminali (-) e il cavo con il connettore rosso ai terminali (+).

o Amplificatore o

Altoparlante destro * . Altoparlante sinistro
Vista posteriore ij . s ’ Fﬁj i

Vista posteriore

Collegamento di dispositivi ausiliari

Collegare i terminali di ingresso AUX 1 sul retro dell’'unita e i terminali di uscita del dispositivo ausil-
jario con un cavo audio (non fornito), come mostrato in figura.

Lettore CD

Dispositivo ausiliario

Collegare i terminali di ingresso AUX 2 sul retro dell'unita e i terminali di uscita audio del dispositivo
ausiliario, come mostrato in figura.

Lettore CD

%L> Dispositivo ausiliario

] =0
Seo s
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Collegamento del cavo di controllo
Collegare il cavo di controllo sia al lettore CD che all'amplificatore.

- = [ ]
Lettore CD
s : &
o ———= L4 g
B — Amplificatore
s = =
& | ]

Collegamento del cavo di alimentazione
Inserire il cavo di alimentazione in una presa di corrente. L'unita & quindi pronta per 'uso.
Attenzione! * Assicurarsi di scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente se si prevede di non
utilizzarlo per un periodo prolungato.
* La presa di corrente & ['unico dispositivo per scollegare I'unita dalla rete elettrica e
deve essere facilmente accessibile.

FunzionE ECO-Power/Standby

Accensione e spegnimento

Dopo aver inserito il cavo di alimentazione in una presa di corrente, 'unita entrera in modalita Standby.

+ Premere il pulsante Standby & per accendere 'unita. Sul display apparira la scritta “HELLO".

- Premere il pulsante Standby () per riportare I'unita in modalita Standby. Sul display scorrera la
scritta “BYE BYE”.

Attivazione modalita ECO Power/Standby
Tenere premuto il pulsante standby ) per 2 o pit secondi per passare dalla modalita Standby nor-
male alla modalita Standby ECO Power e viceversa,
* Modalita Standby ECO Power
L'orologio non & visualizzato. Premere il pulsante Orologio CLOCK per visualizzare I'orologio sul
display.
* Modalita Standby normale
L'orologio & visualizzato sul display.
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Orologio

+ Impostazione manuale dell'orologio

1.Impostare la modalita Standby Eco Power.

2. Tenere premuto il pulsante Orologio (CLOCKY), sul display apparira “CLOCK SET”, e “CLOCK 24"
iniziera a lampeggiare.

3.lmpostare 'ora con i pulsanti Aumento volume/Diminuzione volume (VOL#-) o con i pulsanti
Precedente/Successivo ( <4/ ppl).

4 Premere il pulsante Orologio (CLOCK): |'indicatore dei minuti lampeggera.

5.lmpostare i minuti con i pulsanti Aumento volume/Diminuzione volume (VOL+-) o con i pulsanti
Precedente/Successivo ( </ ppI).

6.Premere il pulsante Orologio (CLOCK): 'orologic interno entrera in funzione.

Nota:

« Sela pausa tra un passo e l'altro & troppo lunga, la modalita di impostazone dell’orologio verra
annullata.

+ In caso di interruzione di corrente o di scollegamento dell’'unita dalla rete elettrica, 'impostazione
dell’orologio verra persa.

+ Orologio

Sintonizzarsi su una stazione RDS e attendere qualche minuto. Per confermare, premere il pul-
sante Orologio (CLOCK).

+ Orologio
In modalita Standby, premere il pulsante Orologio (CLOCK).

Qualita del suono

Regolazione del volume

Per aumentare o ridurre il volume, ruotare la manopola Controllo volume (- VOLUME +) sull'unita o
premere i pulsanti Aumento volume/Diminuzione volume (VOL +-) sul telecomando,

Funzione Super Bass

E possibile intensificare i bassi per garantime la riproduzione chiara e nitida anche a basso volume.
Premere il pulsante Super Bass (S-BASS) sul telecomando per attivare la funzione Super Bass. Sul
display si accendera la spia “DBB”.Premere nuovamente il pulsante Super Bass (S-BASS) per dis-
attivare la funzione.

Regolazione dei bassi

Ructare la manopola Controllo bassi (BASS) sull'amplificatore per regolare l'intensita dei bassi in uscita.
Regolazione degli alti

Ruotare la manopola Controllo alti (TREBLE) sul’amplificatore per regolare l'intensita degli alti in uscita.
Funzione Loudness

L'unita & dotata di una funzione di sonorita che aumenta automaticamente |'effetto audio dei bassi a
volume inferiore. La funzione consente inoltre di aumentare I'effetto audio dei bassi ad alte volume, an-
che se in gquesto caso sara meno efficace. Premere il pulsante Loudness (LOUDNESS) per attivare tale
funzione. Sul pannello anteriore comparira “ 4} ” Premere nuovamente per annullare la visualizzazione.
Equalizzatori predefiniti

E possibile regolare I'audio riprodotto semplicemente scegliendo uno dei 5 equalizzatori predefiniti. Preme-
re ripetutamente il pulsante Equalizzatori predefiniti (P-EQ) per scorrere ciclicamente le opzioni seguenti:

FL'AT - POP = JAZZ = ROCK - CLASISIC

Retroilluminazione del display

L'unita dispone di tre livelli di retroilluminazione del display. Premere ripetutamente il pulsante Dimmer
(DIM) sul pannello frontale o sul telecomando per selezionare il livello di luminosita desiderato.
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Unzionamento della radio

E poss bile sintonizzarsi sulle stazioni radio FM manualmente o automaticamente, o sintonizzarsi
direttamente sulle stazioni preimpostate.

Attenzione!

Prima di iniziare ad ascoltare la radio, verificare che I'antenna FM sia collegata correttamente e
regolata in termini di lunghezza e orientamento.

Ricerca di una stazione

1. Ruotare la manopola Selezione funzione (FUNCTION) sull'unita o premere il pulsante Funzione
radio (FM) sul telecomando. Sul display apparira la scritta “TUNER”.

2. Selezionare una stazione utilizzando uno dei metodi seguenti.

+ Sintonizzazione automatica
Tenere premuto il pulsante Sintonizzazione indietro/avanti (-a«/p¥ ) sul telecomando o sull’unita
per almeno un secondo: la frequenza diminuira o aumentera fino al rilevamento di una stazione.

+ Sintonizzazione manuale
Premere ripetutamente il pulsante Sintonizzazione indietrofavanti ( «-a/p») sul telecomando o
sull'unita per modificare la frequenza fino al rilevamento della stazione desiderata.

+ Stazioni preimpostate (se presenti)
Premere ripetutamente il pulsante Preimpostato su/git (l<4/»»1) sul telecomando o sull'unita
per selezionare il numero corrispondente alla stazione preimpostata. Sul display appariranno
banda e frequenza.

Preimpostare una stazione

E possibile preimpostare fino a 20 stazioni FM.

Per memorizzare |la stazione desiderata:

1. Premere il pulsante Programmazione (PROG) sul telecomando; sul display apparira il numero di
memorizzazione.

2. Premere il pulsante Preimpostato su/giu (l««/p»1) sul telecomando per selezionare il numero di
memorizzazione.

Nota: se si seleziona un numero superiore a 20, si passa automaticamente al numero “17.

3. Premere nuovamente il pulsante Programmazione (PROG) per memorizzare la stazione. Sul
display riapparira la frequenza.

4. Ripetere i passaggi 1-4 per ciascuna stazione che si desidera memorizzare.

Nota: in caso di scollegamento dalla presa di corrente o di interruzione di corrente, le stazioni pre-

impostate non verranno cancellate.

Modifica della modalita di ricezione FM
Premere il pulsante Modalita (MODE) per selezionare il canale Stereo o Mono per ricevere la mi-
gliore modalita di ricezione FM.
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Modalita di visualizzazione FM

A ogni pressione del pulsante DISPLAY, il display passa ciclicamente fra le modalitad di visualizzazione
seqguenti: Nome stazione, Frequenza, Tipo di programma, Testo radio, Data/Ora.
Le informazioni sono visualizzate nel segmento inferiore del display.

Nome della stazione

. 0 . . . . - ‘
TAIIa rlcez!one di un.a stazione RDS, sul display apparira Korme stazione
il nome di tale stazione. U
Tipo di programma ‘
Segnale di identificazione del tipo di programma. Ti h
(Ad esempio: News, Rock, Classical). 2 pregiRrmma )
Orario ‘
Il sistema RDS CLOCK potrebbe non funzionare [ _ ™
correttamente nelle aree in cui il servizio RDS CLOCK ! Orario J
non & disponibile. Il sistema RDS CLOCK riprende a
funzionare non appena & ricevuto un servizio RDS CLOCK.

a N

Testo radio Testo radio
Visualizza la descrizione della stazione. - ‘ *
Frequenza
Indica la frequenza della stazione corrente, ad esempio Frequenza
89.80 MHz.
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Lettura di CD

Riproduzione di CD

1. Ruotare la manopola Selezione funzione (FUNCTION) sull'unita o premere il pulsante Funzione
disco ( €D ) sul telecomando. Sul pannello anteriore € visualizzata la parola “DISC”.

2. Premere il pulsante Apri/Chiudi (&) per aprire lo sportello del vano dischi e inserire il disco
sull’'apposito vassoio (con il lato stampato rivolto verso I'alto).

3. Premere il pulsante Apri/Chiudi ( 2) per chiudere lo sportello e consentire all'unita di leggere |l
disco e riprodurlo automaticamente.
Nota: in modalita Stop, premere il pulsante Riproduci/Pausa (» 11) per awviare la riproduzione
del disco.

4. Premere il pulsante Riproduci/Pausa (#=I1) per interrompere la riproduzione, premerlo
huovamente per riprendere la riproduzione.

5. Premere il pulsante Stop (M) per terminare la riproduzione del disco.

Selezione diretta delle tracce

Caricare un disco, attendere che I'unita finisca di leggerlo e selezionare le tracce utilizzando i pul-

santi numerici (0-9, 10+) sul telecomando. Awiare quindi la riproduzione.

+ Se il numero della traccia & inferiore a 10, premere i pulsanti numerici 0-9.

+ Seil numero della traccia € pari o maggiore di 10, premere il pulsante numerice 10+ e premere uno
dei pulsanti numerici 0-9. Ogni pressione del pulsante 10+ aumenta le decine di 1 (10, 20, 30...). Ad
esempio, per selezionare |a traccia “22" premere 2 volte il pulsante 10+, quindi il pulsante “2".

Saltare le tracce
+ Premere una o pil volte il pulsante Precedente (l<4<) per saltare alle tracce precedenti del disco.
+ Premere una o pil volte il pulsante Successivo () per saltare alle tracce successive del disco.

Ricerca
Tenere premuto il pulsante Indietro veloce (<) o Avanti veloce (»») per cercare il punto da cui
iniziare la riproduzione.

Visualizzazione del testo durante la riproduzione
Premere il pulsante Display (DISPLAY) per visualizzare il numero della traccia corrente e il tempo di
riproduzione rimanente.

Riproduzione programmata

E possibile programmare fino a 20 tracce per riprodurle nell'ordine desiderato. |l lettore deve essere
in modalita Stop, con un CD inserito.

1. Inserire un disco e premere il pulsante Stop (M) allawwio della riproduzione.

2. Premere il pulsante Programma (PROG); sul display apparira“ g 1-P-00 ".

3. Premere i pulsanti numerici (0-9,+10) o i pulsanti Precedente/Successivo (l<¢/p#l) sul
telecomando per selezionare il numero della traccia desiderata.

Premere il pulsante Programma (PROG) per confermare il numero della traccia da memorizzare.
Ripetere i passaggi 3 e 4 per selezionare & memorizzare tutte le tracce desiderate.

Premere il pulsante Riproduci/Pausa (&= 11) per avviare la riproduzione programmata.

Premere il pulsante Stop (M) per terminare la riproduzione programmata. Premere due volte il
pulsante Stop (M) per annullare la programmazione.

Nota: la funzione “riproduzione casuale” non & applicabile alllelenco di tracce programmate.

Riproduzione casuale (dischi CD e MP3)

Le tracce del CD possono essere riprodotte in ordine casuale.

Premere una volta il pulsante Random (RANDOM) , quindi premere i pulsanti Precedente/Succes-
sivo (l4/ppl) per avviare la riproduzione casuale.

g s
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Riproduzione dell’inizio di ogni traccia

Premere il pulsante Intro (INTRO) sul telecomando per avviare la riproduzione consecutiva dell’inizio
di ogni traccia. |l tempo di riproduzione di ogni traccia € 10 secondi. Dopo avere ascoltato la traccia
desiderata, premere il pulsante Intro (INTRO).

Riproduzione ripetuta (dischi CD)

Premendo il pulsante Modalita (MODE), & possibile ripetere la riproduzione di una traccia o di tutte le tracce.

Prima pressione . consente diripetere |la stessa traccia. Sul display lampeggeranno “TRK” e “REP”,

Seconda pressione : consente di ripetere tutte le tracce del disco. Sul display “TRK” rimarra accesa
mentre “REP ALL” lampeggera.

Terza pressione . consente riprodurre le tracce in ordine casuale. Sul display “TRK” rimarra
accesa mentre “SHUF” lampeggera.

Quarta pressione . consente di annullare la riproduzione ripetuta. Dal display scomparira “SHUF”,

+ Premendo il pulsante Ripeti A-B (A-B), & poss bile impostare la riproduzione ripetuta tra due
punti di una stessa traccia.

Prima pressione : consente di selezionare il punto di inizio. Sul display “A-" rimarra accesa.

Seconda pressione : consente di selezionare il punto di termine. Sul display “A-B” rimarra accesa.

Terza pressione - consente di annullare la riproduzione ripetuta. Dal display scomparira “A-B”.

Nota: la funzione di ripetizione A-B puo essere utilizzata solo all'interno della stessa traccia.

Lettura di dischi MP3/WMA

Nota: La riproduzione di brani musicali MP3/WMA da CD pofrebbe essere influenzata dal fipo e dal
formato del disco o dalla qualita di registrazione. In caso di problemi con la riproduzione di un de-
terminato disco, si consiglia di utilizzare lingresso USB per ottimizzare la riproduzione MP3AVMA.
Durante la selezione delle tracce, sul display appaiono automaticamente i numeri dell’a bum e della
traccia. la traccia numero 21 potrebbe corrispondere alla traccia 7 dell’'album 3.

1. Ruotare la manopola Selezione funzione (FUNCTION) sull'unita o premere il pulsante Funzione
disco (€D) sul telecomando. Sul pannello anteriore & visualizzata la parola “DISC”.

2. Premere il pulsante Apri/Chiudi (&) per aprire lo sportello del vano dischi e inserire il disco
sull’apposito vassoio.

3. Premere il pulsante Display (DISPLAY) sul telecomando per visualizzare |le informazioni ID3 (titolo
della canzone e artista) o, se queste informazioni non sono dispon bili, il messaggio “NO [D3”.
Premere nuovamente questo pulsante per visualizzare album, traccia e tempo di riproduzione.

4. Durante |a riproduzione di dischi MP3/AWMA verranno visualizzati I'album e la traccia correnti.

5. Premere i pulsanti Precedente/Successivo (l«d/pp1) per selezionare la traccia precedente/
successiva. Premendo i pulsanti Indietro veloce/Avanti veloce ( <, p» ) per qualche secondo,
il lettore scorrera la traccia indietro o avanti.

6. Premere il pulsante Album su (ALB+) o Album git (ALB-) sul telecomando per selezionare
I'album successivo/precedente e riprodurre la prima traccia di tale a bum.

Se la riproduzione & terminata, premere il pulsante Album su (ALB+) o Album giu (ALB-) sul
telecomando per selezionare I'album successivo/precedente.
Quindi selezionare la traccia con il pulsante Successivo (1) 0 Precedente (l<4),

7. Premere il pulsante Riproduci/Pausa (» 11) per avviare la riproduzione del disco.

8. Premere il pulsante Stop (W) per terminare la riproduzione del disco.

Nota: alla fine della riproduzione delle tracce selezionate il lettore continuera la riproduzione fino

alla traccia finale.

Le prime 2 cifre sul display corrispondono al numero dell'album, le successiva 3 cifre corrispondono

al numero della traccia e le cifre restanti corrispondono ai minuti e secondi.
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Riproduzione ripetuta (dischi MP3)

Premendo il pulsante Modalita (MODE), € possibile ripetere la riproduzione di una traccia, di un al-
bum o di tutte le tracce.

Prima pressione  : consente diripetere la stessa traccia. Sul display lampeggeranno “TRK” e “REP”.

Seconda pressione ; consente ripetere 'album. Sul display “TRK” rimarra accesa mentre “REP ALB”
lampeggera.

Terza pressione . consente di ripetere tutte le tracce del disco. Sul display “TRK” rimarra accesa

mentre “REP ALL" lampeggera.

Quarta pressione : consente riprodurre le tracce in ordine casuale. Sul display “TRK”" rimarra
accesa mentre “SHUF” lampeggera.

Quinta pressione : consente di annullare la riproduzione ripetuta. Dal display scomparira “SHUF”.

+ Premendo il pulsante Ripeti A-B (A-B), & poss bile impostare la riproduzione ripetuta tra due
punti di una stessa traccia.

Prima pressione  : consente di selezionare il punto di inizio. Sul display “A-" rimarra accesa.
Seconda pressione | consente di selezionare il punto di termine. Sul display “A-B” rimarra accesa.
Terza pressione . consente di annullare la riproduzione ripetuta. Dal display scomparira “A-B".

Nota: la funzione di ripetizione A-B pud essere utilizzata solo all'interno della stessa traccia.

Lettura di dispositivi USB

sl

Ik Collegando un dispositivo USB (comprese memorie flash USB, let-
gf’ \E@@ tori flash USB o schede di memoria) all’'unita, € possibileriprodurre
= = la musica presente sul dispositivo attraverso 'unita.

1. Inserire la spina USB del dispositivo nella presa «&- localizzata
sul retro dell’'unita.

. Premere il pulsante USB (USB) sul telecomando o ructare la
manopola Selezione funzione sull'amplificatore per selezionare
la funzione USB. Sul display apparira la parola *USB”.

La musica memorizzata sul dispositivo verra riprodoita automaticamente.

4. Se sul dispositivo USB ¢ presente pil di una cartella, usare |l

pulsante Album su (ALB+) o Album giu (ALB-) sul telecomando
per selezionare la cartella successiva/precedente. Quindi
selezionare la traccia con il pulsante Successivo (1) 0
Precedente (l<d) per riprodurre Ja cartella.

Per dispositivi dotati di cavo USB:
1. Inserire un'estremita del cavo USB (non in dotazione) nella presa =< dell'unita.
2. Inserire I'altra estremita del cavo USB nel terminale di uscita USB del dispositivo USB.

Per le schede di memeoria:
1. Inserire la scheda di memoria in un lettore schede (non in dotazione).
2. Usare un cavo USB (non in dotazione) per collegare il lettore schede alla presa «&- dell'unita.

Protezione dati USB

+ Inserire il dispositivo USB nella direzione corretta. L'inserimento scorretto potrebbe
danneggiare il dispositivo USB & l'unita.

+ Non rimuovere Il dispositivo USB durante |a sua lettura.

+ Interferenze elettriche e scariche elettrostatiche potrebbero causare il malfunzionamento del
dispositivo USB, il suo danneggiamento e la perdita dei dati.

Si raccomanda di fare il backup dei dati importanti su un computer per evitare di perderli a causa

di corruzione o perdita dei dati o di malfunzionamento del dispositivo. Il costruttore declina ogni re-

sponsabilita per il danneggiamento o la perdita dei dati memorizzati.

Nota: la connessione USB non & compatibile con tutti i modelli di disco fisso.

(ho]
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Lettura di dispositivi Bluetooth

Con questa unita & possibile riprodurre via Bluetooth la musica presente su un lettore musicale
dotato di tale funzione.

Appaiamento dei dispositivi Bluetooth
Per collegare un dispositivo Bluetooth all'unita & necessario appaiare tale dispositivo con I'unita.
L'appaiamento deve essere effettuato solo una volta.

Nota:

* La portata operativa tra l'unita e il dispositivo Bluetooth € di circa 10 metri.

*  Prima di collegare un dispositivo Bluetooth all'unita, familiarizzarsi con le funzioni Bluetooth del
dispositivo.

* La compat bilita con tutti | dispositivi Bluetooth non & garantita.

* La presenza di ostacoli tra I'unita e il dispositivo Bluetooth pué ridurre la portata operativa.

* Tenere l'unita lontana da altri dispositivi elettronici che potrebbero causare interferenze.

Pulsante Bluetooth §§ sul telecomando o ruotare la manopola Selezione funzione sul pannello frontale.
Attivare la funzione Bluetooth sul dispositivo.

Cercare altri dispositivi Bluetooth con il dispositivo.

Selezionare “AXM649BT” dall'elenco dei dispositivi appaiabili.

Se necessario, inserire la password predefinita “0000”.

Tenere premuto il pulsante Annullamento appaiamento (PAIRING) per piu di 2 secondi per
annullare l'appaiamento.

My o L I o

Nota:

* |l dispositivo verra disconnesso quando si trova fuori dalla portata operativa dell'unita.

* Se si desidera ricollegare il dispositivo all'unita, collocarlo entro la portata operativa.

* E possibile cercare e appaiare altri dispositivi Bluetooth anche se l'unita & gia connessa a un
dispositivo Bluetooth.

* Quando il dispositivo Bluetooth & scollegato dall'unita, quest'ultima entreré automaticamente in
modalita Appaiamento e sara possibile appaiare altri dispositivi Bluetooth.

Riproduzione di musica su dispositivi Bluetooth

Se il dispositivo Bluetooth collegato supporta il profilo Advanced Audio Distribution Profile (A2DP),
€ possibile riprodurre la musica presente sul dispositivo attraverso l'unita.

1. Appaiare il dispositivo con l'unita.

2. Awviare la riproduzione della musica con il dispositivo.

Riproduzione da dispositivi esterni

Questa unita consente anche di riprodurre musica un dispositivo audio esterno.

1. Verificare che il dispositivo audio esterno sia collegato all'unita.

2. Premere il pulsante AUX per selezionare l'ingresso tra i terminali AUX 1/2 (L e R).
3. Awviare il dispositivo (vedi il manuale del prodotto).
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Impostare la sveglia

L'unita pud essere usata come orologio sveglia. Come fonte audio per la sveglia & possibile

selezionare DISC (disco), USB o TUNER (radio).

Nota:

m Assicurarsi di avere impostato correttamente I'orologio.

1. In modalita Standby, tenere premuto il pulsante TIMER finché sul display non appare la scritta
“TIMER SET” (imposta timer).

2. Premere il pulsante <4/ il | VOL +/- sul telecomando o sul pannello frontale per selezionare
la fonte audio.

3. Premere il pulsante TIMER per confermare. Sul display appariranno le cifre dell'ora e inizieranno
a lampeggiare.

4. Premere il pulsante << / ppl | VOL +{-sul telecomando © sul pannello frontale per impostare
I'ora, quindi premere nuovamente il pulsante TIMER.
Sul display appariranno |e cifre dei minuti e inizieranno a lampeggiare.

5. Premere il pulsante I« / 1 { VOL +/~ sul telecomando o sul pannello frontale per impostare i
minuti, quindi premere il pulsante TIMER per confermare.

6. Premere il pulsante VOL +/-per regolare il volume, quindi premere il pulsante TIMER per confermare.
Sul display apparira l'icona di un orologio.

Attivare/disattivare la sveglia

1. In modalita Standby, premere ripetutamente il pulsante TIMER.

* Se la sveglia ¢ attivata, sul display appare " @ ".

Se il timer & disattivato, sul display " @& " scomparira l'icona.

Nota:

m La funzione sveglia non & disponibile se la fonte & impostata su "AUX".

m Sela fonte &€ impostata su USB ma nessun dispositivo & collegato, 'unita passera
automaticamente alla fonte TUNER (radio).

*

Impostare lo spegnimento automatico

L'unita puo entrare automaticamente in standby dopo un determinato periodo.
1. Quando l'unita & accesa, premere ripetutamente il pulsante SLEEP per impostare una durata
predefinita (in minuti).

OFF == 120 =90 o - =~ 45 = 30 = 15

! |

Quando la funzione di spegnimento automatico & attivata, sul display apparira licona “;zZ" .

*  Per disattivare la funzione di spegnimento automatico, premere ripetutamente il pulsante
SLEEP finché sul display non appare "OFF" (spegnimento automatico disattivo).
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Manipolazione dei dischi

Precauzioni durante la manipolazione

« Tenere il disco lunge | bordl, per non sporcars la superficie con |2 impronte digital (A) Impronte,
tracce di sporco e graffi possono causare distorsionl @ mpedire una nproduzone corretta delle
traccs

= Non scrivere sul Isto deli'etichetta con una penna a sfera o con altn strumenti di scrittura.

= Non usare spray per la pulizia tradizionall, benzina, diuenti, liquidi artistabd o qualsiasi altro
salvente,

= Non far cadere né piegare il disco

« Non inserre pit d 1 disco nall’apposito vassoio

« Non tentare di chiudere (| vassolo quandao Il disco non & inserita comettamente

« Assicurarsi di conservare (| disco imitilizz ato neila sua custodia

Se la superficie & sporca (B)

» Strofnare delicatamente con un panno morbido, inumidito esclusivamente con acqua.

« Durarnte la pulizia, muavers sempre Il panno dal foro centrale al bordo estemo
{Strofnando con un movimento arcolare e possibile apportare graffi arcolan sulla superfice con
conseguente detenoramento della qualita di nproduzions )

« Se |l disco viene spostato da un ambiente freddo a uno caldo, potrebbe formarsi della condensa
sul disco. Rimuovere |a condensa con un panno morbido, asciutto e pulto prima di usare il disco

(A)

(B8)

O X

@ ©®

Conservazione scormretta dei dischi

| dischi possono essere danneggiati se conservati nel luoghs seguenti

« Aree esposte alla luce solare direlta

« Aree umide o polverose

» Aree esposte direttamente a fonti di calore o apparecchiature d| nscaldamento

| formati compatibili con questa unita sono:
Dischi CD audio, CD-R, MP3 & WMA.
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Risoluzione dei problemi

In caso di problemi con 'unita, effettuare i controlli elencati di seguito prima di contattare 'assistenza.
Se il problema persiste o se unita & fisicamente danneggiata, contattare una persona qualificata,
ad esempio il proprio rivenditore, per richiedere assistenza.

Sintomo Possibile causa Azione

Nessun suono Errore nei collegamenti. Controllare tutti i collegamenti e modi-

ficarli se necessario.

Debole ricezione radio L'antenna non & collegata. Collegare correttamente l'antenna.
L'antenna non & estesa e posizionata corret- Estendere 'antenna fino alla po-
tamente. sizione di migliore ricezione.

Il disco salta Il disco & sporco o danneggiato. Pulire o sostituire il disco.

Impossibile riprodurre il Il disco & capovolto. Inserire il disco con l'etichetta verso

contenuto del disco l'alto.

Il disco @ sporco. Rimuovere il disco dal lettore, pulirlo
con un panno pulito e reinserirlo.

Il telecomando non fun- Sono presenti ostacoli tra il telecomando e il Eliminare gli ostacoli.

ziona sensore sull'unita.

La batteria & scarica. Sostituire la batteria.

| comandi non funzionano Il microprocessore interno non funziona cor- Scollegare l'unita dalla presa di cor-
rettamente a causa di interferenze elettriche rente e ricollegarla.

esterne.
L'unita non riconosce il La qualita audio e scarsa. Avvicinare il dispositivo all'unita o
disposi ivo Bluetooth La ricezione Bluetooth & scarsa. rimuovere eventuali ostacoli tra il

dispositivo e l'unita.

Il dispositivo Bluetooth non |l dispositivo non supporta i profili richiesti.  Consultare il manuale del dispositivo
si collega al lettore La funzione Bluetooth del dispositivo non & per le istruzioni sull'attivazione della
attivata. funzione.

L'unita non & in modalita Appaiamento, Scollegare il dispositivo o tutti gli
L'unita @ gia collegata a un altro dispositivo altri dispositivi collegati e provare
Bluetooth. nuovamente.
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Specifiche tecniche

Specifiche unita
Requisiti di alimentazione
Gamma di sintonia FM
Consumo di potenza
Alimentazione in uscita
Distorsione armonica totale

Dimensioni

Specifiche altoparlante
Impedenza

Alimentazione in entrata
Dimensioni

Specifiche Bluetooth
Sistema di comunicazione
Uscita

Portata massima di comunicazione :

Bande di frequenza

Profili Bluetooth
Appaiamento multiplo
Codec supportati (ricezione)

(trasmissiong)

Telecomando
Distanza
Angolazione

220-240V ~ 50/60Hz

87.5~108 MHz

o0 W (ECO Standby 0,6 W)
45W x 2

<1%

(CD) 160 (L) x 78 (H) x 250 (P) mm
(Ampilificatore) 160 (L) x 78 (H) x 250 (P) mm

60
S0W
130 (L) x 182 (AH) x 203 (P) mm

Bluetooth Standard versione 2.1 e specifiche EDR
Bluetooth Standard Power Class 2

circa10m

2,4 GHz (2,4000 GHz - 2.,835 GHz)

Advanced Audio Distr bution Profile (A2DP)

fino a 8 dispositivi

SBC (Sub Band Codec)

SBC (Sub Band Codec)

B6m
+30°

| formati compatibili con questa unita sono:

Dischi CD audio, CD-R, MP3 & WMA.

Nota: le informazioni sul prodotto sono soggette a modifiche senza preavviso.
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Il simboloﬁ certifica la conformita alla Direttiva europea 2002/96/CE in materia di smaltimento

di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE). Il simbolo indica che il prodotto, incluse
eventuali batterie esauste, NON deve essere smaltito assieme ai rifiuti generici, ma avvalendosi dei
sistemi o dei centri di raccolta dedicati disponibili.

Se |le batterie o gli accumulatori inclusi nell’apparecchio recano il simbolo Hg, Cd, o Pb, significa
che hanno un alto contenuto di metallo pesante, ad esempio piu dello 0,0005% di mercurio,

piu dello 0,002% di cadmio o piu dello 0,004 di piombo.

Nota sullo smaltimento delle batterie

Le batterie di questo apparecchio non devono essere smaltite insieme ai normali rifiuti domestici,
come previsto dalla Direttiva Europea 2006/66/EC. Per lo smaltimento, seguire tutte le normative
vigenti in materia di raccolta differenziata dei rifiuti. | corretto smaltimento delle batterie aiuta ad
evitare conseguenze potenzialmente negative per 'ambiente e |la salute pubblica.

Se si dovesse verificare un problema, contattare il negozio presso il quale si & acquistato
l'apparecchio.

Le specifiche del prodotto potrebbero cambiare in virtu della nostra politica di miglioramento
continuo dei prodotti.

Per informazioni sull'acquisto di accessori, contattare il negozio presso il quale si & acquistato
l'apparecchio.

Kesa Electricals © UK: EC1N 6TE
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Espana

Darty Hispana S.A.
Poligono Industrial CL.A.
Calle Rio Guadalhorce N 4
28906 Getafe (Madrid)

Ayuda en linea Darty Spain:
902 303014

Belgium

New Vandenborre
Slesbroekstraat 101

1600 Sint-Pieters-Leeuw
Belgium.

De dienst na verkoop is
bereikbaar van maandag
t/m zaterdag via hulplijn
+32 2 334 00 00

Ceska republika
Datart International a.s.
Pernerova 35

186 00, Praha 8 — Karlin
Czech Republic

Pomoc ¢islo Datart Czech Republic:
810328278.

Turkiye

Darty Twkey Limited
Cumbhuriyet Cd. Seyhan ap
No:36 K:1 Elmadag
34367, Istanbul — Turkey

Cevrimici Yardim Darty Turkey:
0090-212-4448880

Darty Group

France

Darty France

129, avenue Gallieni - 93140
BONDY,

France

Hotline Darty France

Quels que soient votre panne et le

lien d'achat de votre produit en

France, avant de vous déplacer en
magasin Darty, appelez le 0 978 970 970
(prix d'un appel local) 7j/7 de Th a 22h

Holland

BCC elektro-speciaalzaken B.V.
Postbus 75513 - 1118 ZN Schiphol
Bellsingel 61 = 1119 NT Schiphol Rijk
Holland

Hiervoor kunt u contact opnemen met

het BCC Service Center : 0900 0555 (10 cent
pim).

Geopend van maandag t/m vrijdag van

8.00 tot 20.00 vur en zaterdag van 09.00 tot
17.00.

Italia

Darty Italia

Kesa Sourcing Limited — Filiale Italiana
Presso Centro Commerciale
Brianza/Carrefour

Superstrada Milano-Meda, 44

20037 Paderno Dugnano (MI).

Per richieste di assistenza o di

informazioni sull’ utilizzo di questo
prodotto, indipendentemente dal negozio
Darty in cui 1o hai acquistato, puoi
chiamare il mumnero 199.777.779, dal lunedi
al sabato dalle 08:00 alle 20:00, 1a
domenica dalle 09:00 alle 17:00

Slovenska

DATART INTERNATIONAL, a.s.
Zadunajska cesta 10

851 01 Bratislava

Slovenska republika.

Zakaznicka linka Datart Slovenska republika
0850328278 9.00 hod.—21.00 hod.



Conjunto de normas para el uso seguro del equipo

Este equipo ha sido disefiado y fabricado cumpliendo con las normas de seguridad internacio-
nales, aunque al igual que cualquier otro equipo eléctrico, se debera manejar con cuidado si se
desea obtener un rendimiento éptimo y garantizar la seguridad.

dededriedeiededoiededok Jedrk dedok dedek dok fedck bk dedok kednk

LEA las instrucciones de funcionamiento antes de utilizar el equipo.

ASEGURESE de gue todas las conexiones eléctricas (incluyendo el enchufe de alimentacidn, los
cables alargadores y las interconexiones entre los componentes del equipo) estan realizadas cor-
rectamente y de acuerdo con las instrucciones del fabricante. Apague el equipo y desenchufe el
cable de alimentacién antes realizar o cambiar las conexiones.

CONSULTE a su distribuidor si tiene alguna duda acerca de la instalacién, la utilizacion o la seguri-
dad de su equipo.

TENGA CUIDADO con los paneles o cubiertas de cristal que pudieran haber en el equipo.

GUIE el cable de alimentacién de manera gue no sea facil tropezar con él, pisarlo, aplastario,
rozarlo o someterlo a un desgaste excesivo, al desgarre o al calor.

deedededekededekededok dedodeke ke dedink dhokebedode e ke e dekededoke

NO retire ninguna cubierta fija, ya que podria quedar expuesto a voltajes peligrosos.

NO obstruya las ranuras de ventilacion del equipo con periédicos, manteles, cortinas, etc. El reca-
lentamiento del equipo podria dafiarlo y acortar su vida Util.

NO permita que el equipo electrico quede expuesto a goteos o salpicaduras, ni cologque objetos
llenos de liquido, tales como jarrones de flores, encima del equipo.

NO coloque objetos calientes ni fuentes de llamas expuestas, como velas o lamparillas, encima del
equipo o cerca del mismo. Las altas temperaturas podrian derretir el plastico y provocar incendios.
No use soportes improvisados y NUNCA fije patas con tornillos de madera. Para garantizar una
seguridad completa, debera fijar siempre los soportes o patas aprobados por el fabricante con la
tornilleria suministrada vy siguiendo las instrucciones.

No use equipos como estéreos o radios de uso personal que puedan distraerle de las condiciones
de la carretera cuando conduzca. No esta permitido ver la television mientras conduce.

NO escuche con los auriculares a un nivel de volumen alto, dado que podrian dafiar permanente-
mente sus oidos.

NO deje el equipo desatendido mientras esté encendido, a menos que se especifique que esta
disefiado para funcionar desatendido o incluya un modo de espera. Apague el equipo mediante el
interruptor de alimentacion del equipo y asegurese de que su familia sepa como realizar este paso.
Puede que sean necesarias adaptaciones especiales para personas enfermas o discapacitadas.
NO continue usando el equipo si tiene dudas de que esté funcionando correctamente o si sufre
algun dafio. Apague el equipo, desenchufelo de la toma de corriente y consulte con su distr buidor.

POR ENCIMA DE TODO,
- NUNCA permita a nadie (en particular los nifios) introducir objetos por los orificios, ranuras o
aberturas existentes en la carcasa del aparato, dado que podria causar la muerte por electrocucion.

- NUNCA sea temerario ni corra riesgos innecesarios con ningun tipe de aparatos eléctricos.
- iMas vale estar seguro que lamentarlo después!

Sdedrkdrkbdrk bbb kbbb bbb bk b bbbk b ik

ES-1



Para sacar el maximo provecho y disfrute de su equipo, lea este manual detenidamente antes de
usarlo para familiarizarse con sus funciones y garantizarle muchos afios de deleite musical y un
funcionamiento fiable y sin problemas.

Notas importantes

* Conserve las instrucciones: guarde las instrucciones de seguridad y uso para futuras referencias.

* Evite la instalacién de la unidad en lugares como los que se describen a continuacion:
Lugares expuestos a la luz directa del sol o cerca de aparatos que irradien calor, tales como
estufas eléctricas. Encima de otros equipos estéreo gue desprendan demasiado calor. Lugares sin
suficiente ventilacion o polvorientos. Lugares sujetos a vibraciones constantes. Lugares humedos.

* Asegurese de no obstruir las ranuras de ventilacion.

* Antes de encender la unidad por primera vez, asegurese de que el cable de alimentacion esta
instalado adecuadamente.

* El enchufe se utiliza como dispositivo de desconexién vy, por lo tanto, debera permanecer
accesible en todo momento.

* Este producto no debera exponerse a goteos o salpicaduras, ni se deberan colocar objetos
llenos de liquidos, tales como jarrones, encima del producto.

* Para desconectar totalmente la unidad de la alimentacién eléctrica, debera desenchufarlo de
la toma de corriente. Desenchufe la unidad de la toma de corriente mural durante |as tormentas
eléctricas para prevenir dafios debidos a los rayos o a fluctuaciones en la tensidn eléctrica.

* Cuando el LED del modo de espera vy la pantalla no estén iluminados, esto indicara que €l
interruptor de alimentacion esta en la posicién de apagado o que la unidad esta desenchufada.

* Deje una distancia minima de 10 cm alrededor del equipo para que tenga suficiente ventilacién.

* Sea considerado con el medio ambiente cuando deseche las pilas.

* No obstruya el enchufe, ya que debera permanecer facilmente accesible durante el uso del equipo.

* No impida |la ventilacién cubriendo las ranuras de ventilacién con objetos como periédicos,
manteles, cortinas, etc.

* No cologue objetos con llamas, tales como velas, sobre la unidad.

* No deje las pilas expuestas a temperaturas elevadas, tales como las producidas por la accién de
los rayos del sol, las llamas o fuentes de calor similares.

Por razones de seguridad, no retire las cubiertas ni intente acceder al interior del producto. Remita
cualquier reparacidn a personal cualificado.

No trate de quitar ningun tornillo ni abrir la carcasa de la unidad. En el interior no hay piezas que
puedan ser reparadas por el usuario. Remita cualquier reparacién a personal técnico cualificado.

ATENCION
RISK CF ELECTRIC SHOCK
DO NCT OFEN

ATENCION: PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGAS ELECTRICAS, NO RETIRE LA
CUBIERTA(NI LAPARTE POSTERIOR). EN EL INTERIOR NO HAY PIEZAS
REPARABLES POR PARTE DEL USUARIO. REMITA CUALQUIER REPARACION A
PERSONAL DE SERVICIO TECNICO CUALIFICADO.

VOLTAJE PELIGROSO
Existen tensiones elevadas en el interior del producto que podrian ser de sufi-
ciente magnitud para constituir un riesgo de descarga eléctrica a las personas.

ATENCION
El manual de usuario contiene instrucciones importantes de uso y manten-
imiento. Por su seguridad, es necesario que consulte el manual.
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ADVERTENCIA: PARA EVITAR RIESGOS DE INCENDIO O ELECTROCUCION, NO
EXPONGA ESTE APARATO A GOTEOS O SALPICADURAS.
Nota:

Esta unidad se calienta cuando se utiliza durante un periodo de tiempo prolongado. Esto &5
normal ¥ no indica ningun problema en la unidad.

Si observa anomalias en los botones o la pantalla, apague la unidad y enciéndala de nuevo.
La etiqueta de especificaciones técnicas esta ubicada en la base de la unidad.

Las etiquetas y marcas de informacion estan ubicadas en la parte inferior del aparato.

Producto Laser

Este producto esta equipado con un equipo laser de baja potencia. Por su seguridad, no retire nin-
guna de las cubiertas ni extraiga el producto. Las tareas de reparacion solo deberan ser realizadas
por parte de personal cualificado.

Precaucion
Este producto esta equipado con
Ln equipo |aser de baja potencia

en sunterior. Por su segundad, na
abra el equipo de proteccion de ra-
diacion laser. No mire al haz laser

cuando el eqUipo 58 encuentre &n

funcionamienta.

CLASE 1
PRODUCTO LASER

Manipulacién correcta de las pilas

- Eluso inadecuado oincorrecto de las pilas podria provocar fugas o corrosion €n las mismas, o
que podria resultar en lesiones corporales o dafios a la propiedad.

- Use solamente el tipo de pilas indicadas en este manual.

+  No deseche |las pilas usadas junto con la basura doméstica. Deséchelas de acuerdocon la
normativa local.

« Recuerde que las pilas de tipo botdn tales como las utilizadas en el mando a distancia de esta
unidad pueden ser facilmente ingeridas por nifios vy, por lo tanto, suponen un peligro. Mantenga
las pilas de botén alejadas de los nifios v aseglrese de que el portapilas esta bien asegurado
en el interior del mando a distancia. Solicite atenciénmédica siempre que sospeche de la
ingestion de una pila de tipo botén.

- Las pilas (bateria o pilas instaladas) no deberan quedar expuestas al calor excesivo de la luz
directa del sol, el fuego o fuentes similares.

ATENCION

Peligro de explosidn sl las pilas no se instalan correctaments

Sustituya las pilas dnisamente por otras del mismo tipo o
squivalente

A pleno volumen, la escucha prolongada del reproductor portatil puede dafiar la
capacidad auditiva del usuario

iADVERTENCIA! Para proteger su capacidad auditiva tenga en cuenta lo siguiente:

Es de suma importancia que cualquier tipo de auriculares o audifonos utilizado con este producto
cumplan los requisitos contemplados por la normativa francesa relacionada con la aplicacion del
Articulo L. 5232-1 de |la Ley aprobada el 8 de noviembre de 2005, donde se estipula que el nivel de
presion acustica (SPL) no debe superar los 100 dB. La escucha prolongada a un volumen elevado
durante mas de cinco horas a la semana podria dafiar su capacidad auditiva.

A fin de prevenir posibles lesiones auditivas, no escuche a niveles de volumen
elevados por largos periodos de tiempo.
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Medidas de seguridad acerca de las pilas

MEDIDAS DE
SEGURIDAD
ACERCA DE

LAS PILAS

Usadas correctamente, las pilas son una fuente de alimentacion portatil
seguray fiable. Se pueden producir problemas si se utilizan de manera
inapropiada o se abusa de ellas | resultando en filtraciones o, en casos

extremos, incendios 0 explosiones.

A continuacion se incluyen algunas medidas de seguridad basicas
acerca del manejo seguro las pilas para tales problemas.

Feeglrese de insertar las pilas
oorectamente, obhservands las mamas
de polaridad (polos pesitie y negativo)
tanto o las pilas como del aparato, Su
instalacion incerrecta puede darlugar a

fuges de deide o, en casos extremos,
a Incendios o incluso explosiones.

< N

Sustituya simultaneamente todas las pilas,
teniende cuidade de no mezolar pilas
nuevas oconotras usadse nl tampoco pilas
de diferentes tipos, ya qus esto podria
provocar fugas de aoido v,
enoasos extremaes, (roendios o
incluso explosiones.

Coreenve |z pilas aln no Lilizadas en
su paguete original y manténgalzs
alsjadss d= ouslquier objsto metdlico que
pudiera provocar un cotosimnuita y, coma
consecusnoia, fugas o doidb o, Bnoasos
extremos, Incendios o Ineluss explosiones

\

Retire |as pilas o8l aparate cuande estén
gastadas v tambign cuands no plense
utilizarlo durante un periode prolongade
De lo contrario, las pilas podian sufrir
fugas de foids v causar dafice en
el aparato.

-

Mo deseche nuncales pilas arojandolas
al fuege, ya que podian explotar. Por favor,
reciolelas pilas agotadas, No las deseche
|urite con los desperdioios doméstioos,

No intente recargar nunca plles de
tipo estandar, ya sea mediante un
camjador o calentandelas Esto podria
causar fugas de acido y
provooar un incendio, o incluso explotar
Hay pilas recargables especiales gue
vienen mamadas como tales con claridad

o

Supendse a los nifios cuands sustituyan
ellog mismos |as pilas afin de garantizar
&l cumplimiento ce estas medidas
e szguridad,

-
R

/

Resuerde quelas pllzas de tipo botdn,
tales come |as utilizadas en aparatos
para sordes, jugustes, juegos v otros
aparates, puscen ser faciimente
ingendas por los nifos v, por lo tanto,
suporer un peligro,

Mantenga siempe las pilas de tipe botdn
alejadze o2 los nifics peguefics

Azeglrese de gue el compartimantode
|z pilas esté bien cerrads,

Solloite atencidén medica siem pra gue
sospeche < la Ingestidn de una
pilade tipo botdn,

ES4




Indice de materias

Conjunto de normas para el uso seguro del eQUIPO...........veeeeiiiieee e 1

INOEES HTIIRITEEIITES o vuuesun woman s ionas sumsensus v s oo s s4iians £ 30 3 S0 Wit av i 0 S S o B 0 S 2

Producto Laser.. A £ e e T A B e e A s e s s S e
Manipulacion correcta de Ias pllas et R 1 T TR A A A TR L SRR v o 85 R TR S S L

Medidas de seguridad acerca de Ias pllas ....................................................................... 4
COMENAG del BAGUSIE . i nmmsmmmnmmisn i m i m i s s Ao s aais 7

Descripcion general del producto ..................................................................................... 8

ReproductordeCD i T A v v T R R R SR T v 355 AN WS S S e i B ik s 8 i
Amplificador ... i i i A SRS S 1SS A S B S SR VS0 4R NS S B NS F R S R S a S s i s

Descripcidn general del mando a distancia..........c.ooeiieiieieiie e 9

Instalacién de las pilas.q o s e Gt et e a0
Utilizacion del mando a dlstan::la 2 B R S AR S VSV S 2 i A3 685 £ TR e SR ST 42 Siaia S ks rmaaat 1)
Alcance de la sefial del mando a dlstanma R D A Y S AR e S R L L e e SR b et o Tttt e v

(@TeaT=) ¢ (o] 8 1= 1T 12

Conexion de laantena de-FIM . i i i i esn i it s yoe e 2 b Goa G s s idsehidt oy v v i e s sk wsiaii s 1
GONEXIAN 0805 alaVO0RS . iamiuicmaicio i i insis s i R sis (o io Jeneine S s Es ST R i e as S Jie dn s i da trdida L
O SKIAH B S U DI S IEB TN . v v vt b iy (o Ta 50 S e i i T B OB B2 0 S B e b o R i
Conexion del cable de control... ... e et eeee e meea e e s 14
Conexion el Cable e Al BnEEEION . . .ovio e s smmmme oo nssos 5o L0115 55 355 E S TIE008 4 1B I B S LI LS S5 S X BB S DO T IS 14

Apagado en modo de espera ¥y ECO-POWET .........oiiiviiiiiiiiciieiiicieces i eema e aanes 14

Encendido y apagado ... S e TS M 2 S S SR SR ¥ ey T et s VY
Cambio del sistema al modo en espera;‘ECO Power .............................................................................. 14

AIISIES del TBI i annmmi s ais R s s S A S S e A S S R e 15

¥ NS AT TR S FBLO s oo atinunsiist sm s s SV S o RS S s S B M S S e RS S pe s i S p e s e v 1D
¥ Ajuste AIOTMAICO TE] FBIG (i1aisoniiinninns s smianiaimsosssims s 52565 00 e smsatas S8 5T E0SE S a6m 50445 44 S0 0§ S EOSE0 2 £ 1655 15
* WISUANZACION DB TEIBI 5200xisisnacassmsiisnninnsins s somimses sa0msasms 545840 635 4o 5k S48N 425054 18346052 4 M 00 S 3 53034 SEEISTITEH IS 15

Calidad] de somidn o oo i i i i by s fo bt S e vae s s T e e S S T e 15

AIUISEE 8] VO LB s rme s s v v i m siast cnicor oy 18 5 50 S0 L i i o T TS 0 2 5 T S S 58 by T i 2 222 e D
A S B O S D BRI AVES s varwars s b vnin0a i s s b om0 6308 04 6o 5 0 8550 R 550 54 D 6465 045 05 4 B4 SRS NS4 13 15
AR E (=0 3l ot o] = RS L S S S  OU PVRNSI SRS | -
e R S AR . . oo b opar s s e o S A T o A B s I A ad s mss  OD
Control de la sonorldad ettt e eefh e ee o e eEbe At e e Eanee et nanree e en sarns e s nre e eneen seneneesnnretees | D
Cambio de la Ium|n03|dad del panei frontal e S SO - -

COMO ESCUCKAT 18 TAUIO. -ttt e et et et 16

Sintonizacion e UNa eMSOIa ... ..o e e e e et e ee e e e e e aaem eee e e seaneeesrnnnneeennsnanes 1D
PresintoniZacion 0 BMiSOraS ........cccvveee e e e ie e ee e et e e e et eeseeeenenseeeeaeeene srnssnsesentmneensseerensseense | O
Como cambiar el modo de radio FM ... .....coooviriieeiiie s er s ese e ear e s neeeeseeesessrearas sresesesenenssssensnsssnnarerees 15
Informacion de la radio FM en la pantalla ... et enr e e srmren e e s e een e e ennee 1T

B i1[Pa=Telle]s e =1 M [=leite | e < O I E USRS 18

[E=T o] o Te [Nl [ 5 1 L= € I SO PUSBPPNIR | -
Seleccion directa de 18 CANCION ... e e e s e et e enser e e eeenenmeens 15
Busqueda de canciones ¥ reprodUCCIOnN . ......oiveieee e et vee e cteeeceeveesras e eer s eesraes et sne e steeeens snamsms enrnenenssennes 15
Basqueda en la cancion.. L A e S SR R e 1
Visualizacidon de texto durante la reproduccmn ....................................................................................... 18
Reproduccion programada .............. I G S T B TR A A TS e e S B S i 1 O
Reproduccidn aleatoria (dlscos CD y MPS) B A L LA S A T R LA R e s et e T
Previo de cada cancién.. O LS S VR L R e R S R S S s s e |
Reproduccion repetida (CD) .................................................................................................................... 19

ES-5



Reproduccion de discos MP3ANMA ..ottt s e e n 19
Reproduccion repetida (discos MP3) ... e vresen e seens s e s e e e e ennne s 20

(] { 2= Vel lo g W e (=Y I U 1S = SO SRRRSSRESR 20

Para dispositivos con cables USB ... ... er e s s vt s e s s s eeeae e s aeseearas srerene snsn s aannnenneeesens oo 20
Para tarjetas 0o memoie o @iy i st i i i i i nnssn nona s 20
Proteccion de datos de dispositivos de almacenamiento USB..........oooiviiiiiiciieiiiiiceiiienieeeeeeen, 20

Ajuste de la @larma............o e 22
Activacion y desactivacion de la alarma.......c..cocciiiiciiiiiiin i s 22
Ajuste del temporizador de apagado automatiCo ...........cociiiiiiiiiiiii 22
Manipulacion de diSCOS ..o e e 23
Resolucion de problemas. ... e 24

ESPECIICACIONES. ... e 25

ES-6



Contenido del pagquete

Asegurese de que el paquete incluya lo siguiente:

La unidad Altavoces x 2 Mando a distancia
(pilas incluidas)

Cable del altavoz x 2 Antena FM Cable de control

O O
O O
Base Manual de instrucciones
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Descripcion general del producto

Reproductorde CD

® ® @ @
@=L l b ﬁ\é——@
g:% . QC@ =
o=

Amplificador

Oy Gy 0 o

Dol

9.

10.
1.
12.
13.
14.

Botén de modo en espera

Botdn de reloj

Bolén de modo

Puerto USB

Sensor de la sefal del mando a distancia
Pantalla fluorescente de vacio

(VFD en sus siglas en inglés)

Bandeja de discos

Botén de avance rapido

() Boton de

avance del sintonizador

(-#-) Boton de

retroceso del sintonizador

Botdn Siguiente ( el )

Bolén de presintonizacion (+)

Botén Anterior (1<)

Botén de presintonizacion (-)

Boton de reproduccién/pausa (= 11)
Boldén de apertura/cierre (&)

Botén de parada ()

Antena Bluetoocth

Conector de cable de control de alimentacién
Terminales de entrada AUX1 (1+D) (AUX IN1)
Terminales de entrada AUX2 (1+D) (AUX IN2)

15. Antena de FM

Sl ol g S

Gig |
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Toma de auriculares

Mando de control de graves
Mando de control de agudos
Mando de control de volumen
Selector de funcién

Cable de alimentacion de CA
Toma del cable de control de la potencia
Terminales de salida de altavoces (I1+D)



Descripcion general del mando a distancia

© LN O LN

1.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

20.
21.
22.
2.

24,
25.

26.

27.

28.

29,
30.
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Botdn de modo en espera (O

Botén del CD

Botén de radio FM

Botén de modo ( MODE )

Botén de previo ( INTRO )

Boton de sonoridad ( LOUDNESS )

Boton de ecualizacién predeterminada ( P-EQ)
Botoén del reloj (CLOCK)

Botén Siguiente »il

Botén de presintonizacion (+)

. Botén de retroceso rapido <«

Boton de retroceso en la sintonizacion
Boton Anterior 1«

Botén de presintonizacion (-)

Botén de reproduccién/pausa m- 11
Botén de album siguiente ( ALB +)
Botén de album anterior ( ALB -)
Botén de enmudecedor ( MUTE )
Botones numéricos ( 0~9, 10+)

Botén de apertura/cierre a

Boton de USB

Botén de AUX ( AUX1/AUX 2)

Boton de Bluetooth

Botén de repeticion A-B ( A-B)

Botén de atenuador ( DIM )

Botén de supergraves ( S-BASS)
Botén del temporizador de apagado automatico
( SLEEP)

Botén de alarma ( TIMER )

Boton de informacion en pantalla ( DISPLAY )
Informacién RDS

Boton de avance rapido »»
Sintonizador de avance

Boton de parada B

Botén de desanclaje (PAIRING)

Boton de volumen + ( VOL+)

Boton de volumen - ( VOL-)

Botén de programa ( PROG )



Instalacién de las pilas

1. Retire la tira aislante de Mylar de la pila.
Esta ubicada en la parte inferior trasera
del mando a distancia.

KN

2. Afloje el tornillo de la tapa del compartimento
de la pila con un destornillador. Saque el
compartimento de la pila con la ufia. j’

3. Instale una pila nueva (tamafio 2025) en la
posicidn adecuada y vuelva a insertar el
compartimento de |a pila en su posicidn

original. Apriete el tornillo con un
destornillador.

Utilizacién del mando a distancia

e Retire las pilas si no piensa utilizar el mando a distancia durante un periodo de tiempoprolongado.

e Para evitar posibles fallos, lea las siguientes instrucciones y utilice el mando a distancia
adecuadamente.

o Nodegje caer el mando a distancia ni permita que resulte golpeado.

e Noderrame agua ni ningun otro liquido sobre el mando a distancia.

e No cologue el mando a distancia sobre objetos mojados.

¢ No coloque el mando a distancia bajo la luz directa del sol ni cerca de fuentes de calor excesivo.

e Noemplee limpiadores causticos (limpiadores para porcelana, acero inoxidable, bafios, hornos,
etc.) con el mando a distancia, ya que este podria sufrir dafios.

Nota:

Quite las pilas del mando a distancia cuando no lo vaya a utilizar durante un largo periodo de

tiempo. De otro modo, podria resultar dafado por las fugas de las pilas.
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Alcance de la senal del mando a distancia

4 OIO} o)

Apunte con el mando a distancia hacia la unidad a no mas de 5 metros del sensor del mando a
distancia y en un angulo de no mas de 30° en horizontal y 30° en vertical respecto a la parte del-
antera de la unidad. La distancia operativa podria variar en funcién de la luminosidad de |la sala.
Nota:

» Aseglrese de que no haya obstaculos entre el sensor remoto de infrarrojos de la unidad vy el
mando a distancia. Siinstala la unidad en una estanteria o un lugar similar, el alcance del
mando a distancia podria reducirse en funcién del grosor o el color de la puerta de cristal del
estante, por gjemplo.

» No exponga el sensor remoto de infrarrojos a la luz directa del sol o a otra fuente de luz intensa,
como puede ser una luz fluorescente de tipo inversor.
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Conexiones

Atencion: Realice todas las conexiones antes de enchufar la unidad a la toma de corriente.

Lea estas notas de instalacion adicionales antes de usar la unidad.
Si no se respetan perfectamente los pasos siguientes, |a unidad podria quedar dafiada.

Por favor, siga los siguientes pasos correctos para preparar la unidad:

1. Los cables de los altavoces y el cable de control entre el reproductor de CD y el amplificador
deberan conectarse en primer lugar.

2. Una vez conectados correctamente los cables, podra conectar el cable de alimentacion a la
toma de corriente.

Precaucion:

i) Siseinvierten los pasos y se conecta en primer lugar el cable de alimentacion, se podria
producir un fallo de funcionamiento de la unidad.

ii) Durante el uso, si fuera necesario volver a conectar el cable de control, debera

desconectarse en primer lugar la alimentacion eléctrica. De otro modo, se podrian causar
danos en la unidad.

Unidad M
Altavoz principal Altavoz .

O
()

Cable de alimentacion CA

% Cable de alimentacion CA

Unidad
principal

[]

Altavoz

o
]

_ Altavoz

=

'l

Cable de alimentacion CA

Cable de alimentacién CA
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Conexion de la antena de FM

Conecte la antena de FM suministrada a la toma de
la antena de FM en la parte trasera de la unidad.

Precaucion:

Para evitar ruidos, mantenga la antena alejada de
la unidad, del cable de conexidn vy del cable de ali-
mentacion.

Conexion de los altavoces
Conecte los cables de los altavoces a las terminales como se muestra a continuacion.
Conecte el cable con la clavija negra al terminal (-) y el cable con la clavija roja al terminal (+).

Amplificador

Caja del altavoz derecho

Vista trasera Vista trasera

@ Caja del altavoz izquierdo
| |
&

Conexion del equipo externo
Conecte las tomas AUX IN de la parte trasera de la unidad a las tomas LINE OUT del equipo ex-
terno mediante un cable de audio (no suministrado), como se muestra en la ilustracion.

Reproductor de CD

i{@@
Equipo externo [ == ==

Conecte las tomas AUX IN 2 de esta unidad a la salidas de audio del egquipo externo, tal como se
muestra a continuacion,

Reproductor de CD

- &
&

[ ]

ey
O% Equi
quipo externo
O

L]

—T

i
Q

I
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Conexion del cable de control
Conecte el cable de control entre el reproductor de CD v el amplificador,

Reproductor de CD

Amplificador

Conexion del cable de alimentacion
Inserte el cable de alimentacién en una toma mural y su unidad estara lista para su uso.
Precaucion: * Asegurese de desconectar el enchufe de la toma de corriente cuando salga ©
cuando no vaya a utilizar la unidad durante un periodo de tiempo prolongado.
* El enchufe se utiliza como dispositivo de desconexion y, por lo tanto, debera per
manecer accesible en todo momento.

Apagado en modo de espera y ECO-Power

Encendido y apagado

Cuando enchufe el cable de corriente en la toma eléctrica, la unidad pasara al modo de espera.

+ Pulse el botén de espera ¢ para encender la unidad. La pantalla mostrara la palabra “HELLO".

+ Pulse de nuevo el botén de espera ¢ para que la unidad vuelva al modo de espera. La pantalla
mostrara las palabras “BYE BYE" en la pantalla.

Cambio del sistema al modo en espera/ECO-Power
Mantenga pulsado el botén de espera (® durante 2 segundos o méas para cambiar entre el modo de
espera ECO-Power o gl modo de espera normal.
* Modo de espera ECO Power
El reloj no se mostrara en la pantalla. Pulse el botén CLOCK para mostrar €l reloj en la pantalla.
* Modo de espera normal
El reloj se muestra en la pantalla LCD.
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Ajustes del reloj

¢+ Ajuste manual del reloj

1.Cambie la unidad al modo de espera ECO-Power.

2.Mantenga pulsado el botén del reloj (CLOCK); la pantalla VFD mostrara “CLOCK SET” y “CLOCK
24 HR” comenzara a parpadear.

3.Ajuste la hora con los botones del volumen (VOL+/-) o con los botones anterior/siguiente (1<<d/pel).

4 .Pulse el botén del reloj (CLOCK); el indicador de los minutos parpadeara.

5.Ajuste los minutos con los botones del volumen (VOL+/-) o con los botones anterior/siguiente (l<</ ).

6.Pulse el botén del reloj (CLOCK); el reloj de la unidad comenzara a funcionar.

Nota:

» Cuando transcurra demasiado tiempo en alguno de los pasos de ajuste de la hora, el proceso de
ajuste se cancelara.

« Si se produce un fallo de alimentacion o se desconecta la alimentacion de la red, el ajuste del
reloj se perdera.

+ Ajuste automatico del reloj
Sintonice una emisora RDS y espere unos minutos. Para confirmar, pulse el botén del reloj (CLOCK).

+ Visualizacion del reloj
En el modo de espera, pulse el boton del reloj (CLOCK).

Calidad de sonido

Ajuste del volumen
Para subir o bajar el volumen, gire el mando de control del volumen (- VOLUME +) de la unidad o
pulse los botones del volumen (VOL +-) del mando a distancia.

Ajuste de los supergraves

Los graves se pueden reforzar para mantener unos graves ricos y plenos a bajo volumen.

FPulse el botdn de supergraves (S-BASS) del mando a distancia para obtener el efecto; ‘DBR” se ilu-
minara en el panel frontal. Pulse el botén de supergraves (8-BASS) de nuevo para cancelar el efecto.

Ajuste de los graves
Gire el mando de control de graves BASS del amplificador a la izquierda o la derecha para ajustar
la intensidad del sonido de salida de graves.

Ajuste de los agudos
Gire el mando de control de agudos TREBLE del amplificador hacia la izquierda o |a derecha para
ajustar la intensidad del sonido de salida de graves.

Control de |la sonoridad

La unidad dispone de una funcién de sonoridad que puede incrementar automaticamente el efecto
de sonidos graves a bajo volumen. También puede aumentar el efecto de sonidos graves a un
volumen alto, aunque el efecto sera relativamente menor. Pulse el botén de sonoridad (LOUDNESS)
del mando a distancia para obtener la funcion de sonoridad; el icono “ 4§ ” se mostrara en el panel
frontal, y desaparecera si lo pulsa de nuevo.

Preajuste del ecualizador

El sonido reproducido se puede ajuste tan solo seleccionando entre 5 ecualizaciones preconfigu-
radas. Pulse el botén de preajuste del ecualizador (P-EQ) reiteradamente para desplazarse por la
siguiente lista de ecualizaciones:

FL'AT = POP = JAZZ = ROCK = CLASISIC

Cambio de la luminosidad del panel frontal
Esta unidad tiene 3 niveles de luminosidad para que pueda ajustar la pantalla del relgj. Pulse
repetidamente el botdén atenuador (DIM) del panel frontal o del mando a distancia para ajustar el

brillo de la pantalla.
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Como escuchar la radio

Esta unidad le permite escuchar las emisoras de radio FM. Las emisoras pueden sintonizarse
manualmente, automaticamente o mediante presintonias guardadas en la memorias.

Atencidn:

Antes de escuchar la radio, compruebe que la antena de FM esta conectada correctamente y esta
extendida en la direccidn apropiada.

Sintonizacién de una emisora

1. Gire el selector de funcion (FUNCTION) de la unidad o pulse el botén del sintonizador (FM) del
mando a distancia. La palabra “TUNER” aparecera en €l panel frontal.

2. Seleccione una emisora utilizando uno de los métodos siguientes.

+ Sintonizacion automatica
Mantenga pulsado el botén de retroceso/avance de la sintonizacién ( <=t/ ) del mando a
distancia durante un segundo ¢ mas; la frecuencia ird avanzando o retrocediendo
automaticamente hasta encontrar una emisora.

+ Sintonizacién manual

Pulse repetidamente el boton de avance/retroceso de la sintonizacion ( <-/me) del mando a
distancia para cambiar la frecuencia hasta que encuentre la emisora deseada.

+ Sintonizacién preestablecida (disponible inicamente una vez presintonizadas

las emisoras)

Pulse repetidamente el botdn de presintonizacién +/- (l«</pel) del mando a distancia o de la
unidad para seleccionar el numero de la presintonia. Su banda y frecuencia se mostraran en el
panel frontal.

Presintonizacion de emisoras

Se pueden guardar manualmente hasta 20 emisoras.

Para sintonizar una emisora:

1. Pulse el botén de programa (PROG) del mando a distancia para mostrar el numero de las
presintonia.

2. Pulse el botdn de presintonizacion +/- (I«4/ewi) del mando a distancia para seleccionar el
ndmero de una emisora presintonizada.

Nota: Si sobrepasa el numero 20, el ndmero de |la presintonia volvera a “1" automaticamente.

3. Pulse de nuevo el boton de programa (PROG) para guardar la emisora. La pantalla volvera a
mostrar la frecuencia de la emisora.

4. Repita los pasos anteriores del 1 al 3 para cada emisora gue desee guardar en la memoria con
un humero de la presintonia.

Nota: Sise desenchufa la unidad o se produce un corte eléctrico, las emisoras presintonizadas no

se borraran.

Coémo cambiar el modo de radio FM
Pulse el botén de modo {MODE) para rec bir |la sefial FM en el modo estéreo o mono.
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Informacién de la radio FM en la pantalla

Cada vez que pulse el boton DISPLAY, la pantalla mostrara los siguientes modos: Nombre de la
emisora, frecuencia, tipo de programa, texto de radio, fecha / hora.

La informacién aparece en el segmento inferior de la pantalla.

Nombre de la emisora
Cuando se recibe una emisora RDS, el nombre de la

e , Nombre de
estacién se mostrara en la pantalla.

Tipo de programa ‘

Sefal de identificacion de tipo de programacion i .

(ejemplo: noticias, rock, musica clasica). [ emisora Tipo de J

Hora ‘

El sistema de hora RDS podria no funcionar [ )

adecuadamente en regiones en las que no se encuentre programa Hora

disponible &l servicio horario de RDS. » o

El sistema de la hora RDS comenzara a funcionar ‘

una vez disponible el servicio horaric RDS. [ ke
Texto de radio

Texto de radio . 4

Se muestra una descripcién de la emisora en la pantalla. ‘

Frecuencia [ Frecuencia

Se muestra la frecuencia de la emisora actual (p.gj.

89.80 MHz).
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Utilizacion del lector de CD

Reproduccion de CD

1. Gire el selector de funcién (FUNCTION) de la unidad o pulse el botén de funcion del disco ( CD )
del mando a distancia. La pantalla mostrara “DISC” en el panel frontal.

2. Pulse el boton de apertura/cierre () para abrir la puerta de los discos y coloque &l disco sobre
la bandeja (con la cara impresa hacia arr ba).

3. Pulse el botén de apertura/cierre (&) para cerrar la bandeja de discos; la unidad leera el disco y
lo reproducira automaticamente.
Nota: Si se encuentra en modo parado, pulse el botén de reproduccion/pausa (k= 11) para ini-
ciar la reproduccién del disco.

4. Pulse el botdn de reproducciéon/pausa (m11) para detener temporalmente la reproduccion vy
pulselo de nuevo para reanudar la reproduccion.

5. Pulse el botén de parada (M) para detener la reproduccion del disco.

Seleccion directa de la cancidén

Introduzca el disco vy espere a gue termine de cargarse en el lector para seleccionar una de las can-

ciones utilizando los botones numéricos (0-9, 10+) en el mando a distancia e iniciar la reproduccion.

+ Siel numero de la cancidn es inferior a 10, pulse unos de los botones del 0 al 8.

+ Si el nimero de la cancion es superior a 10, pulse el numero (10+) y unos de |los botones
humeéricos del 0 al 9. Cada vez que pulse 10+ el nimero aumentara en incrementos de diez (p.€j.
10, 20, 30...). Asi por ejemplo, para seleccionar la cancién 22, debera pulsar el botén “10+'
dos veces y después €l botén ‘2" una vez.

Busqueda de canciones y reproduccion
+ Pulse el botén Anterior () una o mas veces para saltar a las canciones anteriores del disco.
+ Pulse el botdn Siguiente (1) una 0 mas veces para saltar a las canciones siguientes del disco.

Busqueda en la cancion
Mantenga pulsado el botén de retroceso rapido (<) o de avance rapido (»» ) del mando a dis-

tancia para buscar un punto exacto de la cancion que se esta reproduciendo.

Visualizacion de texto durante la reproduccion
Fulse el botén de informacion en pantalla (DISPLAY) para mostrar el nimero de la cancion en re-
produccidn y el tiempo restante de reproduccion.

Reproduccion programada

Se pueden programar hasta 20 canciones para reproducirlas en orden. El reproductor debera estar

detenido y con un CD insertado.

1. Inserte un disco y pulse el botén de parada (M) cuando se inicie la reproduccion.

2. Pulse el botén de programa (PROG) (la pantalla mostrara“ 0 1-P-00 7).

3. Pulse los botones numéricos (0-9, +10) o los botones anterior/siguiente ( la</»p1) del mando a
distancia para seleccionar el numero de una cancion.

4. Pulse el botdn de programa (PROG) para confirmar el numero de la cancién que desea afadir al
programa.

5. Repita los pasos 3-4 para seleccionar y guardar todas las canciones.

6. Pulse el boton de reproduccion/pausa (= 11) para iniciar la reproduccion programada.

7. Pulse el boton de parada (M) una vez para detener la reproduccion programada. Pulse el botén
de parada (M) dos veces para borrar el programa.

Nota: La reproduccién aleatoria no cambia la lista de musica programada.

Reproduccién aleatoria (discos CD y MP3)

El disco CD puede reproducirse en modo aleatorio.

Pulse el boton aleatorio (RANDOM) una vez y los botones (l«<«/m»l) para iniciar la reproduccion
aleatoria.
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Previo de cada cancion

FPulse el botdn Intro (INTRO) del mando a distancia para reproducir €l inicio de cada cancién en
orden. Se reproduciran los primeros 10 segundos de cada cancidn. Cuando se reproduzcea el inicio
de la cancidn que quiere escuchar, pulse (INTRO) para escucharla por completo,

Reproduccion repetida (CD)

La reproduccién repetida “ONE” (una) y "ALL” (todas) se puede establecer pulsando el botén (MODE).

Pulse una vez : La cancion se repetira una vez; “TRK"y “REP” parpadearan en la pantalla.

Pulse dos veces : Se repetiran todas las canciones de un disco; “TRK" y “‘REP ALL"
permaneceran iluminados en la pantalla.

Pulse tres veces . Las canciones se reproduciran en orden aleatorio; “TRK” permanecera iluminada

y “SHUF” parpadeara en |a pantalla.
FPulse cuatro veces : La reproduccidn repetida se cancelara y la palabra “SHUF” desaparecera de
la pantalla.

+ La funcion de repeticion A-B puede activarse pulsando el botén (A-B).

Pulse una vez . Se selecciona el puntoinicial y “A-" se muestra en la pantalla.

FPulse dos veces : Se selecciona el puntofinal y “A-B” se muestra en la pantalla.

Pulse tres veces . Se cancela la reproduccion repetida y “A-B” desaparece de |la pantalla.
Nota: La funcion de repeticion A-B Unicamente se puede utilizar dentro de la misma cancioén.

Reproduccion de discos MP3/WMA

Nota: La reproduccion musical de archivos MP3AMWMA desde un CD plede verse afectada por el
tino v formato del disco o las condiciones de fa grabacion. Sitiene problemas a la hora de repro-
ducir un disco determinado, se recomienda ufilizar la conexion mediante el puerto USB para una
reproduccion dptima de archivos MP3/WMA.

Cuando seleccione las canciones, el reproductor mostrara automaticamente el ndmero del album vy
la cancion. Por ejemplo: la cancién numero 21 puede ser la cancién 7 del 4 bum 3.

1. Gire el selector de funcion (FUNCTION) de la unidad o pulse el botén del disco (CD) del mando a

distancia. La palabra “*DISC” se mostrara en el panel frontal.

2. Pulse el botén de apertura/cierre (&) para abrir el lector de discos y cologue el disco MP3/WMA

en la bandeja (con la cara impresa hacia arriba).

3. Pulse el botén de informacion en pantalla (DISPLAY) del mando a distancia para mostrar la

informacioén D3 (titulo de la cancidn y artista). La pantalla mostrara *NO 1D3" si ho hay

informacidén 1D3. Pulse de nuevo este botdn para mostrar el a bum, la cancidn y el tiempo de
reproduccion.

Cuando reproduzca discos MP3MMA, la pantalla mostrara el album y la cancién en reproduccion.

5. Pulse los botones anterior/siguiente (l44/»»1) para seleccionar la cancién anterior o siguiente.

Cuando pulse los botones de avance/retroceso rapido (¢, »»=) durante unos segundos para
avanzar o retroceder la reproduccién con rapidez.

6. Pulse el botén de album siguiente (ALB+) o album anterior (ALB-) del mando a distancia para

seleccionar el album siguiente/anterior y reproducir la primera cancion de dicho album.

Si la reproduccién ha finalizado, pulse el botén de album siguiente (ALB+) o album anterior (ALB-)
del mando a distancia para seleccionar el a bum siguiente o anterior.

A continuacion, seleccione la cancion con los botones siguiente ( »#-1) 0 anterior (l<«).

7. Pulse el botén de reproduccién/pausa (®11) para iniciar la reproduccion del disco.

8. Pulse el botén de parada (W) para detener |la reproduccion del disco.

Nota: La reproduccion continuara hasta la ultima cancién cuando la termine de reproducirse la
cancidn actual.Los primeros 2 digitos de la pantalla hacen referencia al numero del album,
los 3 digitos siguientes al numero de |la cancion, y los digitos restantes mostraran los minutos
y los segundos.

=
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Reproduccién repetida (discos MP3)
La reproduccion repetida ONE (una), ALB {(album) y ALL (todas) se puede establecer pulsando el
botén (MODE).

Pulse una vez : Se repetira la misma cancién; “TRK"y “REP” parpadearan.

Pulse dos veces : Se repetiran todas las canciones de un album; “TRK” permanecera iluminada
y “REPALB” parpadeara en la pantalla.

Pulse tres veces : Se repetiran todas las canciones de un disco; “TRK” y “REP ALL”

permaneceran iluminados en la pantalla.

Pulse cuatro veces : Las canciones se reproduciran en orden aleatorio; “TRK" permanecera
iluminada y “SHUF” parpadeara en la pantalla.

Pulse cinco veces : La reproduccion repetida se cancelara vy la palabra “SHUF” desaparecera de
la pantalla.

+ La funcion de repeticion A-B puede activarse pulsando el boton (A-B).

Pulse unavez : Se selecciona el puntoinicial y “A-" se muestra en la pantalla.

Pulse dos veces : Se selecciona el punto final y “A-B” se muestra en la pantalla.

Pulse tres veces . Se cancela la reproduccion repetida y “A-B” desaparece de |la pantalla.
Nota: La funcién de repeticién A-B Unicamente se puede utilizar dentro de la misma cancidn.

Utilizacion del USB

Mediante la conexién de un dispositivo de almacenamiento USB
| (p.ej. una memoria flash USB, reproductores flash USB o tarjetas
= de memoria) a esta unidad, podra disfrutar de la musica contenido
g F (@D en el dispositivo a través de |a unidad.
1. Inserte el conector USB del dispositivo USB al puerto «g. de la
parte posterior de la unidad.
El 2. Pulse el boton (USB) del mando a distancia o gire el selector de
(] funcién del amplificador para seleccionar la funcion USB. La
pantalla mostrara “USB” en el panel frontal.
3. La musica almacenada en el dispositivo se reproducira
automaticamente.
4. Cuando almacene mas de una carpeta en la memoria flash
USB, utilice los botones de album siguiente (ALB+) o album
anterior (ALB-) del mando a distancia para seleccionar la
carpeta siguiente/anterior. A continuacién, seleccione la cancién
con los botones siguiente (»»1) o anterior (1<),

Para dispositivos con cables USB:
1. Inserte un extremo del cable USB (no suministrado) en el puerto s& de la unidad.
2. Inserte el otro extremo del cable USB en el puerto de salida USB del dispositivo USB.

Para tarjetas de memoria:
1. Inserte la tarjeta de memoria en un lector de tarjetas (no suministrado).
2. Utilice un cable USB (no suministrado) para conectar el lector de tarjetas al puerto =< de |a unidad.

Proteccion de datos de dispositivos de almacenamiento USB
+ Inserte siempre el dispositivo USB en la direccién correcta, de lo contrario podria dafar &l
dispositivo USB v la unidad.
+ Noretire el dispositivo USB cuando |la unidad esté accediendo a éste.
+ Las interferencias eléctricas y las descargas electrostaticas puede ocasionar fallos en el
dispositivo USB v/o dafiarlo, con |la posible pérdida de los datos.
Se recomienda encarecidamente realizar una copia de seguridad en un PC para evitar la corrupcién
o perdida de datos en caso de fallo del dispositivo. Por favor, tenga presente gue nuestra compafia
no aceptara ninguna responsabilidad por la pérdida o corrupcion de los datos almacenados.
Nota: La conexion USB no es compatible con todos los modelos de discos duros.
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Reproduccion de un dispositivo Bluetooth

Esta unidad le permite escuchar los archivos de audio de un reproductor si hay disponible una
conexion Bluetooth.

Anclaje del dispositivo Bluetooth

Para conectar un dispositivo a la unidad necesitara anclarlo a la unidad. El anclaje solo es
necesario realizarlo una vez.

Nota:

* El radio de alcance de la sefial Bluetooth entre la unidad vy el dispositivo es de unos 10 metros.

* Antes de conectar el dispositivo Bluetooth a esta unidad, familiaricese con las caracteristicas
del dispositivo.

* No se garantiza la compatibilidad con todos los dispositivos Bluetooth.

* Cualquier obstaculo entre |la unidad y el dispositivo Bluetooth puede mermar el radio de alcance
de |a sefial.

* Mantenga esta unidad alejada de cualquier otro dispositivo electrénico que pueda causar
interferencias.

Pulse el botdn @ Bluetooth del mando a distancia o gire el selector de funciones del panel frontal.
Active la funcidon Bluetooth en su dispositivo.

Busqgue ofros dispositivos Bluetooth en el dispositivo.

Seleccione “AXME49BT en |a lista de dispositivos Bluetooth.

Introduzca la contrasefia predeterminada “0000” si se lo pide.

Mantenga pulsado el botéon de anclaje (PAIRING) mas de 2 segundos para desanclar el dispositivo.

o P BN =

Nota:

* El dispositivo también se desconectara si se aleja mas alla del radio de alcance de la sefial
Bluetooth.

* Para volver a conectar el dispositivo a la unidad, acérquelo a ésta hasta que esté dentro del
radio de alcance de la sefial.

* La unidad se conectara por si solo al dispositivo Bluetooth anclado con anterioridad y accedera
tambien al modo de anclaje, donde podra buscar otros dispositivos Bluetooth para conectarse o
anclarse a ellos.

* Cuando la unidad se desconecte del dispositivo Bluetooth, ésta accedera al modo de anclaje,
donde podra buscar otros dispositivos a los gque conectarse o anclarse,

Escuchar musica de un dispositivo Bluetooth

Si el dispositivo Bluetooth conectado es compatible con el Perfil de Distribucién de Audio Avanzado
(A2DP en sus siglas inglesas), podra escuchar la musica de este dispositivo a través de la unidad.
1. Ancle el dispositivo a la unidad.

2. Inicie la reproduccién musical en el dispositivo.

Reproduccion de un dispositivo externo

Tambien se puede escuchar un dispositivo de audio externo a través de esta unidad.
1. Asegurese de gue el dispositivo de audio externo esta conectado a la unidad.

2. Pulse el botén AUX para seleccionar la entrada de audioc AUX IN 1/2 (1 y D).

3. Inicie la reproduccidén del dispositivo (véase el manual del usuario del dispositivo).
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Ajuste de la alarma

Esta unidad puede utilizarse como una alarma. Se puede elegir el modo DISC, USB o TUNER
como la fuente de la alarma.

Nota:

1.

Asegurese de haber ajustado correctamente el reloj.

En el modo en espera, mantenga pulsado el boton TIMER hasta la pantalla muestre [TIMER
SET] (ajustar alarma).

Pulse los botones 44 / k1 [ VOL +/- del mando a distancia o del panel frontal para
seleccionar una fuente.

Pulse otra vez TIMER a modo de confirmacion. Los digitos de la hora mostrados en la pantalla
empezaran a parpadear.

Pulse los botones 44 / k1 [ VOL +/— del mando a distancia o del panel frontal para ajustar la
hora y pulse el botén TIMER de nuevo.

Los digitos de los minutos mostrados en la pantalla empezaran a parpadear.

Pulse los botones 4«4 [ pl /| VOL +/- del mando a distancia o del panel frontal para ajustar los
minutos y pulse el boton TIMER de nuevo.

Pulse YOL +f- para ajustar el volumen vy, a continuacién, pulse el botén TIMER a modo de
confirmacion. El icono del reloj aparecera en la pantalla.

Activacion y desactivacion de la alarma

i

*

*

En el modo de espera, pulse el botén TIMER reiteradamente.
Cuando la alarma est€ activada, se mostrara este icono @ en la pantalla.
Cuando la alarma esteé desactivada, se mostrara este icono & en la pantalla.

Nota:

La alarma no esta disponible cuando esta seleccionada la fuente "AUX".
Si se selecciona la fuente USB sin que haya ningun dispositivo conectado, la unidad cambiara
automaticamente al modo TUNER.

Ajuste del temporizador de apagado automatico

Esta unidad puede apagarse automaticamente transcurrido un periodo establecido.

1

Con la unidad encendida, pulse el botén SLEEP repetidamente para seleccionar un periodo
preestablecido de tiempo (en minutos):

OFF === 120 ==~ g0 === =+ = 45 === 30 = 15

Cuando el temporizador de apagado automatico esté activado, el icono “;7Z" de SLEEP se
mostrara en la pantalla.

Para desactivar el temporizador, pulse el botén SLEEP repetidamente hasta que aparezca [QOFF]
(temporizader desactivado) en la pantalla.
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Manipulacion de discos

Precauciones de manipulacion

= Sujete el disco por los bordes para no ensuciar 1a superficie con huellas dachilares. (A)
Las huellas dactilares | |a sucledad v las rayas pueden causar saltos vy distorsiones.

= No escriba en el lado de |a eliqueta con un boligrafo u obros utensilios de escntura

+ No ufilice pulvernizadores de limpieza de discos, bencina, diluventes, liguidos de prevencién de
la electricidad estatica o cualquier ofro disolvente.

= Tenga cuidado de no dejar caer al suelo o curvar el disco.

= Mo introduzea mas de Un disco en ka bandgja de discos.

= No intente cemrar la bandeja de discos si el disco no esta instalado adecuadamente.

= Aseglrese de almacenar el disco en su estuche cuando no se encuentre en uso

Si la superficie esta sucia (B)

= Limpie el disco con cuidado utilizando un pario suave v humedo (Unicamente con agua).

+ Cuando limpie discos, desplace siempre el pano desde el orificio central hadia el borde extenor.
(Si limpia les discos con Un movimiento circular, es probable (05 raye y que se produzca ruido al
reproducidos)

= 5 el disco pasa de manera repentina de Un entomo frie a ofro mas calido, la humedad puede
acumularse en el disco Limpie el agua acumulada con un pano suave, seco v sin pelusa antes
de utilizar el disco.

(A)

Almacenamiento inadecuado de los discos

Los discos podrian resultar dafados si los almacena en los siguientes lugares

= Areas expuestas a |a Uz solar directa.

« Zonas humedas o polvorientas.

= Lugares expuestos directamente a una fuente de calor o a un aparato calefactor

Formmatos de discos que pueden reproducirse con esta unidad:
Audio CD, CD-R, MP3 v WA,
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Resolucion de problemas

Si tiene problemas con la unidad, compruebe la lista de posibles soluciones antes de llamar al ser-

vicio de reparacién.

Si no puede solucionar el problema con los consegjos gue se incluyen aqui, o si la unidad esta dafa-
da fisicamente, llame a un personal técnico cualificado, como a su distribuidor, para que la repare.

Problema

Causa probable

Accion

No es escucha ningdn
sonido

Conexion incorrecta o mal conectada

Compruebe todas las conexiones y
realice la correcciones necesarias

Mala recepcion de la radio

La antena esta desconectada

La antena no esta bien extendida o posicio-

nada

Vuelva a conectar la antena y
asegurela bien

Extienda la antena en la posicion
donde se consiga una mejor recep-
cién

Se producen saltos en el disco

El disco esta sucio o dafiado

Limpie o reemplace el CD

El reproductor de DVD no
reproduce los discos

Compruebe que el disco no esté colocado

en boca abajo
El disco esta sucio

Introduzca el disco con la caratula
mirando hacia arriba

Re ire el disco del reproductor, limp-
ielo con un pafio y vuelva a insertarlo.

El mano a distancia no
responde

El espacio entre el mando a distancia y el

sensor del reproductor esta bloqueado
Las pilas estan agotadas

Re ire los objetos que ocbstruyan la
sefial
Cambie las pilas

Las funciones de la unidad
estan deshabilitadas

El microprocesador de la unidad no funciona

bien debido a una interferencia eléctrica
externa

Desenchufe la unidad y vuelva a
enchufarla

El dispositivo Bluetooth se
reproduce a través de la
unidad

Audio de baja calidad después de realizar la Acerque el dispositivo a la unidad

conexion.
Mala recepcion de la sefial Bluetooth

o retire cualquier obstaculo entre
ambos

El dispositivo Bluetooth no
puede anclarse a la unidad

El dispositivo no es compatible con el perfil Consulte el manual de usuario del

requerido por |a unidad.

dispositivo para activar la funcién

La funcion Bluetooth del dispositivo no esta Bluetooth

activada.

La unidad no esta en el modo de anclaje.

La unidad ya esta conectada a otro
dispositivo Bluetooth,

Desconecte ese u otros dispositivos y

vuelva a intentarlo.
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Especificaciones

Especificaciones de la unidad
Requisitos de alimentacién :
Frecuencia de sintonizacién de FM
Consumo eléctrico

Potencia de salida

THD

Dimensiones

220-240V ~ 50/60Hz

87.5~108 MHz

S0W (modo en espera ECO: 0,5W)
45W x 2

< 1%

(CD) 160(AN) x 78(Al) x 250(Pr) mm
(Amplificador) 160(An) x 78(Al) x 250(Pr) mm

Especificaciones de los altavoces

Impedancia
Potencia de entrada
Dimensiones

Especificaciones de Bluetooth
Sistema de comunicacion

Salida

Alcance maximo de comunicacién
Bandas de frecuencia

Perfiles Bluetooth

Numero maximo de anclajes
Cddecs compatibles (receptor)
(transmisor)

Mando a distancia
Distancia
Angulo

602
S0W
130(A) x 182(H) x 203(L) mm

Version estandar 2.1 de Bluetooh y especificacion EDR
Potencia estandar de Bluetooth de clase 2

~10m

Compatible con la banda de 2.4 GHz (2.4000 GHz - 2.4835
GHz)

Compatible con el Perfil de Distribucién de Audio Avanzado
(A2DP)

Hasta 8 dispositivos

SBC (Sub Band Codec)

SBC (Sub Band Codec)

Bm
+30°

Formatos de discos que pueden reproducirse con esta unidad:

Audio CD, CD-R, MP3 y WMA.

Nota: La informacién sobre el producto esta sujeta a modificaciones sin previo aviso.
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La marca cumple con E la Directiva sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos
—

2002/96/CE (RAEE). El simbolo le recuerda que NO debera desechar el equipo, incluidas las pilas
agotadas o descartadas, junto con residuos municipales sin clasificar, sino que debera depositarlo
por separado en los sistemas de recogida dispon bles.

Si las pilas o baterias incluidas en este equipo mostraran los simbolos quimicos Hg, Cd o Pb,
significa que las pilas tienen un contenido de metales pesados superior a 0,0005 % de mercurio,
0,002 % de cadmio 0 0,004 % de plomo.

Notas para la eliminacion de las pilas

Su unidad contiene pilas que estan cubiertas por la Directiva europea 2006/66/CE, la cual estipula
gue no pueden ser desechadas junto con la basura domeéstica. Por favor, inférmese acerca de las
normativas locales sobre |la recogida selectiva de las pilas. La eliminacidn apropiada de las pilas
ayudara a prevenir las consecuencias negativas que pueda causar en el medio ambiente y en la
salud humana.

En el caso improbable de que se produzca algun problema, péngase en contacto con la tienda
donde adquirié el equipo.

En un esfuerzo continuo por mejorar nuestros productos, las especificaciones podrian cambiar sin
previo aviso. Si desea solicitar informacion acerca de donde comprar accesorios para su aparato,
pongase en contacto con la tienda donde lo haya adquirido este producto.

Kesa Electricals © Reino Unido: EC1N 6TE
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Espana

Darty Hispana S.A.
Poligono Industrial CL.A.
Calle Rio Guadalhorce N 4
28906 Getafe (Madrid)

Ayuda en linea Darty Spain:
902 303014

Belgium

New Vandenborre
Slesbroekstraat 101

1600 Sint-Pieters-Leeuw
Belgium.

De dienst na verkoop is
bereikbaar van maandag
t/m zaterdag via hulplijn
+32 2 334 00 00

Ceska republika
Datart International a.s.
Pernerova 35

186 00, Praha 8 — Karlin
Czech Republic

Pomoc ¢islo Datart Czech Republic:
810328278.

Turkiye

Darty Twkey Limited
Cumbhuriyet Cd. Seyhan ap
No:36 K:1 Elmadag
34367, Istanbul — Turkey

Cevrimici Yardim Darty Turkey:
0090-212-4448880

Darty Group

France

Darty France

129, avenue Gallieni - 93140
BONDY,

France

Hotline Darty France

Quels que soient votre panne et le

lien d'achat de votre produit en

France, avant de vous déplacer en
magasin Darty, appelez le 0 978 970 970
(prix d'un appel local) 7j/7 de Th a 22h

Holland

BCC elektro-speciaalzaken B.V.
Postbus 75513 - 1118 ZN Schiphol
Bellsingel 61 = 1119 NT Schiphol Rijk
Holland

Hiervoor kunt u contact opnemen met

het BCC Service Center : 0900 0555 (10 cent
pim).

Geopend van maandag t/m vrijdag van

8.00 tot 20.00 vur en zaterdag van 09.00 tot
17.00.

Italia

Darty Italia

Kesa Sourcing Limited — Filiale Italiana
Presso Centro Commerciale
Brianza/Carrefour

Superstrada Milano-Meda, 44

20037 Paderno Dugnano (MI).

Per richieste di assistenza o di

informazioni sull’ utilizzo di questo
prodotto, indipendentemente dal negozio
Darty in cui 1o hai acquistato, puoi
chiamare il mumnero 199.777.779, dal lunedi
al sabato dalle 08:00 alle 20:00, 1a
domenica dalle 09:00 alle 17:00

Slovenska

DATART INTERNATIONAL, a.s.
Zadunajska cesta 10

851 01 Bratislava

Slovenska republika.

Zakaznicka linka Datart Slovenska republika
0850328278 9.00 hod.—21.00 hod.





